SB(C s#a=zB%




SBCH R EHEA R [1S0-9001%5# ]

T

19944F; MR LEEE 8B S — 1), A RBEREL S0
20024F; PEE . F£=T), J XHEMANLL 600m*
20164F; 1) #d £ B b B 17 Tk X

5 H T ARG, 064, 340m?
A2, 064, 984m*

SBCF 19894 il 3 IR A2 ELZ AL S A AR ROk [ )7, E Al oy, TR BERIZ 3 S ALY

R SR Aol o

1989 AL 4>, SBCMA FIBCARM™ 8 A = AR R, I B — 00 57 TA VL wmiRZE KB R
ot AR ARIIA 3N E K, JFR R ARk AL

SBCIETT A 1 VF 2 HARARF FOWUBRAL T LR ER T30, TRAE S8, IREREZAL, SCIEHoT, SOGREE

T, JFRAG I A E
SBC/™ i) V2 M AE A B BT B AN SCrbL. B, K% T AN, Eel &'E%ﬂ

s A BEREAEATIE, WU M A FR AT A iRk
NI G BB, A S BN RESEEL 1 R L. A Ah, BATSONAEHE,

RO EARA ) LB R, I AL R TAEA SEVF P E TROR IR 2 HIE SRS
i, AESBCHL R dh AT BATT, ) BBk .



KEES 8

LER S

iy

EEERTE

BET

Hip

B REGITE
EEERY
Rt Fn T E

BE

S EEm
HiEHHES &
REHE
SEEFIRGER G A
FEALIE
SR
SREN

B

HgEIrE
SBIFNIEFRAEKE
SBIMZL 7 X RIZNE
SBI &%
DNFRES H R A
EEE R
SBI-FL/FLLFE R~k
SBI-SL/SLLFL R~
SBI-HL/HLLFZ R~ %k
SBI-CL/CLLFE R~ %
SBI-FVIER~F3%&
SBI-SVI. R~} 3k

© 0 N O

9~10
11~17

18
19~20
21~22

23

24
25~28
29~30

30
31~32
33~34
35~36
37~38

39

40
41~42
43~44
45~48
49~50
51~52
53~54
55~56
57~58
59~60

MBI SIHAERK
AFREIS AR A
EE

E
RERERFE
HEFREKE
SBM/SBMLFZ R ~f %
SBMWHZ R < 3=

RHEEZRSHT

HMIEFHC

&y

BE

mE

Rl
RERERFE
SEE/Bh L
ATREIS AR5
SBRO-LC/LLFER~F %
SBRO-SC/SLFLR~F %

B 2Rl

HEHART

SBF. RT3

SB-LFLR~F%

SBF /SBK/SBH. R~ %%
SBF-L/SBK-L/SBH-LT, R 1%
SBF—A/SBK—A/SBH-AT, R 1%
SBF-L—A/SBK-L—-A/SBH-L-AJ. R ~f &
SC/SC-LIER~F%&

SHF/SKFF. R <+ 3=

61

T1~72

87~88
89~90
91~92
93~94
95~96
97~98
99~100
101~102
103~104

XSRS

LEASTEOPUES

EER S

TRER AT I HE AR FRTR
=) B PR S M
SIERE

£ HE
Bt
BIFER

FHin

i gaib il

priz UNeR LR
N
EIERIRLATRIE
STKER~T %
SLKF. R T %
SDKF. R ~F %%
SDHFEE R ~F %%

XIEETT

TR TR
TIEB TS
FKFER %
FK-DSTZR~H3&
BKFZ R <T3%&
BK-DSTZ R~t%&
EKFZR~T%&
AKFEE RT3k
FFR. R~
FF-DSTE R~
BFF.R~T%&
BF-DST. R~k
EFFE R~ %
AFf. RT3
HEEFHIR AR

105~106
106
107
108
109~110
111~112
113
114~116
117~119
120~121
122~123
124
125~126
127~128
129~130
131~132
133~134

135

136
137~138
139~140
141~142
143~144
145~146
147~148
149~150
151~152
153~154
155~156
157~158
159~160
161~164

RS RT
LSS

Y& HAg

B AT
HeHd

SCVRIZ R~
SCVRUFZ R~k
SCVRTH. R~k
SCVRT-AFZR <&

165~166
167
168
169
170
171~176
177~188
189~194
195~200

Eamzze Rt B

&
i
B
%
s
#

e S m

ol kit PR S 3t

73
X
R
H
5
7



SBC

RHESFH

RIS
SBI %31

>SBIRFIRFK

SBCHURIA SRR A LIAFIESIAHE, M REMaEIRit,
a7 EEAHEGEH THIEFRERTm.
(475 EERHES ]

BATIRIRIA45° EMAEE, FRTHERNENGE (REKBE. REEAGE. #EEFG
) BAEHEFENSESNSE, EmAUENRREZEEAER.

[BzhEOREN]

RAFEMASIERT, AMEAHEBNRKREEIRERS, EE&THIN
BRI

[SRIE]
SHTRFERITRA T SRHBERGERE, MANSEURECHERT, ST
R LFENSRIME, TR TE.

(43P R E(E]

SBCHUBRZERIE R KK BIMEER, WA IRRERRNASR, Eit&ESTXHE{H
REE7EHEART, HALUEFEBIEBWEE, RKHYRRFIE, RSVMBER
e

[Fr4]
SNERTUBFFMZBFHRIMER, B7ESBCIRHAIRT LMt Tk E S RIS M

a &
, =SS,

DF (IEE4H &) MiE A5 ESTTE P R AAE

pediIE



SBC RS
SBI &Y
> BRI E&SHNEERER
IE Ay
HiE WEEREE
Bk
o LR EHR T o1 FRE
LRRISH ® 275(E] oS E
75 S AR @S (KT, BH, WA, HE, BRER)
. o TIREE oEE
© [EFITRE (SHIFER, £ EEELIE, 5. BLD)
) B2
ST O X
THIRISR l © T IE R R AR
EEER,. JUERRE
O IRIELWLE
® B S
Rk
: 4
7 RS AR EERESR
R AAE l @ 55 %£P21
@ it -
AREERR | EREE
KORTE B TR A BRI, B RIRAOT A R B . B EATSE RS T B R AR R ik .

O LRI (LEBORIFAN, TRRRFFR)

BRI ETHRE T THNREBN, DMESTREFFRE, BRAGRKTLBE. B TRRFRAMNAR S
HE— U, BiIESMBRAIAR.

© St

SR FRRERNERTLF M A & R, ETRIEMRENRERERT R, ERERmNEMNEENEL
O TIRMEETL, FLAN SRR R IE.

© 75 [ RAR

REREEA TS IR — IR, EMBRATURIGHEE 17715, IR MERAOBTIER, RIFFREMET, URSEH
TRHIEEE AR R

l @ 55 EEGITEF (P11~P17)

1% XE FRE

l @ EELEEAEEMNIEER (P19~P20)

R fd Bt REALE

@ ;if;8P29 RFLP35  RHEEP30

pedil| B



SBC

RS

>BEH

EATEE H 1T (C)

BEARFENHAE C) ZIEE—HERNELSNAGREAR —BRIZG T ONEITH, HF0%sR=ERE
REMBEITEFEF® (L) AL=50kn CREBBLSHMAGHEHFHHL=100kn) FEHERER. EXFERN
BT (O RETELSNARGNERAERENNERYE, BT IHEERES.

H&SMARGH4F AFEHEEE, HEBCRTRYR.

EAFHGUEHi AT (Co)

BELSHAGAEARTENATRIANAEAER, REFMERZMOBT S LERBAKAMEER.
—BiZk AN EBHE—RIR, BLURAGEINGRIET, SHERSFNGE. EATERRETEHE
HEAZHRANDNZEMES £, ERIFMPERR KA ML 2 &EBRHIFERAI0. 00011589, FEF
RNHBER TG . EBEICH TR %,

RS EIFFI5E (Mo)
LUELENARGEZENEERN, ATEELESNRENNREME LN IS HAS, FminiRHEIE&Z
RAMIRA.

FBSEIFHE Mo) RIBTEAZ AN NIHERMERS £, (ERENIFRI KK
THESRMNEHKATREZ MAZRIEERAN0. 00011589, X
N EY—ERN . EELEIRGET, H5FIFIERNro,
MpoFiMyoiX =5 [E5RE X o

Mro : F1EHER 751
Mpo : FIE§ {075
Myo : FiB{EE 51

>EESFURGHIERS®

s ALl 0[Sk S

i

LELSUARGEAZ AR, HRsE GREKSURIE) MEUEE N EZ2EIRENI8ER . &E
BHEEAME, HEARESRIEMRR. X—AKWRARERE. BELNERGHOERE®, 2R
FEHER L, ATHRERS M ERLERERZEAILNEETES.

HES

—HIERMNEL SN AL, BRNZHTOET, HhossBTHEBREAR N LERETE.

BEFEMITHE

@ FEFRERAT ($REK)

C\3 3

® fEFRAERT
L :#iEHa
P :shn&te
C EARGERHTT

@ FEEAZH (fH)

FRENEEEHRCS8~62Z |8}, REBERSELIEELSH
REOTTREN . WREEIETBEER, EAGEHE
THRURE®HESE. BEtEEATEH N, ERE
ER%, SRE.

BHESHNRENEE RE—MIZR. ORITE.

BRERY (D

FRELZSNRAGHNINERE NRBIT100°CH, SHMFE
ENEERS TR, SEERTERMEL, FaslEa,
HERALERBERY. HEREEEATENFR
LURE R, SBE?2.

EELSH RGN RS EATRRER40°C, BREEA

ReREEERE80C,

@ EAARE (fe)

2N PR B EE SRS TERAN, BTREERE
MAERTTREM, RERBHINAETS. AL
BRESAE—REAN, ERIEMABCKITE,
SHES,

©® HTTHRY (fw)

BEEASNRGERTEENERZIMNEBERFZHHTE,
AZINANER AR BB S fiRE AR S, BEILRE
REERBBIAT. EHEAEN, FeERUAFTREK
HE, sRE

1.0
09\

08|\

[ 0.7 \\
% 0.6
# 05 N\
fH 0.4 \
0.3
0.2
0.1 T~
60 50 40 30 20 10
RENEREE Hre &1
1.0
\\\
0.9 ™~
N
p-] ™S
& 08 AN
E=S
# 0.7
NS
T os —
0.5
100 150 200 250
REEBEE Cc &2
EEERH MR
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61
6 L 0.6
BE 1.0
&3
AR ®E (V) HERH(fw)
i MERE (V=0.25m/S) 1~1.2
N EEE(0.25<V=1.0m/S) | 1.2~15
=] R (1.0<V=2.0m/S) 1.5~2.0
X =iERE (V>2.0m/S) 2.0~35

&4

gl B



SBC

RS

D> oA PEHER

EREELSNENAFTRNE, REDFEOHME. EHUNERBINE LI MRES SRR,

SNAEMER, STBREL.
REELSHE, BERSZEBXLZFHRITERETRN,

SRR E
@ LEFRAZH
m RE (kg) g | EAOMRE(9.8m/s?) (m/S?)
en :EES (mm) V . EREE (m/S)
Pn : EE/ KEB SRR (N) an © fEGEE (m/s2)
PnT : K F A EfT (N)
@ LTt E FINNERE T SRANHER
FEREHET KEFEH
) B e p,=M9 , Mol Mgl
TIEREE 4 2-00 2:01
p,=M9 _ mg-lo  mg-ls
T4 T 20 24
py= M9 _ Mot | Mol
4 2+0o 2-01
Ps = L mg-fe + Ing:{:
4 2-0o 2-01
FRA%E2 KEESEFH mg  mgl  mgd
. N i _mg ()2 U3
SRS E IR PisE ot —
P2=m i mg-(2 . mg-(s
4 2-0o 2-01
mg mg-l2 mg-0s
Pa=—> . =— . —~—
4 2-0o 2+01
P _mg mg-(2 i mg-{s
T4 T 2 T 24

fERAXH3 BEEHR
SR EER AT

fER &4 EBERA
S)REER AT

AR ER

_ mg-(2

Pi-Ps = 200

Pi1~Par = n;?—éfa

_ mg-ls

Pi-Ps = 20
mg

Pi1=Psr= — +
11=Par 2
mg

Por=Psr = — -
21 = Par 2

mg-(2
2-0o

mg-(2
2-0o

pedil| B



SBC

RUSH

EMEFS KEER
BB AT - /1})/

FIFRDEIHER
Pi-P -M9, mg-1
1~ 4 (max) 4 2-Q0
o _mg mg- (1
P1 s P4 (min) 4 2-Q0

_ mg-cos6) mg-cosf-(>

ERZEH7 HEEsER
e Tl

P
! 4 2-00
mg-cos0-(s . mg-sing-h1
201 2-01
Py = mg-sing mg-sing-(2
4 2-(o
P, = mg-cos®  mMQ-cosh-(2
, = -
4 2:0o
i mg-cos0H-(s . mg-sing-h1
201 2+01
mg-sind  mg-sing-(2
Por = =
4 2-0o
P, = mg-cos®  mg-sing-(2
3 = -
4 2:-0o
. mg-cos@-0s  mg-cosH+hi
201 2+01
mg-sind  mg-sing-(2
Par = =
4 2-(o
P, = mg-cosf . mg-cosf- (2
4 2:0o
. mg-cosf-0s  mg-sing-h1
201 2-01
P = mg-sing mg-sing-(2
4 2-o

ER%M8 Bt NEIERKTER
HigA Bt

ATRMHTHER
P, = mg-cosf mg-cosH-(2
4 2-(o
i mg-cos6-(3 . mg-sing-h1
201 2-0o
mg-sing-{s
Pt = ——m8—
1T Z.QU
P, = mg-cosf  mg-cosh-(2
’ 4 200
) mg-cos6-(3 _ mg-sinf-h1
201 2-0o
mg-sing-{s
Por=- —m8M—
2T 20
P, = mg-cosf  mg-cosH-(2
’ 4 200
. mg-cos6-(3 ) mg-sinf-h1
201 2-0o
mg-sing-(s
Pt = - ——m8M8—
3T 20
P, = mg-coso mg-cosf-(2
4 2-(o
. mg-cos6-(3 + mg-sinf-h1
2-01 200
mg-sing-(s
Psr = ——m8 —
4T 20
@R AT
mg maile
Pi=Ps=— -
TN T T2
mg = m-a-l2
Po=P3=— +
YT
P17t = Par = m-ti-0s
2-0o
@ FiRET
mg
Pit= P4t = —
1T AT 4
@ BUET
mg = masle
Pi=Ps=— +
YT T T2
mg masle
Po=P3=— -
T T T2
Pit = Par = _m-aa-Qs
2:0o

P2t = Psr = —m'a3.Q3
2:(o

pedil| B



SBC

RIRFEN

FNATtHE

BEESPALUEAZRERE, REE. #EENEFGURDE.
BIRAZ 2GR GG, RgaTSamRERERAFmREEARHFNAT.
BREFNATRITESGAEHTSRERL.

Peznam = Pn+ Par

Pn | ZEfAT (N) | Mro | Z%EREEE 5 1E)

P. | RRMEKBAF  (N) | Mpo |IFEMHMAE

Por | HEEATE (N) | Myo | DFEREESE
Mpo

RSRERM (fs) BT H
HEEREELSH LA, EARERETESGAEN OGS ERSREAUMAENR
Afafa. HAEBSINFILREZ. ABVHITEERNGE, URERBEAEAIIENXDEERNER
T, AESNELZSNTERIINIEMNEXRAT. MEFESH, HHARSRAAT (FTERBHLE

fFib) BBEER.

@ HSRERYITEN

fu - fr - fc - Co

fs =
Pn
fu - fr - fc - CoL
fs = ——
PL
fu - fr - fc - Cot
fs = ——m

PnT

RIRRTHSRERMNEEE.

@ fs
@® Co
@ CoL:
@ Cor:
@® Pn
@ P
@ PnT:
@ fH
@ fr
® fc

‘@z EAR AR

RiZE7GEGAEAR

&7 E s AR

CHSRERY
L EEAREABHESRT N

RiEEGEERFHFELE (N)

HEE EEREGHE (N)
CREBEAEE (N)
C REEFBEAEE (N)

#EEEAEE (N)
CHEERH
CRERH
CEMERH

R BESREANFHRRE

e R

BSRERY (fs) (TR

TR T B AR B EhAT 1~2
BIRsNgOP B BT E E SR 2~4
BiREhe T B RS 2.5~7
EHHERTE

EREELSMMAFHELNLEAN, HHEGMREEATHINH. FI9RHER

WETHF S IEFH —E XN G
® THGEITEN CRENME ARIKED)

Pm  FHfadE (N)
Pn THad (N)
L D RITEESR (mm)
Ln Pnfafs NiG{TEEE (mm)
Pmin : STl (N

Pmax : gxTtasr (N

Prm

EEAMOEE

. (P
"

1]
Q
[l S
IM-

 Ln)

1. s XA AT

3
1
Pm=\/T(I?3-L1+Pf-Lz ----- +R%+ La) = (1)

\ P1
7]
=T Pm
P
\Pz
\ %
L1 L2 Ln
L
EITHES

2. BiE LAY
1

o 3R

Pmin

Pm = ?(Pmin"‘z' Pmax) """ (2)

Pmax

BITIER

pdil| B



SBC

RS

> BRRY

3. IESZ M\ T LR}
a) P 2= 0.65max rereeeseresssesnes (3) D) P 2= 0.75max rereresseesseressees (4)
Pmax
fl f
5 i
| = I Pm______/ ] P
L L
EITES BITES
HMEEGITE
© SRR R SNEKAT

fw c

3
= (fH-fT-fC C ) X 50

OL HEED (km)
@ Pc: iHE R (N)
@ C  EAFFHEHET(N)

@i FEERY
@ fr I IBEARHK } BSHRP. 14

@ fw : AT R

B SYANKHITRINES), FARBEENTUR/NEESGEIS5IM01/50, KREZBHEEIEE ),
BEESEXAKRKNES, AL ETHITENIKMEESIMKENESEE. —Kms, SYNEER
#£950. 003,

F = u+*P (N

F E®mESN (N)  u BEERE P 6afg(N)

® ELSNMARG BTN TS| A EEE HHTE G

1. B%SH 2. /BB F5I
P : 5000N P : 5000N
1 ©0.003 Hi0.2

F = 0.003 X 5000N = 15N F = 0.2 X 5000N = 1000N

0.015
k
Z 0.010
# \
“ |
0.005 \\ P: T2
C . EAhEE T
0
0 0.1 0.2

ATEMEBEEAR ML P/C

pedil| B



SBC RS
> NtEFFE R
R HE4SHAZ AR, NHRSUBR. NEZERTFATEENTENEEER, XNNEANEESATZLERR
e ‘ SR, BUREETENS, A SR,
AR EEREE: HEEEN, EEKESENTRRE, $ERERMIELTBE, XEBRPRIE
EBEE.
B EERERE TR, MR R R AR RSN, ERERRE LM EFaRESREEN. K1 FRORTRE
— R EEEE BT RS. i, ERAER, HERAEGREESHRONERFNE. 250 /Kz BIE K = P
i K3 E7E - 6
SBCELSHMTAES HETRE, BFE, TRE GRETRE) =MRESR. fi| 90
K(N/um) : Rif%{E
o 5 (um) D ThE
=1 FEERA Po a7  2.8Po -
Po HE S PN  : Gt
RE ARG & P51
M M R
K3 FE A¥EHIFE0. 08C-0. 1002 18], EREZHEENTERE | NEmEEM
EE | ppemalafs. AhsEERERIMIEE. B
NCHLER
ey THES
K2 TR NHEHIFE0. 04C-0. 06CZ ], BRFHAROTSHEE | jyeamTHe
BIME | paszssmammnes. NCHLE
~AR T AL AR
12 1En 22
KT SRR AHIE0-0. 0202 18], ERFHESE . REIMEA | IIEHLEA
ERE | £ migs, BEERRIE. T Ak F1LE%
EEMEE
aE A
MEDS HEE
K1 FRETRE 0.00 ~ 0.02C
K2 B2IE 0.04 ~ 0.06C
K3 EME 0.08 ~ 0.10C
% C(KN) B AT
RIS 152K25 1F

| 20

gl B



SBC RU%SH

>EEFE

TEFITE
SBOEASHIBE SN ERE. SH. BEEH BESMEEEZMATNRET, EEREMESK HTER, BHRNSHNEER 2 B TTE
TERMEATFE=A. —SBRCENEATN TTERERTIE, — BRI BB E N TATR S R
Retie, =2TETTE.
EEHRTE | EHELknhELE, MEZICEHNRTHIIEERTHE.
FEEWHRTE | FHELKhENEMBEEIDEMR TW2REERTHE.
EEHNHEEES | A—TELOENERNSEHN S A ENE MEE.
FENMNHEEE . —iR RS NERSHE NN R A BN MERE.
(D]
[C] 1%&%“% BT mm
E BESH] NEZER | HER | PEER
" SEHHRSTR®IFNE +0.1 +0.04 +0.02
w FEWVHRTSIFANE +0.1 +0.04 +0.02
SEHMREREE 0.03 0.015 0.007
FEEW IR EEEE 0.03 0.015 0.007
5 k = kY P22t = 3 AC
® EENMTERMEERRMENFALE £ e e
@ =EHUIEEE SRRk F AR E - x WETTEFATE

B (um) LEH HER  PRER
50
,— A 40
]
E 30
17 [ H
E | 2 /// ——p
AC LT | T |
AD10 A —=—
7

1000 2000 3000 4000 5000
HiEKE (mm)

pedil| B

| 22



SBC Bk S
>ELSYRNEER PHPEHER

REEENEAS ‘ e R e R S Rt b b e . )
O S BRSBTS B A 1A S R OB KRBT R A P KR, RABHES R LUBIE, SHERCRAMERE HRE1-1, 1-2%

LS. BHERTHFCE,

HUBEREEE: MEBREEE TH%MRIE, SASRENAMENEET.
BV EETE : ASBCRIENM R E 2B EE

BRAMHENAESE: BRTE, JuEREEMERNEEEASER—N. JEERRR
PHEEED
ZIENARICHHEE
. - BREAE o —5) 0 BRARE ERmeAHES ,, ,,
= il i 1 i
MEREER HHEidS
SBC#5ig SBC#rig
HMEREER MEREER
SEEATIT SEEFRIT
2EHFIERREEEAS : PEEEEER IR AR
SBC #rig
yl . T
g o & PHEE25HIE 5 A RIS
-3
0
& & % - - - © igﬁ 11 1-1 12 12
8] & IR b
& o Bf6 i —6 — 666 — 6] 6 o0 —06]|
D] [B] ” HHEIRS HHEIRS
B]
e © oy MO — @& — O 1606 — 6|04 66— —0
- i [ [
; o 2-1 2-1 2-2 2-2
o O _dtr—4 —© &
&
% R [ERIBBL LRI, 44712
i ¢ BT
SBC#Fid (D] :iBsRE fE

pdil| B



25 |

SBC

RS

>ELRSURERE

REANRITIRE
EESHOREAURZEMOIRE, NRSFEEENMTRIRK. B8 FHETEREHES.
2RI P TR F RN R L FEERERIE, HERTE.

M2 FITERITE

RS %
@[ 1l[® e e © ||| ® o]
®
\ \ \ a
\ \ \ \
\ \ \ \
KD KT 3 -
@$$ ,,,,,,,,, = $$@$
EFA2% FITERESIFEP) BT mm
NIRBES K1 K2 K3
SBI15 0.025 0.018 -
SB120 0.025 0.02 0.018
Bl 25 0.03 0.022 0.02
SB1 30 0.04 0.03 0.027
SBI35 0.05 0.035 0.03
SB1 45 0.06 0.04 0.035
SB155 0.07 0.05 0.045
SB165 0.08 0.06 0.055

M2 ETEEIRE

HE

Haall

)

500

fEA2 LTEERERIFE® & £ m
NFRBIS K1 K2 K3
SBI15 0.13 0.085 -
SBI 20 0.13 0.085 0.05
SBI 25 0.13 0.085 0.07
SB130 0.17 0.11 0.09
SB135 0.21 0.15 0.12
SB145 0.25 0.17 0.14
SB155 0.3 0.21 0.17
SBI65 0.35 0.25 0.20

| 26

pedil| B



27 |

SBC

RUSH

> HESHREINF
® ELINARZHREINFF

1 ERRELSZADIUERIMZRARNESL. SYURKAGRR. BAERKA LR—RRAEERM,
SIFBIREFBBFERR

2. BHERRZEAREG L, ERNEEERLLAMEERR, FHESMNEREAREWES.

3. AP REBWIRIAFFHER EMIRLHHER, FHESEEREXEAHFENNS.
IGFF R P RAUETFIAEMARER, TUSERRENEE. BEELEREMERE, MaEEEmmn
RN, EEMATUBIESNEEER.

4. ERADRTF, KBEMIMERSIZAERHEZ EAHIRL B8R .

5. MAZRHE, IEARREARRE, AMREBREZME L.

6. RRZEBHNTAEHERFRE.

7. HIRBEFE LRMEBRIBL, REEMN. BIETE, WASIIKSHTRYE, Fx2EE.

® ZREMBEMEREE

xl T
L
N
¥ T
B :mm
B R HoE
o B 1B
/L\*;r‘gg? = N7 = . i 1 a=x = Mg = ol =
BEfREER(E@mA)| BI=EH EAXEREGEKX) | BIEEEH2 E
SBI15 0.6 7 0.6 25 3
SB120 0.6 8 0.6 35 4.6
SB125 1 10 1 45 55
SB130 1 11 1 5 7
SB135 1 13 1 6 75
SB145 1.6 16 1.6 8 9
SB155 1.6 20 1.6 10 12
SB165 1.6 25 1.6 15 19
s 1
® IR ISR HE
B {I:N-Cm
2 R~T R ENIERE NG 128 R~ IR MBS Nl
M2 58.8 39.2 M10 6760 4510
M2.3 78.4 539 M12 11800 7840
M2.6 118 78.4 M14 15700 10500
M3 196 127 M16 19600 13100
M4 412 274 M20 38200 25500
M5 882 588 M22 51900 34800
M6 1370 921 M24 65700 44100
M8 3040 2010 M30 130000 87200

| 28

skt



SBC

RS

> EEAERN A

H&SHHER

EFERSNHEHE, FEMNEERE, HBRETEREBER, RO SNSNMAER, T UHERE
SHHKESRMERE, FEEATLUEREKEREGMBENRR.

1. BREHFEMET; JEEFREIEEFE AREE, KR,

2. EZIMER; ERFIREIEER AR AR E T R e S EE

3. IR ; EEFIRFFIEERE AL mER/ YRS

4, EMEZHIRINBHATIERIL), XLATREERTMIREREM; ISR EERST
B mBRF B A ST iR E R a0 s -

5. TEIMREFIEM T AN FBIBOLARIIBIA T, HAEEFRFIEER AHREEXR, THAK
HHOSENFIE R, SEREHASIEENT MRS, TkiEmiE.

> T FEERE

s BE I B ) B PR i A & A E R IR M A E . BEERAE, LUSE{T100kmih FEB A AEE. BE,
REELEHH S LR ERHESCEEFLAN T AR XA AR . AR HIERE, TS HILER
ERSFIFRGEERENER.

29 |

® R HRIA TR

SBC7E R B 3 #B LA K2 I T 15 T AR IE T8 R {0 T S e A

—RIERERE M EFIEME, NEMEERNTIRERE. ERThERmER, ZT0HMN

EEHER, EiRE.

® EHEREFNE

TED S S PR R AR 22

Ti:TpE L

SBIXE FEEMMEAR (FRf) SBIKE U EMMEAE (k)

>RELE (RFHELIE)

MESH R
IE [ 48 34

MR:
SBI R&FIHY SN #1 R 2S55C, /B FRESCMA20, REKHFFFRZSUJ2. A
TiREME. WEMRMEAMEE, JUEFERREHAITHERELIE.,

| 30



SBC RUIE

pedil| B

ot S S 3 S
Ohwﬁ&iﬁ% .ﬂﬁﬁmfﬁﬁﬁ
(5.7) B4 mm 5 (5.7) 06.6 -~ 266 06.6
Y v — i O 7 -
1ETE S EmE M4 x 0.7P ¥R \Qg\
: NRBE A FRiE L L1 HEX.8 HEX.8 l HEX.10
- — —— 0 o 4 o =
! R (RiES) 7 55 J o R R ~
_ DD/ 77 5 9 /\\ ﬂ
Y SBI 15 M4 0.7F>/E I PT1/8
M4x0.7P KK / MF 5 11 X M4x0.7P, M6x0.75P,
) MFZZ / MFDD 5 13
#BLrER M4 X 0.7P ¥BLER | M4 X 0.7P YELTER | M6 X 0.75P LT PT1/8
AFREIZ|  SBI15 AFREIZ| SBI 20, 25 NHRBIS| SBI 30, 35,45  AFRBIS| SBI55, 65
BT :mm
N IEHERERE M6 X 0.75P #R/fEfm SHFFL. FLLZAZRUEER, RAAIE TS EEZERCAE AEERE.
< NFRELS BHLRARIT L L1
o (Xigs) 13.5 7
- oD / 77 135 = M4x0.7P 06 M4x0.7P 28 i
1 © © M6x0.75P | ‘
SBI 20~35 KK / MF 13.5 13 ~ ‘ < e
2 0|
- MFZZ / MFDD 13.5 16 o | o © © i
] | ~ 4t o ~ ) ®
MFKK 13.5 19 — & | 8 T <
Lilj ] 1 ! M6x0.75P /‘m;jif
M4x0.7P M4x0.7P
i O M4 x 0.7P 1457 20 M4 x 0.7P T M6 x 0.75P
07 AL < m AFREIS SBI 15 ARREIS SBI 20, 25 NFREIS | SBIS0, 35,45
% T AT PT1/8 fRoft
© v NIRBE A FRIE L L1
&) e e o MRERL
o (Zigs) 17 12 B <
‘R SBI 45~65 DD / KK / ZZ / MF 17 16
o MFZZ / MFDD 17 23 12 12 40 12
PMBJ_ | | 12 12
@ b= @ ). o Ople
: T T 8 : T T g L - 5
PT1/8 oS PT1/8 S PT1/8 6 &
/UL ||| AL ||
M6x0.75P, s M6x0.75P, s PT1/8 AL H
P1/8 P1/8 1443 P1/8
g2 g R
M6 X 0.75P M6 x 0.75P NREIS SBI 45, 55, 65
INFREY SBI 20, 25, 30, 35 NFRBEIE | SBI 20, 25, 30, 35

=
BS15SRITAEREREEE..



33 |

SBC

RS

> HNF BiE/A R BB R G

BigiEsE (MF) -
WFEIESRE— I EXMNERRR, EERNAIEMIRE T RX AR, SUBMRNIGSBENIEEH,
FEKEERYER . DEFEHEERFT MBI ARAN B RE AT, BIVER BB,

IR EER

NFBiEEss

BHERGSH

(1) BB BHEEMRD () SEmA%EN (ABEREAETINIEE. MEAREERRTYE, TR
MR AL RLFFRRBTD Q) BER (RAMIEEERENREERURBRENERESIHIBLE
Thae

(1) B=E

(2) & & TN

(3) EIER

MF B iR e

B S BB BRMF R AR 2GR

B2 SB120SL-1-K1-1500-N

EE: 20m/min

i BAafr: 1.0 kN
BT 2.5 kN IR EH4: 1500km
=t 4.9 kN IR EHd: 600km

Bt [MF | SRR IR TET5 %

780km

R AR
fafe

)}

32000kmi £

3500km

|
1000km
|
EHI
™
MF

FTEMF B iR R

= ERfE

P

AR ERENFBIRFER, AARELEKHEBRFER

-
MF 25 85 B T MR, BHIHREAAM. BLEHITIRE, &
. w t P50 31058 22 058 SR 2 U T DS g
45
- |
NG
|
I ‘ -

ERRES W t H D
SBI15-FL/FLS/FLL/HL/HLS/HLL/SL/SLL/FV/SV 33.4 7 20.2 4
SBI20/FL/FLL/SL/SLL 43.4 7 24.6 6.5
SBI20CL/CLL/FV/SV 43.4 7 22.6 6.5
SBI25FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 47 7 29.7 6.5
SBI25CL/CLL/FV/SV 47 7 26.7 6.5
SBI30/FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 59 8 34.2 6.5
SBI35/FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 69 8 39.7 6.5
SBl45/FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 85 8 49.7 10.5
SBI55/FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 98 9 56 10.5
SBI65/FL/FLL/SL/SLL 123 9 69 10.5

| 34

pedil| B



SBC

RUSH

ol
ERELSUNARGR, MRHEREMFMHANELSNRE, BSBREER, A5EERFG. SBCRE

ZERBHEERERFRER L)

GENRGEEE TEFRRNENRKEXFFEMAIRE. TUEREAREEAMEFHNEHRERMILR - -
. < ©
Bidigss
REFELEBHNARER & £ rm
ARBS FrfEm DD 77 KK MF MF+DD | MF+ZZ | MF+KK
SBI15FV/SV 39.9 445 453 49.9 53.9 58.5 59.3 63.9
SBI15FLS/HLS/SLS 56.8 61.4 62.2 68.8 70.8 75.4 76.2 80.8
SBI15/FL/SL/HL 63.8 68.4 69.2 738 77.8 82.4 83.2 87.8
SBI15/FLL/SLL/HLL 79.4 84.0 84.8 89.4 93.4 98.0 98.8 103.4
SBI20FV/SV 49.1 54.1 545 59.5 63.1 68.1 68.5 735
SBI20CLS 65.2 70.2 70.6 75.6 79.2 84.2 84.6 89.6
SBI20/FLS/SLS 738 78.8 79.2 84.2 87.8 92.8 93.2 982
SBI20/FL/SL/CL 78.8 83.8 84.2 89.2 92.8 97.8 98.2 103.2
SBI20/FLL/SLL/CLL 96.4 101.4 | 101.8 | 106.8 110.4 | 1154 | 1158 | 1208
SBI25FV/SV 52.6 576 58.0 63.0 66.6 71.6 72.0 77.0
SBI25/FLS/SLS/HLS 83.0 88.0 88.4 93.4 97.0 102.0 102.4 | 107.4
SBI25/FL/SL/CL/HL 92.0 97.0 97.4 102.4 1060 | 111.0 | 111.4 | 1164
ESE : SBI25/FLL/SLL/CLL/HLL | 108.0 1130 | 1134 | 1184 122.0 | 127.0 | 1274 | 1324
RC15 . . SBI30/FLS/SLS/HLS 96.8 1028 | 103.2 | 1092 112.8 | 1188 | 119.2 125.2
RC20 8 . SBI30/FL/SL/HL 107.6 113.6 114.0 120.0 123.6 129.6 130.0 136.0
RC25 11.1 M6/C6 28 SBI30/FLL/SLL/HLL 131.6 137.6 138.0 144.0 147.6 153.6 154.0 160.0
RC30-35 14.2 Mm8/C8 3.7 SBI35HLS/SLS/FLS 108.2 114.2 1146 1206 - - -
RC45 20.2 Cc12 4.7 SBI35/FL/SL/HL 124.6 1306 | 131.0 137.0 140.6 146.6 147.0 153.0
RC55 232 C14 6 SBI35/FLL/SLL/HLL 152.6 1586 | 159.0 165.0 168.6 174.6 175.0 181.0
RC65 26.2 c16 6 SBI45/FL/SL/HL 142.0 148.0 148.4 154.4 158.0 164.0 164.4 170.4
SBI45/FLL/SLL/HLL 174.0 180.0 | 180.4 | 186.4 190.0 | 1960 | 1964 | 202.4
L e . e e - SBI55/FL/SL/HL 172.4 179.4 | 1794 | 1862 190.4 | 197.4 | 1972 | 2042
SBCARAEZRIEAMMEMMTH RIFZH B AN EZHEE . SEESHHAKRE, WNTIIREFEEFER SBISS/FLL/SLL/HLL o118 o188 | 2186 | 2956 o008 | 2368 | 2366 | 2436
HaFREEFHmERE. SBIB5/FL/SL 219.8 2268 | 2266 | 2336 237.8 | 2448 | 2446 | 2516
Y= B L W & SBI65/FLL/SLL 272.2 2792 | 2790 | 286.0 2902 | 2972 | 2970 | 304.0
e - S g P
Fie S (FrfEm) *ffiﬁﬂ}#H}”\’Jﬁ:ﬂ:T@H J’L“i‘fﬁ&)#l‘ﬂjﬂﬁ N
DD WEHBEH+MEEHE R e o yreTe —
zz RIEE A - WEEE R+ S B ER i B MF St L M
KK WL A USRS BEIR SBI1S 20 35 SBI35 25 37
MF - SBI20 25 3.0 SBI45 3.4 4.1
RC B 1 SBI25 30 35 SBI55 35 42
SBI30 3.9 35 SBIG5 36 4.4

35 |

il B



SBC RUFE

> {B4a3R = (SH-DA)

EERMEESNIZAN, BERRN AR LIPS, ® W E K E
REMEEPER, FENENRMRE LN ITREAMIZESL.

pdil| B

- W BRAHKETKE : Lmax A= .
b1 Lmax = A X Lmin gtk in SBI 15~20 4
= b2 A PR SBI 25 5
— SBI 30 6
T K o | ®©
RC ‘ l SBI 35~45 7
- Qi =1 | of F SBI 55~65 8
M2 X % | % X
I T H# b {J?ﬁ L max.
™ | . L min.
g - B iTRaf)
B ‘ P2 ‘ M1 7 i T {4 BB BT . SH15DA-70/280 \ @
@ oh ) {RAEEVERT: SH15DA-300 (24N8 kB BB EE) i
-
B
t3 M2 ‘
AL mm
= a b3 b4 MX 4242 B
Wg:‘j*ff‘— AW w | H | HI | P1| P2| P3 bl | b2 1| 2| 18| t4 — S
E FVv | sV | CcL | FL | SL | HL FL | SL | HL | FV | SV | CL | FL | SL | HL MI3BHR Mo,
SH15DA |SBI15| 50 | 20 | 20 | 10 (155 1 | =1 | =1 | — | =1 | =5 | —1 | 26 | — - | — | - |1383|133| — |133|173]133| 10| — | — | — |M3x16/M4x8| 4
SH20DA |SBI20| 60 | 24 | 26 | 12 | 18| 1 | — | — | — |-15|-15] — | 34 | — — | — | — | 14| 14| 14| 16 | 16 | — 6 | 8 | — | — |M3x18/M3x6| 4
SH25DA [SBI25| 70 | 30 | 30 | 15 | 21 1 | = | = = =1| 5| =13 | - - | — | - |163|163|163|193|233/193| 10| 7 | — | — |M3x18/M3x6| 5
SH30DA |SBI30| 80 | 83 | 33 | 17|23 1 | — | — | — | 2| 5| —2| 49| — - | = | = | = | = | - |228|258|228| 11| 8 | — | — |M4x22|M4x8| 6
SH35DA [SBI35| 85 | 39 | 39 | 20 [225] 1 | — | — | — | —2 | —9| —2| 56 | — - | — | = | = | = | - |265|/335|265| — | — | 14 | 21 |M4x22|M4x8 | 7
SH45DA |SBI45| 100 | 48 | 48 | 25 | 25| 1 | — | — | — | =8| —13| =3 | 72 | — - | - | = | = | = | - |335|435|335| — | — | 20 | 25 |M4x25M5x10| 7
SH55DA |SBI55| 110| 56 | 56 | 30 | 25| 1 | — | — | — | —2 | —12| —2 | 74 | 534 7 17| 7 — | — | — | 385/485|385| — | — | 26 | 29 |M5x30|M5x10, 8
SHB5DA |SBI65| 130 | 69 | 69 | 385 | 30| 1 | — | — | — | —2| —2| — | 90 | 64 7 7 — | = | = | =] 4|4 | — | — | — | 34| 42 |VM5x35M5%x10| 8

7E) SBI-FLL/SLL/CLL /HLL ®b3. b4 R~FFASBI-FL/SL/CL/HL R~T#H[E].



SBC

RUSH

> SBIRFHMERNIREKENREKKE

SBI ZFEJRAE K Fam, @iT4md ERIERIMENERBHIZES .

PRGFLRBIHIE

AREHLEYR, TERFREFHBESFALLENSH. RYESRTER.

o

HE P24,
— 1 | L
J HJ‘H ) e oo ] /’ -
Pl | ( T T / T
ol
LO
i OR K B o

NS SBI15 SBI20 SBI25 SBI30 SBI35 SBI45 SBI55 SBI65
160 220 220 280 280 570 780 1,270
220 280 280 440 440 885 900 1,570
280 340 340 600 600 1,095 1,020 2,020
340 460 460 760 760 1,200 1,140 2,470
460 640 640 1,000 1,000 1,410 1,260 2,620
640 820 820 1,240 1,240 1,620 1,380 2,920
B 820 1,000 1,000 1,480 1,480 1,830 1,500 3,070
FOfEKE | 1,000 1,240 1,240 1,640 1,640 2,040 1,740 4,000

1,240 1,480 1,480 1,800 1,800 2,250 1,860

1,480 1,600 1,600 2,040 2,040 2,460 1,980

1,600 1,840 1,840 2,200 2,200 2,985 2,220

1,960 2,080 2,080 2,520 2,520 3,510 2,580

2,200 2,200 2,200 2,840 2,840 4,000 2,940

2,500 2,500 2,500 3,000 3,000 3,540

2,860 2,960 2,920 3,480 3,480 4,000

3,520 3,520
F 60 60 60 80 80 105 120 150
G 20 20 20 20 20 225 30 35

SAKE | 3000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

39 |

| L
£ o - — 2 —
= il U I I ’// I
w G F G
LO
$1ﬁ:mm
AiREE w1 H1 S h2 G F BAKE E2Ke/m)
SBI15—B 15 13 M5 8 20 60 3,000 1.39
SBI20—B 20 16.5 M6 9 20 60 4,000 2.37
SBI25—B 23 20 M6 9 20 60 4,000 3.26
SBI30—B 28 23 M8 12 20 80 4,000 4.63
SBI35—B 34 26 M8 12 20 80 4,000 6.45
SBl45—B 45 32 M12 18 22.5 105 4,000 10.49
NFRELS B9 AL {5 - SBI 20FL-2-1000L-B
=8
HIEAIRE FL B ARIE

pedil| B



SBC TS
SBIA2(ROHS)

SBI - FL/FLS SBI - CL/CLS

pedil| B

@ @
SEHRBOE 2 M S0HE TR AL T, M E T ER AT, e/ VRRFER RO SR © ©
) © O &
: g SBI - CLL —_—
& & FMSBI-CLEAEHREREEMNSE, EKTERSE
SBI - FLL , 8T EERE AR, (e Fe550
NFRBIE 15 20 25 30 35 45 55 652
FiSBI-FLEGHRMSIERR, LK TBREK,
MTHESTHRR, N ETHAURE, [ R<t#%& P49~50
SBl -FV _
SBI - SL RN T AR S KA ZELR, N LT o S —
M, = -
BRI T B R e ° >
ZB/NiB (N5 =Pl @ @ /Aﬂr‘gg_ﬂq 15 20 25%
< <

BI - LL | R¥t%& P57~58
AREIES 15 20 25 30 35 45 55 658

FSBI-SLABHERMEEMSE, EKTHERE

K, 80T BB S KR, [R<% P51~52 SBI - SV

FSBI-CLEBHEEIRERIZIN, 4878 TiaR >
SBI - HL/HLS = CR—
- N7 N4 N4 N4
&
e — ) Py
;F;iﬂBIA—S%iﬁffHHB’\J;z%JLEE, FRIREEN S S NFRBIE 15 20 258
& © | Rst%& P59~60

]
SBI I ILL NIREIS 15 25 30 35 45 55%

FMSBI-HLABEFMEENSE, EKTHER
&K, EMTHEHRAE. (R% Poo~sa




SBC RS

SBI ZFNATRESHIRL

SEL “~
SBI 25 FL—-N-MF-ZZ- 2-K1- R -1000-B — N — R — 2 (RC) AR
SBIZOFL - - ZZ — K1
AFR zﬂfm 2 %, Aﬂ/%%%
S K2 BIAE tﬂmas #iT
K3 A FARID: EEM% MERFID
N UEERE K1 #mETE
yi=p> I A\ ] K2 :BFE
B K3 - ERE
R EEALTE
Bk %
S | TRIEAED)
FARiR - EEER _ _
o ey SBI20 — 1000L - B
FARiE: B ATRE KR FAmi AR
B. #BLrF A B: BRIFlARAVHNE
W RS | R
i
H' =R
FARIR: KT GRER)
DD: WERIHZHTH
22. RigwE A2 BEIR gz ot ’
KK ERBEE N+ & BE HEEE R HLE
F—4uE L ERmRRsE | .
| REEE LA R AR |
| i |

43 |

pedil| B



45 |

SBC

RS

> ErEEmylaR

THEREEHISBE/SBS @R, HERAMNBER~Rm—K
*R. HFRFISBIRIBRIIBLLIRS T40%EH S ARG,

H - #~mRSTHEE 1

EERIERS RHES (KE)
SBG-FL SBI-FL(FLS)
SBG-FLL SBI-FLL
SBG-SL SBI-SL
SBG-SLL SBI-SLL
SBS15SL SBI15HL(HLS)
SBS15SLL SBI15HLL
SBS20SLS SBI20CLS
SBS20SL SBI20CL
SBS20SLL SBI20CLL
SBS25SL SBI25CL
SBS25SLL SBI25CLL
SBS30SL SBI3OHL
SBS30SLL SBISOHLL
SBS35SL SBI35HL
SBS35SLL SBI35HLL
SBS45SL SBI45HL
SBS45SLL SBI45HLL
SBS-SV SBI-SV
SBS-FV SBI-FV

BAKE | e AR it FEHH KN FEN5E KN
sAmE | OE | KE R LB | RE FLE AT |BEE BEE| o Mo | o |
IBSBGISFL | 24 | 608 |47 | 38x30 | 15 |15} 60 | 45x75x53 | 833 | 134 | 007 {005} 005
#SBIGFLS | 24 | 568 {47 | 38x30 | 13 |16} 60 | 45x75x65 | 123 | 183 | 013 008 008
$FSBISFL | 24 | 638 |47 | 38x30 | 13 [15: 60 | 45X75x65 | 141 | 241 | 016 017017
IASBG20FL | 30 | 772 {63 :53x40 [175:20} 60 | 6x95x85 | 142 | 25 | 022 1018018
#SBIROFL | 30 | 788 {63! 53x40 |165:20} 60 | 6x95x85 | 222 | 332 | 036 ;033033
IBSBGROFLL | 30 | 932 63 | 53x40 1751200 60 | 6x95x85 | 169 | 365 | 028 | 03103
$7SB2OFLL | 30 | 984 | 63 | 53x40 16520 60 | 6x95x85 | 279 | 50 | 047 :056: 056
IFSBG5FL | 36 | 869 | 70 | 57x45 (218123} 60 | 7x11x9 | 209 | 392 | 035 {031 03
#SBRSFL | 86 | 92 170 | 67x45 | 20 {23! 60 | 7x11x9 | 316} 521 | 086 ;086 | 056
B SBG5FLL | 36 | 1084170 | 57x45 [2181281 60 | 7XI1X9 | 246 | 48 | 043 1049048
$TSBRSFLL | 36 | 108 | 70| 57x45 | 20 1231 60 | 7X11x9 | 367 | 644 | 069 | 084 | 084
IBSBG30FL | 42 | 100 {90 | 72x52 | 25 (281 80 | O9x14x12 | 292 | 538 | 059 | 049 i 048
% SB30FL | 42 |1076090 i 72x52 | 23 1281 80 | 9x14x12 | 428 | 654 | 085 077077
B SBG3OFLL | 42 [1225:90 | 72x52 | 25 1281 80 | 9x14x12 | 353 | 679 | 074 079078
g SBOOFLL | 42 [13160 90| 72x62 | 23 (281 80 | 9x14x12 | 513 847 | 11 |13 13
IASBGIFL | 48 |1126(100} 82x62 | 29 (34| 80 | 9x14x12 | 388 | 686 | 094 074} 072
% SBIBSFL | 48 |12461100) 82x62 | 26 i34} 80 | 9x14x12 | 595 | 891 | 142 {1281 128
IASBO3SFLL | 48 [ 13811100 82x62 | 29 1341 80 | 9x14x12 | 46 | 904 | 124 | 13 :128
$ SBIGBFLL | 48 [15261100) 82x62 | 26 134} 80 | 9x14x12 | 713 | 1153 | 183 2l2 22
IASBG45FL | 60 |140.3{120{100x80| 38 (45! 105 | 14x20x17 | 616 | 1106 | 198 | 156 154
% SB4SFL | 60 | 142 (120} 100x80| 32 {45 105 | 14x20x17 | 792 {1163 | 248 i 19 i 18
IASRG45FLL | 60 | 172311201 100x80 | 38 145! 1051 14x20x17 | 755 | 1385 | 245 12331 23
# SBUSFLL | 60 | 174 11201 100x80| 32 145} 105 | 14x20X17 | 948 1505 | 321 {314} 314
IASBOBGFL | 70 |1668{140:116x95 | 45 (63} 120 | 16x23x20 | 912 | 1669 | 337 | 269 | 265
% SBISSFL | 70 1724140} 116X95| 38 {53} 120 | 16x23x20 | 1273|1818 | 48] {297 297
IASBGSSFLL | 70 |20481140:116x95| 45 (531 120 | 16x23x20 | 1118 | 1966 | 419 | 405 : 397
% SBISFLL | 70 |211811401 11695 | 38 :53: 120 16x23x20 | 1479 | 2245 | 595 478 | 478
B SBGBSFL | 90 |1952:1701142x110{585 (63! 150 | 18x26x22 | 1479 | 240 | 617 1485 ! 475
$ SBBSFL | 90 |2198170{142x110| 53 {63 160 | 18x26x22 | 1883 2617 | 824 {557 | 557
IASBGA5FLL | 90 |255211701142x110|585 163 150 | 18x26x22 | 1891 | 3204 | 818 834 | 814
# SRIBSFLL | 90 |270211701142x110] 53 1631 150 | 18x26x22 | 2325 ¢ 3541 | 11.15 1 986 | 986

pdil| B

| 46



47 |

SBC RERFEL
B - = mRT R K 2 B - F=mRT R R 3
IBATS | pe ks g BUERAT (KN | &% 77%6 (KN W) IBATRS | g B il FEHE KN =I5 KW

| wame | BE |k mE FUE |SERE TLE BATTL | BEE BEE| Wo Mo Mo | | gome | PE | K wE FLE | mEEE ALE BASTIL | S BEE| Wro o | Nyo |
IASBGISSL | 28 | 608 | 34 26x26 | 156 115} 60 | 45x75x53 | B33 | 134 | 007 ;006|005 IASBSIBSL | 24 | 608 ;34 26%26 | 15 115 60 | 46x75x53 | 833 | 134 | 007 005 | 0.05
#SBISSL | 28 | 638 [ 34 26x26 | 13 {15 60 | 45x75x63| 141 | 241 | 016 1 017! 017 #SBIBHLS | 24 | 668 | 34| 26x26 | 13 |16} 60 | 45x75x65 | 123 | 183 | 013 008 008
B SBGROSL | 30 | 772 {44 | 32x36 175120} 60 | 6X95x85 | 142 | 25 | 022 1018018 $OBISH. | 24 | 638 34| 26%06 | 13 1151 60 | 45x75X55 | 141 | 241 | 016 0171017
#9820sL | 30 | 788 44| 32x36 | 165120} 60 | 6x95%85 | 222 | 382 | 036 (033! 033 IBSBS20SL | 28 | 772 {44 | 32x32 [ 175120} 60 | 6x95x85 | 142 | 25 | 022 1018018
I SBGR0SLL | 30 | 932 ! 44 | 32x50 [175 /207 60 | 6x95x85 | 169 | 365 | 028 | 03] | 03] % SBIP0CLS | 28 | 655 {42 ! 3px32 [165:20! 60 | 6x95x85 | 191 | 27 | 027 (015015
% SBR0SLL | 30 | 964 : 44! 32x50 | 16520} 60 | BXO5x85 | 279 | 50 | 047 | 056 086 #OBROCL | 28 | 788 ! 44} 32x32 |165:20! 60 | 6x95x85 | 222 | 382 | 036 | 033033
M SBE5SL | 40 | 869 |48 | 35x35 |218(23} 60 | 7x11x3 | 208 | 392 | 035 {031} 03 IASBS20SLL | 28 | 932 | 44 | 35x50 |175:201 B0 | 6x95x85 | 169 | 365 | 028 0] 03]
#opRssL | 40 | 92 (48 35x35 | 20 (23} 60 | 7x11x9 | 315 | 521 | 056 | 056 056 £ 9B20CLL | 28 | 964 | 44 | 35x50 [ 16520 60 | 6xA5x85 | 279 | 50 | 047 :056: 056
B SB65SLL | 40 | 10841 48 | 35x50 2181231 60 | 7x11x9 | 246 | 48 | 043 {049 048 IFSBSPESL | 33 | 869 | 48 | 36x35 (218123} 60 | 7x11xg | 209 | 392 | 035 031! 03
#SBIBSLL | 40 | 108 |48 ! 35x50 | 20 (23} 60 | 7x11x9 | 367 | 644 | 089 | 084 084 $HOBRSCL | 33 | 92 14813535 | 20 {23} 60 | 7xIIx9 | 315 | 621 | 056 | 056} 056
9 SBG30SL | 45 | 100 | 60 | 40x40 | 25 {28} 80 | 9x14x12 | 292 | 538 | 059 | 049 048 IASBS25SLL | 33 |1084 {48 | 35x50 [2181231 60 | 7x11x9 | 246 | 48 | 043 049 048
#SBR0SL | 45 |1076 60 | 40x40 | 23 {28} B0 | 9x14x12 | 428 | 654 | 085 077077 $7SBI25CLL | 33 | 108 {48 | 35x50 | 20 123} 60 | 7x11x9 | 367 | 644 | 069 10841084
A SBB30SLL | 45 |[1225160 | 40x60 | 25 (281 80 | O9x14x12 | 353 | 679 | 074 1079 078 IRSBS25HL | 36 | 869 i 48 35x35 [218:23: 60 | 7x11x9 | 209 | 392 | 035 1031} 03
#SBI0SLL | 45 | 1316160} 40x60 | 23 (28} 80 | 9x14x12 | 513 | 847 | 11 |13 13 $TSBISHL | 96 | 92 {48 35x35| 20 {23} 60 | 7xIIx9 | 315 | 621 | 056 | 056 056
IR SBG3BSL | 55 | 112670 | 50X50 | 29 34} 80 | 9x14x12 | 388 | 686 | 094 {0741 072 JASBS2BHLL | 36 | 1064 48 | 35x50 [218123| 60 | 7x11x9 | 246 | 48 | 043 049048
# SBIGBSL | 55 | 1246 70 | 50X50 | 28 {341 80 | 9x14x12 | 595 | 891 | 142 | 128128 i SBP5HLL | 36 | 108 |48 | 35x50 | 20 123} 60 | 7x11x9 | 367 | 644 | 069 |084: 084
A SBG3ESLL | 55 [1381170 0 50x72 | 29 (341 80 | 9x14x12 | 46 (904 | 124 |13 128 IRSBS30SL | 42 | 100 {60 | 40x40 | 25 (28| 80 | 9x14x12 | 292 | 538 | 059 049 048
# SBOBSLL | 55 [ 1526 70 50x72 | 26 (341 80 | 9x14x12 | 713 {1153 183 1212} 212 SSBOHL | 42 | 1076 60 | 4040 | 23 {28} B0 | 9x14x12 | 428 | 654 | 085 077077
I SBGA5SL | 70 [14031 86 | 60x60 | 38 (45! 105 | 14x20x17 | 616 {1106 | 198 {156 154 IBSBS30SLL | 42 | 122560 40x60 | 25 128 80 ! 9x14x12 | 353 | 679 | 074 079|078
#7SB45SL | 70 | 142 186 | 6OXBO | 32 {45} 105} 14x20x17 | 792 {1163 | 248 | 18 | 18 #SBIOOHLL | 42 | 131660 | 40x60 | 23 {28} 80 | 9x14x12 | 513 | 847 | 11 {13! 13
I SBG455LL | 70 |1723 86 | 60x80 | 38 (451 105 | 14x20x17 | 755 | 1385 | 245 12331 23 IASBS35SL | 48 | 11261 70 | BOXB0 | 29 {34} 80 | 9x14x12 | 388 | 686 | 094 074072
#9B45SLL | 70 | 174 1861 60XB0 | 32 145! 105 14x20x17 | 948 11505 | 321 314 314 #79BI35HLS | 48 | 108 170! 50xE0 | 26 1341 80 © 9x14x12 | 495 i 681 | 115 1066 066
B SBG55SL | 80 [ 16681100} 75x75 | 45 1531 120 | 16x23x20 | 912 {1569 | 337 269! 265 #SBIBHL | 48 | 12461 70 | 50x50 | 26 (34} 80 | 9x14x12 | 595 | 891 | 142 {128 | 1.8
# SBIGBSL | B0 |17241100¢ 76x76 | 38 i63: 120 | 16x23x20 | 1273|1818 | 481 297 | 297 IASBS3BSLL | 48 | 1381170 i 50x72 [ 29 i34} 80 | Ox14x12 | 46 | 904 | 124 | 13 | 128
A SBGSESLL | 80 (2048 100% 75x95 | 45 (531 120 | 16x23x20 | 11181966 | 419 {405 397 $HOBIBSHLL | 48 | 1526170 | 50x72 | 26 1341 80 | 9x14x12 | 713 {1153 | 183 {212 212
# 9B55SLL | 80 [21181100: 75%95 | 38 153! 120 1 16x23x20 | 1479 | 2245 | 595 {478 478 IASBS45SL | 60 [ 140386 | 60X60 | 38 145! 105 14x20x17 | 616 | 1106 | 198 | 156 154
I SBGGSL | 90 [ 195211267 76X70 |585 631 150 | 18X26X22 | 1479 2401 | 617 : 485 475 #SBUSH. | 60 | 142 186 60X60 | 32 45 105 14x20x17 | 792 11163 | 248 | 18 | 19
#SBIGSSL | 90 |21981126¢ 76x70 | 53 1631 150 | 18x26x22 | 1833 | 2617 | 824 |557 | 657 IR SBS45SLL | 60 [ 1723086 | 60XB0 | 38 451105 | 14x20x17 | 755 1385 | 245 (233} 23
A SBGEESLL | 90 [2552 | 126 76X120 | 585 (63| 150 | 18x26x22 | 1891 i 3204 | 818 {834 814 $HSBMASHLL | 60 | 174 | 86| 6080 | 32 i45: 105 14x20x17 | 948 | 1505 | 321 {314 1314
# SBIBOSLL | 90 | 2722112676120 | 53 163: 150 | 18x26x22 | 2325 | 3541 | 1115 | 986 | 986 o o | |

pedil| B

| 48



SBC

RESH

SBI - FL# / SBI - FLL#

Mpo

®
&
Myo
&
®
B :mm
AER BRRST
AHES H W L E &AL L1 | Tx1| K T1 | N1 | T2 | N2 | Q1 |*%Q2
B J M S

SBI1SFLS | 24 | 47 |[568| 3 | 38 | 30 | M5 | M4 |382| 9 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |Mx07 | 3.5
SBI1SFL | 24 | 47 |638| 3 38 | 30 | M6 | M4 |452| 9 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |M4X07 | 3.5
SBI1SFLL| 24 | 47 | 794 | 3 38 | 30 | M5 | M4 |60.8| 9 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |MX07 | 3.5
SBI20FLS| 30 | 63 | 738 | 46 | 53 | 40 | M6 | M5 |51.8| 12 |254| 6 12 | 68| 5 |M6x0.75| 3.5
SBI20FL | 30 | 63 | 788 | 46 | 53 | 40 | M6 | M5 |56.8| 12 |254| 6 12 | 58| 5 [M6x0.75| 3.5
SBI20FLL| 30 | 63 | 964 | 46 | 53 | 40 | M6 | M5 (744 | 12 |254| 6 12 | 68| 5 |M6x0.75| 3.5
SBI25FLS| 36 | 70 | 83 | 55| 57 | 45 | M8 | M6 | 61 | 13 |30.5| 6 12 5 5 [M6x0.75| ©3.5
SBI25FL | 36 | 70 | 92 | 55| 57 | 45 | M8 | M6 | 70 | 14 |30.5| 6 12 5 5 |M6X0.75| 3.5
SBI25FLL| 36 | 70 | 108 | 55| 57 | 45 | M8 | M6 | 86 | 14 |30.5| 6 12 5 5 |M6x0.75| ®3.5
SBIBOFLS| 42 | 90 | 968| 7 72 | 52 |M10| M8 |688|155| 35 | 85| 12 | 7.8 | 5 |M6x0.75| 5.7
SBI3OFL | 42 | 90 |(1076| 7 72 | 52 |M10| M8 |79.6|155| 35 | 85| 12 | 78 | 5 |M6x0.75| 5.7
SBI3OFLL | 42 | 90 (131.6] 7 72 | 52 |M10| M8 [103.6/155| 35 | 85| 12 | 7.8 | 5 |M6X0.75| 5.7
SBI35FLS| 48 | 100 (1082 7.5 | 82 | 62 |M10| M8 |782| 15 |40.5| 8 12 8 6 [M6X0.75| ®5.7
SBI35FL | 48 | 100 (1246 75| 82 | 62 |M10| M8 |94.6| 15 |40.5| 8 12 8 6 [M6X0.75| ®5.7
SBI35FLL | 48 | 100 (1526 7.5 | 82 | 62 |M10| M8 [1226| 15 |40.5| 8 12 8 6 [M6X0.75| ®5.7
SBI45FL | 60 | 120|142 | 9 | 100| 80 |M12|M10|108 | 18 | 51 |10.5/ 13,5 9.3 | 6.5 |PT1/8|»5.7
SBI45FLL| 60 | 120|174 | 9 | 100| 80 |M12|M10| 140 | 18 | 51 |10.5/13.5| 9.3 | 6.5 |PT1/8|®5.7
SBIS5FL | 70 | 140 (1724 12 | 116 | 95 |[M14|M12|131 | 22 | 58 | 12 | 13 | 12 8 |[PT1/8|®8.7
SBIS5FLL | 70 | 140 |211.8| 12 | 116 | 95 |M14|M12[170.4| 22 | 58 | 12 | 13 | 12 8 |[PT1/8|®8.7
SBIGSFL | 90 | 170 {219.8| 19 | 142 | 110 |M16|M14170.4] 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8|®8.7
SBIGSFLL| 90 | 170 |2722] 19 | 142 | 110 |M16|M14 222.8] 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8|®8.7

N1 L
L1 N2 4-Q2
J
o | |
m T 1 @ ik i 6" T2
o e— =
L i ] L
L e
G
LO
EBL:mm
MERT ERREHT | syx AEHLE e
o | v || . 1B R G [BAKE HEE | BHEE [KN-m] AR | HE
d D h LO |C(KN)|Co(KN) Mro | Mpo | Myo | [kgl |[Kg/m]
15 16 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 123 | 183 | 0.13 | 0.08 | 0.08 | 0.20 | 1.3
15 16 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 141 | 241 | 0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.24 | 1.3
15 16 13 60 4.5 7.5 55 20 |4,000| 171 | 31.7 | 021 | 0.29 | 0.29 | 0.30 | 1.3
20 | 215 | 165 | 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 20.2 | 291 | 0.29 | 0.18 | 0.18 | 0.44 | 22
20 | 215|165 | 60 6 95 | 85 20 4,000 222 | 382|036 | 033 | 033|046 | 22
20 | 215|165 | 60 6 95 | 85 20 4000|279 | 50 | 047 | 056 | 056 | 060 | 2.2
23 | 235 20 60 7 11 9 20 4,000 289 | 428 | 049 | 0.32 | 0.32 | 0.66 S
23 | 235 | 20 60 7 11 9 20 4,000 31.5| 52.1 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.75 S
23 | 235 20 60 7 11 9 20 |4,000| 36.7 | 64.4 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.86 3
28 31 23 80 9 14 12 20 |4,000| 392 | 577 | 0.80 | 0.49 | 049 | 1.08 | 4.25
28 | 31 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 4,000 428 | 654 | 085 | 0.77 | 0.77 | 1.25 | 4.25
28 31 23 80 9 14 12 20 |4,000| 51.3 | 84.7 | 1.10 | 1.3 1.3 | 1.65 | 4.25
34 B8] 26 80 9 14 12 20 4,000 520 | 73.3 | 1.24 | 0.71 | 0.71 | 1.53 | 6.02
34 B8] 26 80 9 14 12 20 [4,000| 595 |89.1 | 142 | 128 | 1.28 | 1.92 | 6.02
34 3 26 80 9 14 12 20 (4,000 71.3 {1153 1.83 | 2.12 | 2.12 | 243 | 6.02
45 | 37.5 32 105 14 20 17 | 22,5 14,000| 79.2 |[116.3| 248 | 1.9 1.9 | 325 | 9.77
45 | 37.5 32 105 14 20 17 | 22,5 14,000| 94.8 |150.5| 3.21 | 3.14 | 3.14 | 440 | 9.77
53 | 435 38 120 16 23 20 30 |4,000|127.3|/181.8| 4.81 | 297 | 297 | 5.08 |13.72
53 | 435 38 120 16 23 20 30 |4,000|147.9|/2245| 595 | 4.78 | 4.78 | 6.58 |13.72
63 | 53.5 53 150 18 26 22 35 14,000(188.3/261.7| 824 | 557 | 557 [10.17|23.17
63 | 535 | 53 | 150 18 26 22 35 [4,000(232.5|354.1|11.15| 9.86 | 9.86 |13.29|23.17

¥S: W ER LR SERTIRAE AR
¥02 T RRE FLAIAR

pedil| B



SBC

RS

SBI - SL¥ / SBI - SLL#

~—
g 4-MxDP W 2-Q1
N
: (Y ao
Mol H Ko
— 1T
E
o AR
1

L mm

HERT ARRT

AREIE
AHES H| wW| L |E Rwdl L1 [TH1| K | T1 | N1 | T2 | N2 | Q1 |%Q2
B| J | M]|DP

SBI15SLS| 28 | 34 | 568 | 3 26 | 26 | M4 5 (382 10 | 25 | 85| 55 | 7.8 | 3.8 |MixX07 |9#3.5
SBI15SL | 28 | 34 |638 | 3 26 | 26 | M4 | 5 |452| 10 | 25 | 85| 55| 7.8 | 3.8 |Mx07|$3.5
SBI15SLL| 28 | 34 | 794 | 3 26 | 34 | M4 5 |608| 10 | 25 | 85| 55 | 7.8 | 3.8 |MiX07 |9#3.5
SBI20SLS| 30 | 44 |738| 46| 32 | 36 | M5 5 |518| 10 |254| 6 12 | 58 5 [M6x0.75| $3.5
SBI20SL | 30 | 44 | 788 | 46| 32 | 36 | M5 5 |56.8| 10 |254| 6 12 | 58 5 [M6X0.75| 3.5
SBI20SLL| 30 | 44 |94 | 46| 32 | 50 | M5 5 |744)| 10 |254| 6 12 | 58 5 [M6X0.75| 3.5
SBI25SLS| 40 | 48 | 83 | 55| 35| 35 | M6 | 8 61 16 [345| 10 | 12 9 5 |M6x0.75| ©3.5
SBI25SL | 40 | 48 | 92 | 55| 35 | 35 | M6 8 70 | 16 | 345| 10 | 12 9 5 [M6X0.75| 3.5
SBI25SLL| 40 | 48 | 108 | 55| 35 | 50 | M6 8 86 | 16 |34.5| 10 | 12 9 5 [M6X0.75| 3.5
SBI3OSLS| 45 | 60 | 968| 7 40 | 40 | M8 | 10 |[688| 12 | 38 |11.5| 12 | 10.8| 5 [M6x075®5.7
SBI3OSL | 45 | 60 |1076| 7 40 | 40 | M8 | 10 |796| 12 | 38 |11.5| 12 | 10.8| 5 [M6x075®5.7
SBI3OSLL| 45 | 60 [1316] 7 40 | 60 | M8 | 10 [1086 12 | 38 |11.5| 12 | 10.8| 5 [M6x075®5.7
SBI35SLS| 55 | 70 [1082| 8 50 | 50 | M8 | 10 |782 | 15 | 47 15| 12 | 15 6 [M6X0.75| 5.7
SBI35SL | 55 | 70 (1246 75| 50 | 50 | M8 | 10 |946| 15 [475| 15 | 12 | 15 6 |M6X0.75| ©5.7
SBI35SLL| 55 | 70 (1526 75| 50 | 72 | M8 | 10 [1226| 15 [475| 15 | 12 | 15 6 |M6X0.75| ©5.7
SBI45SL | 70 | 86 | 142 9 60 | 60 |M10| 13 | 108 | 17 | 61 |20.5/13.5|19.3| 6.5 |PT1/8|$5.7
SBI45SLL| 70 | 86 | 174 9 60 | 80 |[M10| 13 | 140 | 17 | 61 |20.5/13.5|19.3| 6.5 |PT1/8|$5.7
SBI55SL | 80 | 100 (1724 12 | 75 | 75 |[M12| 18 | 131 | 21 68 | 22 | 13 | 22 8 |PT1/8|98.7
SBI5S5SLL| 80 | 100 [211.8| 12 | 75 | 95 |[M12| 18 [170.4] 21 68 | 22 | 13 | 22 8 |PT1/8|98.7
SBIG5SL | 90 | 126 (219.8| 19 | 76 | 70 |M16| 16 [170.4) 26 | 71 | 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8|48.7
SBI6G5SLL| 90 | 126 (2722 19 | 76 | 120 |M16| 16 [222.8| 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8|98.7

X02 (TR FLANAS

/MBO\
N1 L
L1 N2  4-Q23
J
b | |
N "ol U I re (A
T H% ~ g =
R ]/
L
G F
LO
BB mm
HERT ERGEHT | misiurhs RE
Wi we o E PR RET o |RAKE PEE BEE [KN'm] AR | HiE
d D h LO |C(KN)|Co(KN) Mro | Mpo | Myo | [kg] |[Kg/m]
15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |3,000| 12.3 | 183 | 0.13 | 0.08 | 0.08 | 0.19 | 1.3
15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |3,000| 14.1 | 241 | 0.16 | 0.17 | 017 | 023 | 1.3
15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |4,000| 17.1 | 31.7 | 021 | 029 | 029 | 0.31 | 1.3
20 | 12 | 165 60 6 | 95| 85 | 20 [4000| 202 | 29.1 | 0.29 | 0.18 | 0.18 | 0.33 | 2.2
20 | 12 | 165 60 6 | 95| 85 | 20 [4000| 222|382 | 036 | 0.33 | 0.33 | 0.36 | 2.2
20 | 12 | 165 60 6 | 95| 85 | 20 [4000| 279 | 50 | 0.47 | 056 | 0.56 | 0.47 | 2.2
23 | 125 20 | 60 7 11 9 | 20 (4000 289 | 42.8 | 0.49 | 0.32 | 0.32 | 058 | 3
23 | 125 | 20 | 60 7 11 9 | 20 (4,000 315|521 | 056 | 0.56 | 0.56 | 068 | 3
23 | 125 20 | 60 7 11 9 | 20 [4,000| 36.7 | 64.4 | 069 | 0.84 | 0.84 | 082 | 3
28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 392 |57.7 | 0.80 | 049 | 0.49 | 092 | 4.25
28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 42.8 | 65.4 | 0.85 | 0.77 | 0.77 | 1.06 | 4.25
28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 513 847|110 | 1.3 | 1.3 | 1.83 | 425
34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 4,000 520 | 733 | 1.24 | 0.71 | 0.71 | 1.48 | 6.02
34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 4,000 59.5 | 89.1 | 1.42 | 1.28 | 1.28 | 2.34 | 6.02
34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 71.3 |115.3| 1.83 | 212 | 2.12 | 3.30 | 6.02
45 | 205 | 32 | 105 | 14 | 20 | 17 | 225 4,000| 792 [116.3| 248 | 19 | 19 | 423 | 9.77
45 | 205 | 32 | 105 | 14 | 20 | 17 | 225 |4,000| 94.8 [150.5| 321 | 3.14 | 3.14 | 469 | 9.77
53 |235| 38 | 120 | 16 | 23 | 20 | 30 |4,000|127.3/181.8| 481 | 2.97 | 297 | 5.04 |13.72
53 |235| 38 | 120 | 16 | 23 | 20 | 30 |4,000|147.9|2245| 595 | 478 | 478 | 582 |13.72
63 | 315| 53 | 150 | 18 | 26 | 22 | 35 |4,000|188.3|261.7| 824 | 557 | 557 | 9.1 |23.17
63 | 315 | 53 | 150 | 18 | 26 | 22 | 35 |4,000|232.5|354.1|11.15| 9.86 | 9.86 |11.98|23.17

peklib



SBC

RS

SBI - HL# / SBI - HLL#

4-MxDP

Mro

2-Q1

Mpo

T T
Myo HI K Jﬁ; =
E
it w2| w1 _
B mm
BRRY EHRRY
L H W L E TS L1 | T£1] K | T1 | N1 | T2 | N2 | Q1 |*Q2
B J M | DP

SBIH5HLS | 24 | 34 568 | 3 26 | 26 | M4 | 4 382 | 6 21 | 45| 55 | 38 | 3.8 |Mx07|93.5
SBI15HL | 24 | 34 |638| 3 26 | 26 | M4 | 4 (452 6 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |Mx07|93.5
SBI15HLL| 24 | 34 |794| 3 26 | 34 | M4 | 4 |608| 6 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |Mx07|93.5
SBI25HLS| 36 |48 |83 | 55| 35| 35 | M6 | 6 61 | 12 |305| 6 12 5 | 55 Mex0.75/ 3.5
SBI25HL | 36 |48 | 92 | 55| 35| 35 | M6 | 6 | 70 | 12 |30.5| 6 12 5 | 55 M6x0.75/ 3.5
SBI25HLL| 36 |48 (108 | 55| 35| 50 | M6 | 6 | 86 | 12 |30.5| 6 12 5 | 55 M6x0.75/ 3.5
SBISOHLS| 42 | 60 |968| 7 40 | 40 | M8 | 8 (688 12 | 35 |85 | 12 | 7.8 | 5 [M6X0.75/d5.7
SBISOHL | 42 | 60 (107.6] 7 40 | 40 | M8 | 8 [796| 12 | 35 |85 | 12 | 7.8 | 5 |M6X0.75/P5.7
SBISOHLL| 42 | 60 |131.6] 7 40 | 60 | M8 | 8 (1036 12 | 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 [M6X0.75/P5.7
SBI35HLS| 48 | 70 (1082| 8 50| 50 | M8 | 8 |78.2| 15 (405 8 12 8 6 [M6x0.75| d5.7
SBI35HL | 48 | 70 (1246| 75| 50 | 50 | M8 | 8 |946| 15 |40.5| 8 12 8 6 [M6x0.75| d5.7
SBI35HLL| 48 | 70 (1526| 75| 50 | 72 | M8 | 8 |[122.6] 15 |40.5| 8 12 8 6 [M6x0.75| d5.7
SBI45HL | 60 |86 |142| 9 60 | 60 |M10| 10 (108 | 17 | 51 |10.5|135| 9.3 | 6.5 |[PT1/8|d5.7
SBI45HLL| 60 |86 |174| 9 60 | 80 |[M10| 10 (140 | 17 | 51 |10.5|135| 9.3 | 6.5 |[PT1/8|d5.7
SBIS5HL | 70 (100 (1724| 12 | 75| 75 |M12| 12 | 131 | 21 | 58 | 12 | 13 | 12 | 8 |PT1/8|98.7
SBIS5HLL| 70 |100 [211.8] 12 | 75 | 95 |[M12| 12 1704/ 21 | 58 | 12 | 13 | 12 | 8 |PT1/8|98.7

N1 L
L1 N2 4-Q23
J
b | |
H1 LH ~ = % \
/ R )/
AL
G F
LO
B mm
HERT ERGEHT | misiurhe RE
T . oAt ] G |BKKE EENE | BAEE [KN-m] B | HE
d D h LO |C(KN)|Co(KN)| Mro | Mpo | Myo | [kg] [[Kg/m]
15 9.5 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 12.3| 183 | 0.13| 0.08 | 0.08 | 0.15 | 1.3
15 9.5 13 60 4.5 7.5 5.5 20 |3,000| 141 | 241 | 0.16 | 017 | 0.17 | 0.18 | 1.3
15 9.5 13 60 4.5 7.5 5.5 20 |3,000| 17.1 | 31.7 | 021 | 029 | 029 | 024 | 1.3
23 12.5 20 60 7 11 9 20 [4,000| 28.9 | 42.8 | 0.49 | 0.32 | 0.32 | 0.47 3
23 12.5 20 60 7 11 9 20 |4,000| 31,5 | 521 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.57 3
23 125 | 20 60 7 11 9 20 |4,000| 36.7 | 644 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.70 3
28 16 23 80 9 14 12 20 [4,000| 39.2 | 57.7 | 0.80 | 0.49 | 0.49 | 0.80 | 4.25
28 16 23 80 9 14 12 20 |4,000| 428 | 654 | 0.85 | 0.77 | 0.77 | 1.48 | 4.25
28 16 23 80 9 14 12 20 |4,000| 51.3 | 84.7 | 11 1.8 1.3 | 1.58 | 4.25
34 18 26 80 9 14 12 20 |4,000| 52.0| 733 | 124 | 0.71 | 0.71] 1.35 | 6.02
34 18 26 80 9 14 12 20 |4,000| 59.5 | 89.1 | 142 | 128 | 1.28 | 1.47 | 6.02
34 18 26 80 9 14 12 20 |4,000| 71.3 |1153| 1.83 | 212 | 2.12 | 2.04 | 6.02
45 | 20.5 32 105 14 20 17 | 22,5 |4,000| 79.2 |{116.3| 248 | 1.9 1.9 28 | 9.77
45 | 20.5 32 105 14 20 17 | 225 |4,000| 94.8 {150.5| 3.21 | 3.14 | 3.14 | 3.29 | 9.77
53 235 38 120 16 23 20 30 |4,000(127.3|181.8| 4.81 | 297 | 297 | 442 |13.72
53 23.5 38 120 16 23 20 30 14000[147.9/224.5| 595 | 4.78 | 4.78 | 5.82 |13.72

%02 EE R FLAE

pedil| B



SBC

)

SBI - CL# / SBI - CLL#¥

Mpo

Mro
)/—\
é 4-MxDP w 2-Q1
‘ B
1R HH
we |1 ST ET
H T T
o il e © L
E
W2| W1
@i |||
AL mm
PERT TARRT
AIRES RETL
H W L E L1 | T*A K T1 N1 T2 | N2 | Q1 |%Q2
B J M DP
SBI20CLS | 28 | 42 |655| 46 | 32 | 32 | M5 5 |432| 78 |234| 48| 12 | 43 5 [M6x0.75| 3.5
SBI20CL | 28 | 44 |788| 46 | 32 | 32 | M5 5 |56.8| 7.8 |23.4| 48| 12 | 3.8 5 [M6X0.75| ©3.5
SBI20CLL| 28 | 44 (96.4| 46 | 32 | 50 | M5 5 |744| 78 |234| 48| 12 | 38 5 |M6x0.75 3.5
SBI25CL | 33 | 48 92 | 55| 35| 35 | M6 6 70 275 54| 12 | 54 5 |M6x0.75| 3.5
SBI25CLL| 33 | 48 | 108 | 55| 35 | 50 | M6 6 86 275 54| 12 | 54 5 |M6x0.75| 3.5

02 UM FLAE

N1 L
L1 N2 4-Q23
J
b | |
m " lol U U |7 T2
T —— =
/ R ]/
e
G F
LO
B :mm
HER EAFESH | maaihE ik
i | oo | . IERRETL G |BAKE EHEE | EETE [KN-m] ah | i
d D h LO |C(KN)/Co(KN) Mro | Mpo | Myo | [keg] |[Ke/m]
20 | 11 |165| 60 | 6 | 95| 85 | 20 |4000| 19.1 | 27.0 | 027 | 0.15 | 0.15 | 023 | 2.2
20 | 12 |165| 60 | 6 | 95| 85 | 20 |4,000| 222|382 | 0.36 | 0.33 | 0.33 | 0.32 | 2.2
20 | 12 |165| 60 | 6 | 95| 85 | 20 |4000| 279 | 50 | 047 | 056 | 0.56 | 0.41 | 2.2
23 |125| 20 | 60 | 7 | 11 20 |4,000| 31.5 | 52.1 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.49
23 |125| 20 | 60 | 7 | 11 20 | 4,000 36.7 | 64.4 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.57

pedil| B



SBC RU%FE

SBI - FVE

pekil| B

Mpo
é N1 L
L1 N2 4-Q2x
—>D<f n
[ ] QU e B ) O 5 b
Myol o] ||| |4 H N N
h %% = — |
H1 3 T =
/ R )/
L
@ G F
! B ‘ LO
BAAL:mm B mm
BRERT BRRT HiBRT BAUEEN | maairhi RE
ARBS RETL ke 222 sy FEIE [KN-m] Bt '
H| W/| L | E L1 [ T+1| K | Tt | N1 | T2 | N2 | Q1 |%xQ2 W1 | w2 | H1 F BiEREA o |EAKE HEE BE BR | g
B M | S d D h LO |C(KN)/Co(KN) Mro | Mpo | Myo | [kg] |[Ke/m]
SBI15FV | 24 | 47 |399| 3 | 38 | M5 | M4 |213| 9 | 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |Mix07| #35 15 | 16 | 13 | 60 | 45 | 75| 55 | 20 |3,000| 58 | 12.8 | 0.04 | 003 | 003 | 0.1 | 1.3
SBI2OFV | 28 | 63 |49.1| 46 | 53 | M6 | M5 |27.1 | 12 | 23.4| 48| 12 | 38 | 5 |M6x075 3.5 20 | 215|165 60 6 | 95| 85 | 20 4,000 94 |202|0.12|0.10]| 010|023 | 22
SBI25FV | 33 | 70 |526| 55| 57 | M8 | M6 | 306 | 14 | 275| 54 | 12 | 54 | 5 |MGX075 3.5 23 | 235 20 | 60 7 11 9 | 20 |4000| 12.4 | 26.1 | 019|017 | 017|032 | 3

S N T ERR RIS AAR
02 fUEERE LA



59 |

SBC

RUSE

SBI - SV

‘ /—\\
1]
© 2-MxDP W Q1
B /
- ¢
myo| o] e 1 [ a9
K ? T
& il
E
@ w2 Wi
B mm
HIERT AR
/\ 1) =2 g
NREE 4
H| wl| L | E REAL L1 | T+H1| K | T1 | N1 | T2 | N2 | Q1 |%Q2
B | M | DP
SBI15SV | 24 | 34 |399| 3 | 26 | M4 213 6 | 21 | 45| 55| 3.8 | 3.8 |Mx07| 35
SBI20SV | 28 | 44 |49.1| 46 | 32 | M5 271 78 |234| 48| 12 | 38| 5 |Wex075 935
SBI25SV | 33 | 48 |526| 55| 35 | M6 | 6 |306| 9 |275| 54| 12 | 54 | 5 |Mex075 35

(N1 L
L1 N2 4-Q2x
— - DA—
m T sl W oA T2
Y= N
O S -
/ R )/
L
G F
LO
BT mm
MERT BRI EE AT s RE
PR RETL BAKE| TEiE KN-m Bt i
wi | we | Hi . ZHR KT a RAKE| ShEE| BE0E [ 1 B | HE
d D) h LO |C(KN)/Co(KN) Mro | Mpo | Myo | [keg] |[Ke/m]
15 9.5 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000f 58 | 128 | 0.04 | 0.03 | 0.03 | 0.10 1.3
20 12 16.5| 60 6 9.5 8.5 20 |4,000f 94 | 20.2 | 0.12 | 0.10 | 0.10 | 0.17 | 2.2
23 125 20 60 7 11 9 20 4,000 124 | 26.1 | 0.19 | 0.17 | 017 | 0.24 3

02 EE LA

pedil| B



SBC

B EZLSH

SBM# &L S% (ROHS)

> HERMNEHESER

® REHER2FMSFMMERIT, MARABHE, HNEDEE.

© R FIKEBIE RO BE— R R, FINGEERRBEIR TR, BTN
R.

© ERIRTE R TMIL, EMENEE.

® HiE. BRERTHN, AAMEMMERETHHENR, REaTESELRE &
L

® BRI, HIEA LIRS,

HiE
AR
IHER

RinEHER

IR

[RERFFIR

SBM
T i

Rst%& P67~68|

SBML
e R

EEARES B TRV 2K, BN T HEHATH
KA,

8BS 7912158
|

PSS 9 12 155

| R<t% P67~68|

SBMW
A mEmER

EEARERBI MK TRROEKFZEE, EMTH

SBMWL
B EHENEKE

EEARESBIMNK T IRV S KFNZERE, 18T

% P69~70 |

= 9 12 155

M =k



SBC

WEEHZSH

>EE

@ A
fg'“m EER HER P HEAY
30
@& v & 25
H 20 I H
A |
15 -
[A] AC qol e .
W2 AD e+
0 200 400 800 1000
HIEKE (mm)

® SEHHRTZE
FEHEKENFEME, MEZICEHHRTHAMEERTHE.
@ FEWHRSTE
HEHEKENTEMNE, MBEIIDEMRIW2AMEERTHE,
® SEHNHEEE
Fl—FEELHENBROSERNRXENRIMEZE.
@ FEWHNHEENE

—IRHIE LERNENBRESMNEEDNEENHRAENRMEZE.

® (TETITE

HEEEARETES, ERRAENESK LB, BROSTHBO2ERNFITEIRE.

@ 1EEHIE
BT mm

TH/REER N (EiBfR) H (&%) P (FEER)
EEHHRST&iFE +0.04 +0.02 +0.01
EEWHRTEIFE +0.04 +0.025 +0.015
EEHR AR EE 0.03 0.015 0.007
EEW2HI K EHEEE 0.03 0.015 0.007
X FARBICEITERITE AC
X FBEAIDEITELITE AD

63 |

DFE
FRE A&
EFRIE mE=
K1 0.00~0.02C
K2 0.04~0.06C
C (KN): BEAENF EH T
pJ b o Ay V4 /Z
D>REMMMBSMEIFEE
a( R
J w
N
u R ¥, T
EA{AL :mm
N B AEER BRI
ARES - e - e

FEfAEER JBEBE EEH EAFEER JBEBE EEH2 E
SBM7 0.2 3 0.2 1.2 15
SBM/SBML9 0.2 3 02 1.9 22
SBM/SBML12 0.3 4 0.3 2 3
SBM/SBML15 0.3 5 0.3 25 4
SBMW9 0.3 3 0.3 3.4 3.7
SBMW12 0.3 4 0.3 37 4
SBMW15 0.3 5 0.3 3.4 3.7

peillebo

| 64



SBC

WEEHZSH

> REHENBEFRE

>WBHEFREKERRAKE

BELSHNREAURREFNNIRE, MRSIHECEANATHRY. 8BS IHEEERFmES.
ERZHFMEITERFREUAR L TEEIRERITE, BERTR.

R PR

HEBELSHNEETRE~R, FUASHMBREUREHE.

7777777777777 (@ el | [ % %
5 5%
| 9] ® © © | © 5 -
> % ©
\ \ \ \ N
\ \ \ \
\ \ \ \
5 5% 55 %
[ © ® © © [ B
ool | @ Lo o e el | 0 Llel | |
R EREERERVHE
200
EA2% LITESSERIFE B4
o FITERERIFEP) SEIRERFE®S)
BHES K1 K2 K1 K2
SB17 0.003 — 0.025 -
SBI9 0.004 0.003 0.035 0.006
SB112 0.009 0.005 0.05 0.012
SBI15 0.01 0.006 0.06 0.02

65 |

—— 1 ; : ; :
Ef“ﬁ LE‘JJ d ' T
I I I I I
L
G | F | G %
LO 3]
EKEMRAKE S
RIS | SBM7/SBML7 | SBMO/SBMLO | SBMI2/SBVLI2 | SBM15/SBMLI5 |SEBMWO/SBMWLO]SBMW12/SBMWL12]SBMWIS/SBMLS
40 55 70 70 50 70 110
55 75 95 110 80 110 150
70 95 120 150 110 150 190
85 115 145 190 140 190 230
100 135 170 230 170 230 270
115 155 195 270 200 270 350
130 175 220 310 260 350 430
160 215 245 350 320 430 510
190 255 270 390 380 510 590
fhig 220 295 320 430 440 590 670
FREKE 250 355 395 470 500 670 750
280 415 470 590 560 750 830
495 545 670 620 830 910
535 620 830 680 910 990
615 695 910 740 990
675 770 990 800
715 870 860
735 970 920
795 980
875
955
F 15 20 25 40 30 40 40
G 5 75 10 15 15 15 15
BAKE 300 955 970 990 980 990 990
| 66



SBC

WEEHZSH

SBM##Z / SBML

()
N

Mpo

L1

‘ ‘

o

>

el e

W2 W1
(AN
N
EA{AL :m
AR AR
AR REFL
RHES w L E = L1 T K | T | a
B J M | pp

SBM7 8 | 17 |220 | 15| 12 | 8 | M2 | 25 | 134 | 33 | 65 | 16 | of
SBML7 8 17 32.4 1.5 12 13 M2 2.5 23 3.3 6.5 1.6 b1
SBM9 10 | 20 | 304 | 22| 15 | 10 | M3 | 3 | 178 | 45 | 78 | 23 | o
SBMLO | 10 | 20 | 408 | 22 | 15 | 16 | M3 | 3 | 282 | 45 | 78 | 23 | o1
semi2 | 13 | 27 | 350| 3 | 20 | 15 | M3 | 35 | 198 | 55 | 10 | 28 | o1
sBML12 | 13 | 27 | 476 | 3 | 20 | 20 | M3 | 35 | 326 | 55 | 10 | 28 | o1
SBMi5 | 16 | 32 | 430 | 4 | 25 | 20 | M3 | 4 | 254 | 65 | 12 | 31 | o
SBML15 | 16 | 32 | 588 | 4 | 25 | 25 | M3 | 4 | 412 | 65 | 12 | 31 | o1
MR

B SN (SUS4400)
HiE: AE (SUS4400)

$RER=SUJ2

67 |

oD
/lll
H1L hi LJ:]J s
74 7f
24
G_| F
LO
B mm
HERT EAF ST A IS 4E RE
wi | owe | o . ERRELL G |[RAKE SHEE BEE [N-m] e e b
d D h C(KN)|Co(KN)l Mro | Mpo | Myo | [kg] |[Kg/m]
7 5 4.7 15 2.6 4.3 2.3 5 490 | 0.88 | 1.37 | 4.9 | 294 | 2.94 |0.006| 0.22
7 5 4.7 15 2.6 4.3 2.3 5 490 | 159 | 25 | 882 | 7.84 | 7.84 |0.015| 0.23
9 55 5.5 20 4 6 3.3 75 1195|142 | 29 |10.39| 51 5.1 [0.013] 0.32
9 55 55 20 4 6 3.3 75 |1195| 259 | 3.92 |18.33|17.54|14.54|0.023 | 0.32
12 7.5 7.5 25 4 6 4.5 10 (1195 | 2.46 | 3.62 | 14.7 | 8.04 | 8.72 |0.029| 0.59
12 7.5 7.5 25 4 6 45 10 (1195 | 4.21 | 6.56 | 26.66|24.01|26.07|0.043 | 0.59
15 8.5 9.5 40 4 6 4.5 15 |1190 | 4.02 | 5.97 |37.24|16.46| 17.93|0.052 | 0.99
15 8.5 9.5 40 4 6 4.5 15 |[1190 | 7.15 |10.68|53.02| 49.3 | 53.51|0.079 | 0.99
=
PFRBY S R B
SBM 15 — 2 — K1 — 590 — N — 2
—T-
I TES WmEiEs
A1 1 L B F RS AR e
= B
. 'R IS = ’
BREIA [N:%“ﬁ H: B4R P#%r?:ﬁ]
7,9.12,15
| uBrKE m)
| E—#hig LR E )

[%ﬁE Ki: FREFRE  K2: Eé%;ﬁﬁ]

peilllebo



SBC WEEHZSH

SBMWiZ / SBMWLH

69 |

G
N Mpo
I kI y
= ol | ]e ’ )
R —
oD
w2 | w1
AN -
¢/ H1 h¢ LJ:]J(' | | 7
4-MxDP W ] 7/
od
G| F
Lo
T
.
b K
E [
| ws
W2 W1
EA{AL :m B mm
AERT BRRST HERT BEXGEHE | @A HE RE
PNRES REF LEvy e BAKE shanE | 2% [N-m] o ]
H w L E L1 T K T Q Wi | w2 | Hi | w3 | F G [PARESIEE BEE AR | g
B J M DP d | D | h LO |C(KN)Co(KN)| Mro | Mpo | Myo | [kg] |[Kg/m]
SBMW9 12 | 30 | 423 | 37 | 21 12 | M3 3 27 | 45 | 83 2 | o1 18| 6 | 75| - | 30| 4 | 6 | 45| 10 [1190| 245|392 | 36 |16.27|16.27| 0.03 | 0.99
SBMWLO | 12 | 30 | 503 | 37 | 23 | 24 | M3 3 35 | 45 | 83 2 | o1 18| 6 | 75| - | 30| 4 | 6 | 45| 10 |1190| 352 | 5.37 |48.41/30.38|30.38| 0.05 | 0.99
SBMW12 | 14 | 40 | 484 | 4 28 | 15 | M3 | 35 | 309 | 55 | 10 | 24 | o1 24 | 8 | 85| - | 40| 5 | 8 | 45| 15 |1190| 402 | 6.08 |47.83/17.1518.62| 0.03 | 1.42
SBMWL12| 14 | 40 | 595 | 4 28 | 28 | M3 | 35 | 42 | 55 | 10 | 24 | o1 24 | 8 | 85| - |40 | 5 | 8 | 45| 15 |1190| 596 | 9.21 |89.18/46.3552.82| 0.1 | 1.42
SBMWI5 | 16 | 60 | 575 | 37 | 45 | 20 | M4 | 45 | 389 | 65 | 123 | 26 | ®2.7 42 | 9 | 95| 23 | 40| 5 | 8 | 45| 15 |1190| 6.66 | 9.80 |136.9|35.28(38.22| 0.12 | 2.93
SBMWL15| 16 | 60 | 734 | 37 | 45 | 35 | M4 | 45 | 548 | 65 | 123 | 26 | ®2.7 42 | 9 | 95| 23 | 40| 5 | 8 | 45| 15 |1190| 991 | 149 |2499(35.35(107.8| 0.21 | 2.93
HE

AR AEEEN (SUS4400)
HiE: FAEN (SUS4400)

$MBR=SUJ2

| 70

peillle b



SBC

RIEELSH

RIHEEH % 5% (ROHS)

SBORIESMB UL FIRFNELFNEAREM, FAASIHTREERTREME
FRENE, SEE~m. RESTENNE, SEEEHIIREE. A,
— RN TH L&

> $5 R

EHFRARENFBR TR GRIK) , XU TESNIMESBEATEN, 6T

FESE. SNIMERILKRIZE.

@ RAKRFINRURRHNEIER, BRESHNE AR AR, PTLURED
EERIRGHER, PTLUREFAEMER /), TARERAMIREE.

@ RIXFENE LUK F 45 RO AR A E RV T, PTRUBSRBIEANTEE (R
AE. REEGE. #EER) EFEENSAE, SN SH%E.

R
H
B
%
5
2

| 72



SBC REEZSH

> AT YEE

AEHETEESRI TNRREL ST RS .

SBCEMSHMBESALZBL, Sk, BER, BEZEHRUM.

EEHORTE | BB KNFRERLE, MERCENR THIEER THE.
»ﬁfﬁﬂ'ﬁ TEWVARTE: £HELSKHNPEMNEMBEZDEHNR TW2MEERTHE.
SEHHNEEEZ @ F—EELH&NBRNSEHNS KEMS/MERE.
FEWNHHEEEZ . — R EERNENMBRETEENEENN S X EMS/MENE.

@ SiES W

% oL HEEMH (km)
Lo (fH.fT-fc . C ) X 100 ®rc HEHF N N
fw Pc ® C (HAzEHEsE )N B um
O EEARY (D] %0 03
o EEER! 25
. %& iEEHE P14 : Z| 20 7
® v BIEFRM ; E| 15 7
AC10 yd = af
\ @ ///’
@ =g 4D Aﬁ/ﬁ ="
——
. @ Lh(h) : %ﬁiﬂ’]’l‘ﬂj 0 1000 2000 3000 4000
Lh o Lx10 eLkm) : HEE® HEBKE um
2xN1x4sx60 ®@0s(N) : BT
® ni(min) : FHEERE @ 1EE IS g
3 ~ e EEFR o3 () Q1 Q0
»%&ﬁé&%ﬁFs E(J FRRE =R ) AFRTHAZ | 003 | 002 | 001 | +0005
TRE (W) IFRSTRIAZE | $002 | £002 | £0.007 | 0005
=E H) MR EEEE 0015 | 0007 | 0005 | 0003
BT Fs TIRME ToE W2) BURR AR EZE 0015 | 0007 | 0005 | 0003
BHA. RN EANEE | = 6 AERS T A T3E T4 T o
IR0 et OB = 4 PO LT 7 2 i 0
L E R EOEE | > 3 AR Q:ER ORER R
> S
£ Co ®fs D BESRERY ﬁiE
S = . EY P =
Pmax ® Co . %Kﬁ%gﬁﬂiﬁﬁ (N) z i
B ® % MR
mEIRS MEE
P2 BFiE 0.08C
P3 EFE 0.13C
C(N) EAREhE E T
73 | | 74



SBC REEZSH

> AZEHA ST RIS BUIE

ZEFE . ZEAE ) Z 7518 ) REFE
P2 (0.0L rP2(0.08CL—  P2(0.08C) P2{0.08C
N L — y/
B P3(013C) £ - T s i P320'130) 1 £ ! i P8 (0.13C) £ — FIC e
g 0 20 -1 g 10 2 30 g - g 0 -4 0 _ o 2 4 50 E g 3/2¢ . P 7 P 5 6
HRESE HfTFn BREAE i&i:ﬁmm HREFE T Fn) WREEFFE ;ﬂ;’; FkN)
SBRO25LL
[ SBRO25LC] L ] [ SBRO45LC] [ SBRO45LL ]
ZEFE ) ZEEFE - ZEFE - EEFE i
rP2(0.04C) P2 (0.08C) n P2(0.08C ~P2{0.08C ﬁ
. . J =
E )/Pa 4o E w =P} 0.130) - /’V R i B
o 2. ) -20 1o 1 20 g ' I-P3(0.13C) i = | P3(0130) gi
%— 0 20 10 10 2 3| 1‘% - + @ 50 4 30 -20 -1 10 20 30 4p 50 6 EE’ P P N i 10 P P ¥ i il 9 %
g g & L~ &
- !
. Z] .
HREEFE T ) R EFFE HTT Fen HRE HIT Fan W E T E T Fen
[ SBRO25SC ] [ SBRO25SL ] [ SBRO45SC ] [ SBRO45SL ]
ZE75 18 . FEAGE @77 1E FEHE
., P2{0.08C) P2 (0.08C) P2{0.08C
P2 (0.08C E .
g = / — 4 = 4 [ ——
: _— =T P3(0.140) _ 4 1= P3(0.13C) R L= R3(0.13C) [ P3{0.13C
2 g E 50 4 30 -20 10 20 30 ap 50 6 5-50 4 0 = % 10 20 30 4 5 6
gr o 20 —1% 10 ) % 40 50 gxo i T _= T b ¥ hid i g = == g ///
" 4 - ”
FEREEAGE HE HEmEF5E HAT PRV R ET5E T Fon HEETIE T Fn
[ SBRO35LC [ SBRO35LL ] [ SBRO55LC ] [ SBRO55LL ]
Z[E75 18 _ EEFE ) @758 ZEFE
~H2 (0.08C .
. // = ) ]r P2 (008C)~ - [FPZ0gE0~ i [ P2(p.08C)|_—+
E = P3(0.13C) B = P3|(0430) E — A3(0.13C) E | — J/ﬁ 3C)
@7 - : - - ; - o) @lo 5 % ] ps p 5 - p @50 40 3] 2 10 2 4 50 6 é 50 40 3 e %?’: 1o 20 30 4 50 [:
® & & &
EEEAE B o SRR $7 ro RS 75 o EREE i riw
[SBR035SC] [SBR035SL] [SBRO5SSC] [SBR055SL]

| 76



SBC

RIEELSH

> REEHESMERFE

R1
wn
NIRBS S F#ZR1 F#ZRe
SBR0O25 5 0.8 0.8
SBRO35 6 08 0.8
SBR0O45 8 0.8 0.8
SBR0O55 10 1.2 1.0
S Ay = | Y
>RERERITE
@ (FH25hNEFITEIRERIFE
® @ @
NIREIS E K2 EK3
SBR025 0.008 0.005
SBR0O35 0.012 0.008
SBRO45 0.014 0.009
SBR0O55 0.017 0.011

77 |

® ER2ZHIEN L TESERTRE

b -4
| l = X*b-10
o ha
@ ° @E@’ ) 2 ETEERE
[ —  ETEERERY
- : BRIEE
NIRBS P23z E P3 EfifE
X B¥ 1.7 x 10* 12x10*
@ A RRIFIRE
o = Y-I
t | ‘
e | el AH2 A ERE
| Y ETEERERN
D BBREEE
NIRES SBRO-LG/SC SBRO-LL/SL
Y &% 45 % 10° 35 % 10°

R
H
B
%
F
3

| 78



SBC

REEZSH

SHEHHEL R

>R

HMERERKEBINENRAE S KER, ZBERAHHEGE. FHERICIFSRTEHNFRCE.

HrE2smFtIE ATRic
i8 11 141 12 12
. [ I
ﬁ%@——f@~—%9—@—L—@~—w%u@Q>—@ﬂ—%%{
£ | s B
B
Lo/ 6 — eoloj o o 6 6 — 6]
2 I I
i 22 22
@

{55 F3 38 A _ERTA3, 4518

> SUBIRGFL AR

@EE%#%M%E%&&%%EE&E%@&H%ﬁﬂoEﬁﬁﬁﬂﬂ%%ﬁﬁ

ﬁ%; '=' II\X‘Q%

79 |

/&*Iﬂ'ﬂlﬂ] /&Ej]—rﬂlﬁﬁﬁ *H [5] E’]/E]IFI o IE]IFI 7H

—RRIBRAT—ERATB4NE
§B=3AH7‘I\QA /A/E]IFI/EE
JEEREANE ERRIBIAST

>Be

7 -

HOAMR B PRAR R (E F R T A [E],
HEEEHRINEEAIE R T —AGEN

S [BIE AR /3~2/ 3R E I LE B A EEIEAFMEE

#%/bb)\]zﬁltﬁﬁ BT REBUTILM, BREERMEEEREHERE.

B
FH PRSI E M HIER
® %187 2208 (RC)

AEFHNRZILEATRERE, HRFE

HBE AR ER,

B, wET S, PaiE

WUt BRaMAE, $E, MERHImITAR,

W RERT LR tn i S BRiR it
ERITIERI M.

) AR 2k Il R B BF A 1
@ 4 EE N

ASHNLEEERT — BRI REKENT .

©® (hiEinE
MRSEXREN TR

AR
==,

R EEESHERES.

DUSESON: I =R

BEEYE LEF, BiE

R
H
B
%
F
3

| 80



SBC

RIEELSH

SBROW CRHEE &S

SBRO-LC

BREZE B B FL AR,
MNETHEA AR

SBRO - LL

FNSBRO-LCEE—AK, K T AR KE RS

BN ETEAIIARE

O

QL

@ (9o

oD @

O

<

NRBS 25, 35 45 55 655

SBRO-LC / SBRO-LL R~} %P83~84

SBRO - SC

TR RN RY

SBRO- SL

o o
© ©|¢e__ _e| ©
5 o

NFRBIE 25, 35, 45, 55 658

FNSBRO-SCRE—MK, K T AR KERBSHELE

SBRO-SC / SBRO-SL R~} 3%&P85~86

PIRBSHIRL

SBRO 35 SC — 2 — P2 -1000—Q3 — 2

LDFR
BS

R K |

RS ]

'ﬁ—ﬂﬁtﬁmMEQMﬁi]

TERRIC

P2: BFiE P3:EFE

BBHKE ]
BEmIC

03:E@ @2: 5% 01 BEER Q0 BEER

| sEe

[E—F i L FrfE REEE

R
H
B
%
i
H




SBC REELSH
SBRO - LC# / SBRO- LLj¥%

@ Mt, Mto ML, MLo
2-MxDt
A 4-MxDP
[ &/] w g
o i ¢-’, ¥ { ‘ ‘ 2D
s A T o Hj;ﬂ e T o
5 * ‘HLTL JLTH‘ } ‘ T u} J T
= & H K N 1) h [ ] ! 1 N —
o] [oT 16, H1 M A_O O —
[ T E — ; }— | ; g
w2 | W1 ed 4-0S s
G F | R
Lo 53
=1
éé
&4 sl
BERS BRRS HBRY EARGERE g eI HAE RE
ANFRRIE ZEF ke 2t S KK E TEE KN-m] B | HE
NFRELS alwl Ll e PO I I I wi | we | he . 2Ry . BAKE BT [ iz
B| J|Jd | M |  DP| s | Dt d D h L0 |C(KN)|[Co(KN) Mt | Mto | ML | Mlo | [kg] |[Kg/m]
SBRO25LC | 36 | 70 |902 | 55 | 57 | 45 | 40 | M8 | 9 | 11 | 65| 62 | 7.5 | 295| 55 | 14 235 | 23 | 245 | 30 7 11 | 115 | 14 |4,000| 287 | 57.6 | 043 | 0.86 | 028 | 057 | 07 | 3.4
SBRO25LL | 36 | 70 |109.7| 55| 57 | 45 | 40 | M8 | 9 | 11 | 65 |815| 7.5 | 295| 55 | 237 235 | 23 | 245 | 30 7 11 | 115 | 14 |4000| 389 | 768 | 058 | 1.15 | 049 | 097 | 09 | 34
SBRO35LC | 48 | 100 |1193| 7 | 82 | 62 | 52 |M10| 12 | 15 | 10 | 80 | 8 | 41 | 7.9 |155 33 | 34 | 32 | 40 9 15 | 17 | 19 |4,000| 53.3 | 99 | 1.17 | 219 | 067 | 1.25 | 17 | 65
SBRO35LL | 48 | 100 |1423| 7 | 82 | 62 | 52 |M10| 12 | 15 | 10 | 103 | 8 | 41 | 79 | 27 33 | 34 | 32 | 40 9 15 | 17 | 19 |4,000| 726 | 136 | 1.59 | 301 | 1.18 | 224 | 22 | 65
SBRO45LC | 60 | 120 [147.3| 10 | 100 | 80 | 60 |M12| 15 | 18 | 12 |1013| 10 | 50 | 8 |17.6 375 | 45 | 40 | 525 | 14 | 20 | 19 | 25 |4000| 95 | 184 | 261 | 507 | 1.53 | 297 | 33 | 107
SBRO45LL | 60 | 120 |179.8| 10 | 100 | 80 | 60 |M12| 15 | 18 | 12 |1338| 10 | 50 | 8 |33.9 375 | 45 | 40 | 525 | 14 | 20 | 19 | 25 |4,000|119.5|2422| 329 | 6.67 | 2.44 | 495 | 43 | 107
SBRO55LC | 70 | 140 | 173 | 13 | 116| 95 | 70 |M14| 18 | 20 | 135|120 | 12 | 57 | 9 |215 435 | 53 | 48 | 60 | 16 | 24 | 22 | 29 |4,000|1326| 256 | 450 | 87 | 257 | 498 | 51 | 152
SBROSSLL | 70 | 140 | 215 | 13 | 116| 95 | 70 |M14| 18 | 20 | 135|162 | 12 | 57 | 9 | 42 435 | 53 | 48 | 60 | 16 | 24 | 22 | 29 |4000| 176 | 351 | 597 |11.91| 447 | 891 | 7 | 192
SBRO65LC | 90 | 170 |221.8| 12 | 142 | 110 | 82 |M16| 15 | 23 | 19.5|1593| 155 | 78 | 22 | 29 63 | 535 | 55 | 75 | 18 | 26 | 26 | 365 |4,000 212 | 414 | 810 |1578| 521 |10.14| 93 | 225
SBRO6SLL | 90 | 170 [2723| 12 | 142 | 110 | 82 |M16| 15 | 23 | 19.5|2103| 155| 78 | 22 |54.3 63 | 535 | 55 | 75 | 18 | 26 | 26 | 365 |4000| 276 | 579 |1053 /2210 | 8.98 |11.84| 135 | 225
® C  ERFFEHE Co : EABEH T
® Mt BhASHERE 5 1E Mto : BE7ASHERE /5 [E1 1%
@ ML : I 75 mzh7s HiE MLo :{FHI 75 B E%7S 4077 8 F14E



SBC

REEZSH

SBRO- SC# /SBRO - SL#

Mt, Mto
©r| 6-MxDP
w
& B
o/ [el el |¢ Pl \
2 , e
= &
= G| ] [& A H K
Y1 c
@
@ w2| W1
B :mm
HERR APRRST
AHES H W L E ELL L1 T K T1 A
B J M DP
SBR025SC | 40 48 | 902 | 65 | 35 35 M6 9 62 | 75 | 335 | 95 19
SBRO25SL | 40 48 | 109.7 | 65 35 50 M6 9 815| 75 | 335 | 95 | 212
SBR035SC | 55 70 1193 7 50 50 M8 12 80 8 48 | 149 | 215
SBRO35SL | 55 70 | 1423 7 50 72 M8 12 103 8 48 | 149 | 22
SBR045SC | 70 86 |147.3| 10 60 60 | M10 | 18 | 101.3| 10 60 18 | 27.6
SBRO45SL | 70 86 |179.3| 10 60 80 | Mi0 | 18 | 1338| 10 60 18 | 339
SBRO55SC | 80 100 | 173 13 75 75 | M12 | 19 120 12 67 19 | 315
SBROSSSL | 80 | 100 | 215 13 75 95 | M12 | 19 162 | 12 67 19 42
SBRO65SC | 90 | 126 | 2218 | 12 76 | 70 Mi16 | 15 | 1598 | 155 | 78 22 49
SBRO65SL | 90 | 126 | 2723 | 12 76 | 120 | M16 | 15 | 2103 | 1565 | 78 22 | 492

ML, MLo
L
L1
20 h "
Tl et
h s ==
H1 T | %5
| | 1
I I
od R
G H
| LO =
éé
glrm Gl
HBRY EARGERE g ein HaE RE
W we || e | mEEEIL | RKKEE BEE KN Ak | il
d | D | h L0 | C(KN)[Co(kN) Mt | Mto | ML | Mo | [kel |[Ke/m]
23 | 125|245| 30 | 7 | 11 | 115 14 |4000| 28.7 | 57.6 | 0.43 | 0.86 | 028 | 057 | 06 | 34
23 | 125|245| 30 | 7 | 11 | 115 14 |4000| 389 | 768 | 058 | 1.15 | 0.49 | 097 | 08 | 34
3 | 18 | 32 | 40 | 9 | 15| 17 | 19 |4000 533 | 99 | 117 | 219 | 067 | 1.25| 16 | 65
3 | 18 | 32 | 40 | 9 | 15| 17 | 19 |4000 726 | 136 | 1.59 | 301 | 1.18 | 224 | 2 | 65
45 | 205 | 40 | 525 | 14 | 20 | 19 | 25 |4000| 95 | 184 | 261 | 507 | 153 | 297 | 21 | 107
45 | 205 | 40 | 525 | 14 | 20 | 19 | 25 |4000|119.52422| 329 | 667 | 2.44 | 495 | 41 | 107
53 | 235 | 48 | 60 | 16 | 24 | 22 | 29 4000 1326| 256 | 450 | 87 | 257 | 498 | 47 | 152
53 | 235 | 48 | 60 | 16 | 24 | 22 | 29 |4000| 176 | 351 | 597 |1191| 447 | 891 | 62 | 152
63 |315| 55 | 75 | 18 | 26 | 26 | 365 |4000| 212 | 414 | 810 |1578| 521 |10.14 85 | 225
63 |315| 55 | 75 | 18 | 26 | 26 98 1184 127 | 225

©® C : EARTNFEHSE
@ Mt: BEFSHERE T3 18]
©® VL : 75 mEN7S L

Co : BAREFEEH T
Mto : F#SHERE 5 M F1%E
MLo :{fHII 75 R85 75 38 75 2 J1%E




87 |

SBC

E 2k

=k54

h7& (ROHS)

HAMSE




89 |

SBC

ks 43S

SBi

dr IME D EL
AEE | B — : :
BHOE BHAE BHAE
SB4 UU 4 4 8 o~ 12 o~
SB5 UU 4 5 10 ~0.009 15 ~0.02
SB6 UU 4 6 12 o~ 19
SB8 UU 4 8 15 —0011 24
SB10UU 4 10 o~ 19 29 o~
SB 12 UU 4 12 ~0.009 21 o~ 30 —0.02
SB13UU 4 13 23 ~0.013 32
SB 16 UU 5 16 28 37
SB 20 UU 5 20 32 42
SB 25 UU 6 25 o~ 40 o 59
~0.010 ~0016
SB 30 UU 6 30 45 64
SB 35 UU 6 35 o~ 52 o~ 70 o~
SB 40 UU 6 40 ~0012 60 ~0019 80 —0.02
SB 50 UU 6 50 o~ 80 o~ 100
SB 60 UU 6 60 ~0015 90 ~0.022 110

Iy B9

@ RC : REE &

®E

CRARIDE

XE

O AR ELH
SB 25 uu
1 2 3
1 ARBS
2 ez
3 Ak T UU AR &
- RIFRMREAREBR
- IMNEM BRZESUJ2
{3 m
BT ES
e W o : e mEe | mEE | RE
mm o SIFRE c(N) Co(N) M(g)
- - - - 0.008 —0.003 88 127 1.4
10.2 1.1 9.6 0.008 —0.003 167 206 4
13.5 1.1 11.5 0.012 —0.005 200 260 8
17.5 1.1 14.3 0.012 —0.005 260 400 16
22 O~ 1.3 18 0.012 —0.005 370 540 30
23 —0.02 1.3 20 0.012 —0.005 410 590 2)ES
23 1.3 22 0.012 —0.007 500 770 43
26.5 1.6 27 0.012 —0.007 770 1170 69
30.5 1.6 30.5 0.015 —0.009 860 1370 87
41 1.85 38 0.015 —0.009 980 1560 220
445 1.85 43 0.015 —0.009 1560 2740 250
49.5 O~ 2.1 49 0.020 —0.013 1660 3130 390
60.5 —0.02 2.1 57 0.020 —0.013 2150 4010 585
74 2.6 76.5 0.020 —0.013 3820 7930 1580
85 3.15 86.5 0.025 —0.016 4700 9990 2000

e S mt

| 90



SBC E &

SB - LE

O N RBEI BN
L SB 25L uUu
. B 1 2 3
w WL
1 AHRES
2 HE
i ' 3 Fa#h HUURITAE &
() ) - - - —
- RESBMREARER
- INEM BRZSUJ2
BA{AL :mm
e i S L
o - KZ dr 5ME D KEE L 5 ) EREEHS
/) 1] =2 515 . — =1 e P
ATRELS 3l W o RO e | BEE | RE
BHEANE BFQE RFAE mm | FFAE C(N) Co(N) M(g)
SB 6L UU 4 6 12 o~ 35 27 1.1 1.5 0.015 —0.005 323 530 16
SB 8L UU 4 8 15 -0.013 45 35 1.1 14.3 0.015 —0.005 431 784 31
SB 10L UU 4 10 o~ 19 55 o 44 o 1.3 18 0.015 —0.005 588 1100 62
SB 12L UU 4 12 —-0.010 21 0~ 57 03 46 03 1.3 20 0.015 —0.005 813 1570 80
SB 13L UU 4 13 23 -0.016 61 ’ 46 ' 1.3 22 0.015 —0.007 813 1570 90
SB 16L UU 5 16 28 70 53 1.6 27 0.015 —0.007 1230 2350 145
SB 20L UU 5 20 o 32 o 80 61 1.6 30.5 0.020 —0.009 1400 2750 180
SB 25L UU 6 25 0012 40 0.019 112 82 1.85 38 0.020 —0.009 1560 3140 440
SB 30L UU 6 30 ' 45 ' 123 89 1.85 43 0.020 —0.009 2490 5490 580
SB 35L UU 6 35 o 52 o 135 o~ 99 0o~ 2.1 49 0.025 —-0.013 2650 6270 795
SB 40L UU 6 40 0015 60 0,022 151 —0.4 121 —0.4 2.1 57 0.025 -0.013 3430 8040 1,170
SB 50L UU 6 50 ' 80 ' 192 148 26 76.5 0.025 —0.013 6080 15900 3,100
SB 60L UU 6 60 0~—0.020 90 0~—0.025 209 170 3.15 86.5 0.025 —0.016 7650 20000 3,500

©® RC : F[E)EfR e K1E
OE HEXRLE

e S mt



93 |

SBC

SBF# / SBK# / SBH#

O NIREI BN SBF
SBF 25 uu
1 2 3
1T ARBES
2 ihF SBK
3 BB H T UU AR &
- RIFBRVMREAREER
- SNEIH BRESUJ2
SBH
L
E=E EXTEHMT | SBF —
REER | shafie sEis | OBK
P.C.D | XXYXZ W A F E S (B=X) C(N) Co(N) M(g) M(g)
20 35x65x31 18 20 - -0.005| 206 | 265 24 21
24 [35x65x31 21 24 - —0.005| 274 | 392 37 33
29  |45x75x41| 25 29 - -0.005| 372 | 549 72 64
32 |45x75x41| 27 32 - 0012 | 0012 —0.005 | 510 784 76 68
33 |45x75x41| 29 33 - -0.007 | 510 | 784 88 81
38 |45x75x41| 34 31 22 —0.007 | 774 | 1180 | 120 112
43 |55x9x51| 38 36 24 -0.009| 882 | 1370 | 180 167
51 |55x9x51| 46 40 32 0015 | 0015 | —0.009 | 980 | 1570 | 340 325
60 |66x11x61| 51 49 35 —0.009 | 1570 | 2740 | 470 388
67 |66x11x61] — - — —-0.013| 1670 | 3140 | 650
78 | 9x14x81| — - - 0.020 | 0.020 | —0.013| 2160 | 4020 | 1060
98 | 9x14x81| — - — —0.013| 3820 | 7940 | 2200
112 [1xarxity] — - — 0.025 | 0.025 | —0.016 | 4700 | 10000 | 3000

r REFL x4
] SBF
<
al |
[a) — BrRe= =St ———c—r — g )
L]
ks
SBK . SBH(6=~13%)
REFL«a 27 o
s |
i W
sy
| PR dr SMED | KEL EZ8
N i PR -

BNE B[FNE +03 Df K t
SBF6 UU| SBK6 UU|SBH6 UU| 4 6 12 o~ 19 28 22 5
SBF8 UU | SBKS8 UU|SBH8 UU| 4 8 0 15 -13 24 32 25 5
SBF10 UU | SBK10 UU|SBH10UU| 4 10 0006 19 29 40 30 6
SBF12 UU | SBK12 UU|SBH12UU| 4 12 ' 21 O~ 30 42 32 6
SBF13UU | SBK13 UU|SBH13UU| 4 13 23 —16 32 43 34 6
SBF 16 UU | SBK 16 UU|SBH16UU| 5 16 28 37 48 37 6
SBF20 UU | SBK20 UU|SBH20UU| 5 20 0 32 0 42 54 42 8
SBF 25 UU | SBK 25 UU|SBH25UU| 6 25 0010 40 0 59 62 50 8
SBF 30 UU | SBK 30 UU|SBH30UU| 6 30 ' 45 64 74 58 10
SBF35UU | SBK35 UU| — 6 35 0 52 0 70 82 64 10
SBF40 UU | SBK40 UU| — 6 40 60 80 96 75 13

—0.012 —22
SBF50 UU | SBK50 UU| — 6 50 80 100 | 116 92 13
SBF60 UU | SBK60 UU|  — 6 60 [0~-0015| 90 |0~-0025| 110 | 134 106 18
OE  RAMULE
®S ZZEHARAE




SBC E A

SBF-L# / SBK-L# / SBH-L#

O N TRBELEWN
SBF 25L U]V
1 2 3

1 ARES

L 2 iR
] 3 FHLBA HUURATES
SBK-L — SBH-L(;;???%) SBH-L(16%»;;;§0¥-?14 R N
- SNEIH BRESUJ2
4
o
SBH-L
N7
W
L
N A1 dr SME D KEL EER AEE / ~mg$%iﬁﬁsmH.%st%L
PIRES 2271 REER sz | eshE
NIFNE RIFNE| +0.3 Df K t P.C.D |[XXYXZ W A F E S &K | cmn | com M@ | M@E | M@
SBF 6L UU|SBK 6LUU|SBH 6LUU| 4 6 12 O~ 35 28 22 5 20 |35x65x31] 18 20 - —-0.005| 323 | 530 31 25 28
SBF 8L UU|SBK 8LUU|SBH 8LUU| 4 8 15 |—0.013| 45 32 25 5 24 |35x65x31 21 24 - —-0.005| 431 | 784 51 43 a7
SBF 10L UU |SBK 10L UU|SBH 10L UU| 4 10 O~ 19 55 40 30 6 29 |45x75x41 25 29 - 0015 | 0015 | 0005| 588 | 1100 | 98 78 90
SBF 12L UU|SBK 12L UU|SBH 12LUU| 4 12 |-0.010| 21 O~ 57 42 32 6 32 |45x75x41] 27 32 - —-0.005 813 | 1570 | 110 90 102
SBF 13L UU|SBK 13L UU|SBH 13LUU| 4 13 23 |-0016| 61 43 34 6 33 |45x75x41 29 33 -0.007| 813 | 1570 | 130 | 108 | 123
SBF 16L UU |SBK 16L UU|SBH 16LUU| 5 16 28 70 48 37 6 38 |45x75x41 34 31 22 —-0.007| 1230 | 2350 | 190 | 165 | 182
SBF 20L UU |SBK 20L UU|SBH20L UU| 5 20 - 32 on 80 54 42 8 43 | 55x9x51| 38 36 24 —0.009| 1400 | 2740 | 260 | 225 | 247
SBF 25L UU |SBK 25L UU|SBH 25L UU| 6 25 | _oinl %0 | _gorgl 112 62 50 8 51 | 55x9x51| 46 40 32 | 0.020 | 0.020 |—0.009| 1560 | 3140 | 540 | 500 | 525
SBF 30L UU|SBK 30L UU|SBH 30LUU| 6 30 45 123 74 58 10 60 |66x11x61 51 49 35 —-0.009| 2490 | 5490 | 680 | 590 | 645
SBF35LUU|SBK35LUU|  — 6 35 - 52 on 135 82 64 10 67 |66X11X61| — — — —-0.013| 2650 | 6270 | 1020 | 930
SBF40LUU|SBK40LUU|  — 6 40 | sl 80 _opnl 18 96 75 13 78 | 9xi4xgl| — — — | 0025 | 0025 |—0.013| 3430 | 8040 | 1570 | 1380
SBF50L UU|SBK50LUU|  — 6 50 80 192 | 116 92 13 98 | 9xi4x8i| — — - —-0.013| 6080 |15900 | 3600 | 3400
SBF 60L UU|SBK 60L UU|  — 6 60 [0~-0020] 90 |0~-0025 209 | 134 | 106 18 112 [itxi7xiy  — - — 10030 | 0030 |—0.016| 7550 |20000 | 4500 | 4060

OFE mKRLE
S FEEEHARE



SBC E &

SBF-A¥ / SBK-A¥; / SBH-AW

Z,

o || > SBF-A 2R ® AHES L
SBF-UU-A
‘ SBF 25 Uu - A
5 3 5 1 2 3

1 ARES

2 HE
2|t == - -
L ke I SBK-UU-A
3 BB HUURARE MR
SBK-A - SBH-A — P
- RESBMREARER
- : - INEM BRZSUJ2
S
s |
W
BA{AL :mm
3L g 322 g EMEETT 3
: Mz dr SME D KEL EEE EER | EABUERR | SBF-A | gpy
ANFRAIS KB I} sk i | s | SBCA
AIPAL BEAE 403 Df K t PCD |XxYxz| w A F E s &R | "o | ooy | M@ | M@
SBF 16 UU-AISBK 16 UU-A|SBH 16 UU-A| 5 16 |0~-0009| 28 |0~-0016| 37 6 48 37 6 38  [45x75x41] 34 31 22 | 0012 | 0012 |—0007 | 774 1180 | 120 120
SBF 20 UU-A|SBK 20 UU-A|SBH20 UU-A| 5 20 . 32 . 42 8 54 42 8 43  |55%x9x51| 38 36 24 —0.009 | 882 1370 | 180 180
SBF 25 UU-A|SBK 25 UU-A|SBH 25 UU-A| 6 25 ool 40| ol 59 8 62 50 8 51 |55%x9x51| 46 40 32 | 0015 | 0015 |—0.009 | 980 1570 | 340 340
SBF 30 UU-A|SBK 30 UU-A|SBH 30 UU-A| 6 30 ' 45 ' 64 10 74 58 10 60 |66X11x61| 51 49 35 —0.009 | 1570 | 2740 | 470 470
SBF 35 UU-AISBK 35 UU-A|  — 6 35 |0~0012| 52 |0~-0022| 70 10 82 64 10 67 |66x11x61| — - - 0.020 | 0.020 |—-0.013 | 1670 | 3140 | 650
OE HKRLE
®S FZEHAE
97 | | o8



99 |

SBC

B A&

SBF-L-A#2 / SBK-L-AH; / SBH-L-A#

Df
P.C.D.
D

O NTRR T4
SBF 25L uu - A SBF-LUU-A
1 2 3
1 RARES
2 ez
- RFFRMRE SRR
- SN RESUI2
SBH-LUU-A
B mm
e R --|-,|1-.-|-. 7 o -
A= i [ B BT o | SBHLA
A (BX) |BEIE | BEE
P.CD |XXYXZ| W F E S um C(N) | Co(N) | M(g) | M(e)
38 |45X75x41| 34 31 22 | 0015 | 0015 | —7 1230 | 2350 | 190 190
43 | 55x9x51| 38 36 24 -9 1400 | 2740 | 260 260
51  |55x9x51| 46 40 32 | 0020 | 0020 | —9 1560 | 3140 | 540 540
60 |66X11X61| 51 49 35 -9 2490 | 5490 | 680 680
67 |66x11x61| — - - 0.025 | 0025 | —13 | 2650 | 6270 | 1020

A apiay PO dr MR D KEL AEE
BWAE BAE +0.3 Df | K t
SBF 16L-A |SBK16L-A |SBH16L-A| 5 | 16 |0~0010] 28 |0~0016] 70 | 6 | 48 | 37 | 6
SBF20L-A |SBK20L-A|SBH2OL-A| 6 | 20 | | 32 | | 8 | 8 | 54 | 42 | 8
SBF25L-A |SBK25L-A|SBH2SL-A| 6 | 25 | | 40 | 112 | 8 | 62 | 50 | 8
SBF 30L-A [SBK30L-A |SBH30L-A| 6 | 30 45 123 | 10 | 74 | 58 | 10
SBF35L-A [SBK35L-A|  — 6 | 35 |0~-005] 52 |0~-002 135 | 10 | 82 | 64 | 10
OE EXRLE
0S E=HAE




SBC

B A&

SC#

W L
K B0.2 4-1 C£0.2
\
ARRII ="
3 — /\ |
\_ 4-0S2
E+0.02
® ATIELH
1T ARBS
SC12 Uu 2 Wz
T2 3 3 BibA BRI ES
- RIEFBRM RS R
AT :mm
SR RERT EARERR
/\ H 1| =2 = - .
ARES Gy e lw Ll F el T B cl K| S| s | o BEEBEE
C(N) [Co(N)
SC12UU | 12 | 15 | 21 | 42 | 36 | 28 | 24 | 8 |305| 26 |575| M5 | 43 | 12 | 510 | 780
SC13UU | 13 | 15 | 22 | 44 | 30 | 30 |245| 8 | 33 | 26 | 55 | M5 | 43 | 12 | 51 | 780
SC16UU | 16 | 19 | 25 | 50 | 44 |385 /325 9 | 36 34| 7 | M5 | 43 12 | 770 |1180
SC20UU | 20 | 21 | 27 | 54 | 50 | 41 | 35 | 11 | 40 | 40 M6 | 5.2 | 12 | 880 |1350
SC25UU | 25 | 26 | 38 | 76 | 67 |515 42 | 12 | 54 | 50 | 11 | M8 18 | 980 |1550
SC30UU | 30 | 30 | 39 | 78 | 72 |595| 49 | 15 | 58 | 58 | 10 | M8 18 |1570|2700
SC35UU | 35 | 34 | 45 | 90 | 80 | 68 | 54 | 18 | 70 | 60 | 10 | M8 18 1670|3150
SC40UU | 40 | 40 | 51 |102| 90 | 78 | 62 | 20 | 80 | 60 | 11 |M10| 87 | 25 |2160|4020

W L .
K B:0.2 4-51 Cx0.2 _ f ‘f&
‘ _ =
g | N —
A\ g
\ 4-8S2
E£0.02
@ N RBE SN
1 DB
SC12 L Uu 2 e
T 2 3 3 FreBhH HUURFRE S
- REBVMREERER
BA{AL :mm
SMNER T RERT BEABEH
/\ K 1] = = e
DHES o h e w L F |G| T | B|C| K| s | S| ¢ DEEREE
C(N) |Co(N)
SC12LUU| 12 15 21 42 70 28 24 8 305 50 |575| M5 | 4.3 12 | 813 |1570
SC13LUU| 13 15 22 44 75 30 |245| 8 88 50 55 | M5 | 43 12 | 813 |[1570
SC16LUU| 16 19 25 50 85 385325 9 36 60 M5 | 4.3 12 1230|2350
SC 20L UU| 20 21 27 54 96 41 85 11 40 70 M6 | 5.2 12 1400|2740
SC 25LUU| 25 26 38 76 | 130 |51.5| 42 12 54 | 100 11 M8 18 |1560|3140
SC 30L UU| 30 30 39 78 | 140 | 59.5| 49 15 58 | 110 10 M8 18 |2490|5490
SC 35LUU| 35 34 45 90 | 155 | 68 54 18 70 | 120 10 M8 18 |2650|6270
SC 40LUU| 40 40 51 102 | 175 | 78 62 20 80 | 140 11 | M10 | 8.7 25 3430|8040

101|

e S mt



ks 4 S

SK#

=
]
C

O NTRBI S
SHF 25 | ARREE
b2 T
B :mm
IMER T
NFRE 2 3 e =
KBS | g L T F B G H s f?;i Elgfé b ;
SHF 10 10 43 10 5 32 20 24 | 55 | M5 | M4 13
SHF 12 12 47 13 7 36 25 28 | 55 | M5 | M4 | 20
SHF 13 13 47 13 7 36 25 28 | 55 | M5 | M4 | 20
SHF 16 16 50 16 8 40 28 31 55 | M5 | M4 | 27
SHF 20 20 60 20 8 48 34 37 7 M6 | M5 | 40
SHF 25 25 70 25 10 56 40 42 7 M6 | M5 | 60
SHF 30 30 80 30 12 64 46 50 9 M8 | Me | 110
SHF 35 35 92 35 14 72 50 58 12 | mi0o | M8 | 140
SHF 40 40 | 102 | 40 16 80 56 67 12 | m10 | mi0 | 205

103

E+005 _
P
©
s\ O] 1 10
kj ot Q )
2:8 S
/.
T
L 4
B L
W
O TR B L
K1 =
S} g) NS
ihE
B mm
. =
SR 3
BHES | g | e lw L | F e | P | 8 | s =& BEE K
124 | 12 &
SK 10 10 20 21 42 14 | 328 | 6 18 32 | 55 | M4 | M5
SK 12 12 23 21 42 14 | 375 | 6 20 32 | 55 | M4 | M5
SK 13 13 23 21 42 14 | 375 | 6 20 32 | 55 | M4 | M5
SK 16 16 27 24 | 48 16 a4 8 25 38 | 55 | M4 | M5
SK 20 20 31 30 | 60 20 51 10 30 45 | 66 | M5 | M6
SK 25 25 35 35 70 24 60 12 38 56 | 66 | M6 | M6
SK 30 30 42 42 | 84 28 70 12 44 64 9 M6 | M8
SK 35 35 50 49 | 98 32 82 15 50 74 11 M6 | M10
SK 40 40 60 57 | 114 | 36 9 15 60 90 11 M8 | M10
104



105

SBC

RERLLHL

SBCRIA LI B IAZ E R BRFEE LS AR AR, HSIFEELHERAEE, N
E#RL AR, FlE. EZHE, EE2LAJIIS LUKDINGGOS1FrAERMLEFEE, H
ez ERFONCHLM ., BEZETEN. 2. BFOM. SERENH.

SDK1605~40105 [P131~132
STK1605~40105 |P127~128

SDH/SLK #1858 GMEF)

SDH1610~40405 |[P133~134
SLK1610~40105 | P129~130 By A — N —

DSBCIRUK AT

SBORIR AL B — M RIS BIRELEL AR B 5ok R A R T AR AV 22 4T 5, BUAK T AR EE 2241
H, FERWEHORTNE S IHERMIHER, SEEMELEIRIRZATALL, #H75E
BfR/ N, EAEMEBRENTIIERE.

SIE¥EARIC3, C5, C7T4

2T ARSI TEE IR ZC7 (0. 05/300mm) 2¥mEWX, BFrzHAE.

TRERHENIA LIRS, FEE, RELTIFNIN NS, | EEE. #TERAIEHI BB TE~HK
B, EMETEEIREBIAZICS, C3H.

“IT MR EZRNFIERKKEIFSR15-257T.

LITRARIREREREARREE BIASI7E0. 20aL T

LAWNOREEBERILE, ETRAFHME, SHEFSHBERIORME—H, REMBEEE
0.20alA R,

SR A0 SBR R BN E N LA S in T
SRR, LEMESHITHERMNL, UBREBFHOHAMUARLFBRENSHMLRE.

A

SBOIRIKZAT BRIV ZLAT 2 926, DAFAZREOIRIM LA SRR & T ASLIR M E B IR E T i E 141X BIHRC58-62, JRIK
BEIAZIHRCO2-66, FARM T BMAMERIT, MBSHEFSFaiEEE®.

RS S
AREFHRANT/NENREABHE SR REBMSHENR, =S TIRKLIIN TR,

106



SBC

FIRLLIT

? RBR LB AR B

SLES

RIRLT BT LA 5B 2 BLURKRM A R LIRENIED, STERERNLAALLIERN SR
PEAREN /AT, HERETENENNAERARINLIN/3, N, MMUAT LSRR E T AELIEH),
WA ELIETN T AL . SRETME2

> %l [)18) B 55 Il

\ [
100 Lgo‘b - 100 W/
90 “///0906 /0‘0\/_ o |~ = e
e dit [/ oS i
80 / RFELLAT 80 / ¢
70 70 / Q.QN

IF 60 // ¥ 60 M

M R

=50 e =50

0l = 0wl

oy 40 o, 40

(%) /02 (%) A

30 07 30 )
TBENZLAT I ¥
20 20 IBENZLIT
10 10
0 1 2 34 5 6 7 8 9 10 0 1 2 34 5 86 7 8 9 10

SiZ/A (F) S22/ (B)
IEME (hEfs-E k) WHER (H%-HEdk)
n AR W R

512 BB AN, B2 a8 ELEE.
SHHERE: tang = —— p : Bif (D)
m-dp L 572
dp © fMIkLEEE (nim)

107

RIR LA B3 =) (8] BR R R B RS A SNk 5 2 AT MR 12 M 2 F R M BT S EIR BB E. B
LB FREARDHE B L LUR NSRRI B BB, R M TR SITER/NER A, FHATLURSIRIRLAT
HIRIE o

PRSH MG E M ERR, EmE

1. BRBES. BERHKLIRENX, ARGSETFERA—IMKES, FXRIHERER.

2. WBSEME. LAIESRAIENK, IEME2ENERIRESEER—F, XEFEREH
BERSHR—1KA, HERERR.

TR B}
MURE T Bl — MRS 2 BRI TR F SRR R SOK R MBS, JHEREIRR, HEEHA%R4E IS
BRI (R,

108



109

SBC BB AAT
>BEEE SEBERITE i
RIRLAAL IO SABAEE, DL SHURS A m i T A TR s s
RIES400~ 0o BAkHE 5 IER IR, O7~C10RIRAL K00 RIS RIRE T () o T o T e T o & T o
FARIL- ME | R | £E +E| e |+E| e |+E| e |zE]| e +E‘ e iE‘ e
BAIRGUH K 100 | 3 35| 5| 5| 7| 8| 8] 18] 18
- 100 | 200 | 35 45| 5 | 7| 7 | 10| 8 | 20| 18
p= 200 | 315| 4 35| 6 5 | 8 | 7 | 12| 8 | 23 18
%EO,, 315 | 400| 5 |35| 7 | 5| 9| 7| 13| 10| 25/ 20
20 % 400 | 500 6 | 4 | 8 | 5 10| 7 |15 10| 27| 20
? %E 500 | 630 | 6 | 4 | 9 | 6 | 11| 8 | 16| 12| 30 | 23
2 G 1E 630 | 800 | 7 | 5 10| 7 | 13| 9 |18 13| 35| 25
771%; 800 | 1000/ 8 | 6 | 11| 8 | 15| 10| 21 | 15| 40| 27
% 1000 1250| 9 | 6 | 13| 9 | 18 | 11| 24 | 16| 46 | 30
g 1250 1600| 11| 7 | 15| 10| 21 | 13 | 29 | 18 | 54 | g5 | —>0/300 2107300
| I8 1600 2000 18| 11| 25| 15| 35 | 21 | 65 | 40
£ 2000 | 2500 22| 13| 30| 18| 41 | 24 | 77 | 46
2500 | 3150 26 | 15 | 36 | 21 | 50 | 29 | 93 | 54
(B, SEBEIRA 3150 4000 30 | 18| 44 | 25| 60 | 35 | 115/ 65
4000 | 5000 52 | 30 | 72 | 41 | 140 77
EEBITES 5000 | 6300 65| 36| 90 | 50 | 170| 93
55 cETEEEERN. B2 RIBEFAENARE, TEHIEE THFESITHEEZE. 6300 | 8000 110! 60 | 210 115
%Eﬁﬁﬁﬁ__gﬂﬁ*ﬂﬁ . \ N 8000 | 10000 260 | 140
FIBA IR 22 AT S iRIE T AEANGK 77, B E R EINREE MBI St A BB B T = MGEFE &, ATE RN
HEETESETHHAERIEE. * B RFEBITEIRE xe BEE
LPREITIESR
BT RB AL T SRR B0 BT IR RS .
R&RBITHES
KRERLREITESMENESZ, AT\ RRIMRESITEENZS, AR/ 2R EKS. [E?JI:?%-L’( rh ﬁ': BN —EZ300mmA) 2z BY *ﬁfg;ﬁ“ﬁ
REEBITEEIRE B um
REE(TEESREETESLE. SR co C1 c2 c3 c5 c7 C10
) 25 5),/300 35 7 18 50 210
AT F A FE 1 TIE B 2R B ST (TR B A SR BT B0 I A TN . 3h/2m o5 5 g
2551/300
TR £ KAEE300mmA T EE .
TEh/2 1

LA BNEE, RRERMRE.

110



SBC

FIRLLIT

> P E AR

1\

2,

3. HEHLE

{ER B ERIFRESIAE.

4, HETHE

® inEHERITE

fix

AT EHEBE T ENE AR, FRLINNERS LT MR ERMTE, JHRRHEIE
R, RSN —RFER.

MEznHRE

XN T —ETERNRIRLEAL, FESMNBMER ST ARZS T, L 22 AT 3% S hERE i P o R HI%E

EARBEMRERE T MESHENTE. MiERERERGE,

CFEHEE (N - mm)

o5 Fao-L
Tp = 0.05(tang) > o . B2 (deg)
d Fao : fE s (N)
51 (mm)
€D (8)
SRR ENALE SRR ENHAE
v SEREREH ) SRRHIE R ()
\ A o~
\ A~ N~
NS SEfRAsE
HRHLE
[EEBRE (F/)Y) ¥ SERRiSE « SERRHIEE (BRX)
0
- B AN NES B ENHNES

111

PR EHRETE A
PRLy R EE1500mm , EH1R31. 6mm; $WIRAUOER32mm; SF210mm, FEANFAE £ 1272000N, #5E Z 4050,
RER AT TR HEE IR L T ROIFF R

FREHZERTTE

tang =

L

10

T

.dp

Tp = 0.05(tanp)

= 0.05 X (0.0995)

732

=0.0995

05 Fao- L
2r

=504.8 N - mm

HSETEEMITE
BAEKE 1

500

LATHIMR

HEER
FREHFETE400Nm  mFN600Nem m [B), #2414 B A< B 7E4000mmid THY40 = 603EE A, 15 E A
CSEIAARE LRI ZR A9+50%.
Eit, HETENTIHE.

504.8 X (1£0.5) = 252.4 ~ 757.2N - mm

HPETENRFVEEE

316

=474

0.5 2000 X 10

21

dP

Fao

TP

1 $12£/ (deg)

‘532 (mm)
REREI RO ER

FRE A (N

FrgHE (N - mm)

BN HARIKE
FrEEE 4000mA T 4000miX L 10000mpA T
7 S BF 7 22 B
HBEER GIE N BEFR
ME | T Co C1 |C2,C3| C5 co C1 |C2,C3 C5 |C2,C3| C5
200 | 400 | £35%| *+40%| +45%| +55%| +45%| +45%| +55% +65%
400 | 600 | +25%| +30%| +35%| +45%| +38%| *+38% +45% *+50%
600 | 1000 | £20%| +25%| +30%| +35%| +30%| +30%| +35%| +40%| +40%| +45%
1000 | 2500 | £15% +20%  *+25%| +30%| +25% +25%| +30% +35% +35% +40%
2500 | 6300 | £10%| +15% +20%| +25% +20% +20%| *25%| +30% +30% +35%
6300 | 10000 +15% +20% +20%| £25%| +25%| +30%

112



113

SBC

FIR LA

> BV e 8T

BRI RN RAFMEEAT. MTRRLATNLATHER HAKIR, MEERNRERE.
BUTSHIER

FRAELAT IR E A3

R AT RO R0 R SRR3R A0 R AR

SRR K AT
s
FESTGRFLATMEMNR 2. EMAS, BHRFTERRE—THEARMT:

7] . 2, E . I : o
Eﬁﬂﬁﬁ - 1. - X S La ?%@E_‘JEE (mm)
La E :#HKEH (2.06x105N/mm?2)
) ar dr : £24T3HR80/M2 (mm)
=100 N S RARM:BEHO5

| Z2AT AR/ NETE —ORFE (mmd)

[EREE TR (01 - na) | = ﬁdﬁ
BRFE n ne
ElE-BH 0.25 1.3
THE-X 1 5
ElE-%FF 2 10
ElE-EE 4 20

EHBETRABEATREAFANE, MEFEAARNRY.

RRLALBRANRZANMHIFERR, BTARTE, ERTHEHFTRSITREEZERBEBHRA
[, NREBSERLELIEE.

1BE—BE &TRAE, RER, BFEnins
2XFF—XFE ETIRGSE, KEE

SEIE—XFF @ET—MOE, HE, SBE
AEE—BEE ETEHRE, SR, BFKess

BV R T £

10000

8000
6000
4000 Ny s 80
7 N N =2
5 I~ N
PES
= 2000\ N >\ [pess \
] \ N N N . N
N \ N
~N > N Nes50 N
EE 1000 \ N 32 ™N \ ™ h
(mm) 800 N
600 ™~ NS25
N 220 N \
400
\\316 ™
210 | N
eo | NLITHL =R NS T
200 5
o ||| TN R NN \ ™ b
L N \\ NN N
NN N N \
EE-BHE —o7 osos Z 4 6 810 a6 sio°
BE-%# s 680 T4 68 1o z 4 6 8 10° 2
EE-BEZE ;&% z 4 6 8o 2 e 80 2 2 2
A=) E T (KN)

L AT R B VPR R 4R T2 fer
S RIRLLAT MBS TR, AL B TS T A R AT 0 B AR RN A R M E 4R 017

HEATIRT .
Eﬁﬁﬁ&ﬁﬁﬁ=o{}mﬂ=ﬂ6mam o

dr

CRIFRIHESER S (147MPa)
CELFT AR L0/ E (mm)

114



SBC

FIRLLIT

> BN

LRRLI e AEERH LR, SFESLTMERMEATRK, NMSBURKRLILTE
BiT. MEEEAHLRGHNINEENRER, MRRARLANERIEABRER, LIERER

EZRTHEAME.

LR SrMRERNXRFESRE.

HERKREE, ATAUTRKES.

60 . A% EX10°-1
A = _
fEE o La X ,/ A XS

g

dr
La?

= A2

<107 (min™)

SREFEBRPARE (A1 12)
BRERFE A Az
ElE-BH 1.875 3.4
X F-XH 3.142 9.7
BlE-X#F 3.927 15.1
ElE-ElE 4.73 21.9

115

La
E
dr

Al

P REBEE (mm)

FRAEH (2.06%X 105 N/ mm?)
L 22 FT AR S0 NZE (mm)
RERY: (EF0.8)

CHEIEEE (7.85% 106 kg mms3)
AT R NTE ZOXEE (mm4)

T
| = —

64 dr*
RGUHNEETEFRR (mm2)
T
== — 2

A 7 dr

‘Az BEREFEBRKNER

ot S =/ 1
B1FEE ek &
10000
8000
6000 N
RN
4000
g2 NN
RN
e 2000
= \\\\ \
I~
|‘Eﬂ ~§ii\§§§§\\ @100
B 1000 N > 280
SN[ 970
800 | 263
(mm) | 955 @50
600 = @45 340
N~ E\\ @SGQ
~ ] 032 930
400 \\f\\\\ﬁ\‘\\gggzzs
~
SSSsevAl
[~
T8¢
200 26
o [ LI | [ | | 1 1] |
EE-BE ;5 510 2 4 8 10° 2
-~ I S O O N | 6 [ [ 11l
BlE-X#F ! 8 10° 2 4 6 8 10°
=_ = AR | | [ L [l |
Bl -2 4 6 810° 2 4 6 8 10° 2
ElZ#(min~)

DN{E

febeRE (FITHEE0

DARIRLATINIKPILETRR, NAZIIRAEEY, FrUNERIRNRIRZ AFIRE, DNE
BRI L AT IR T SR AR PR
HDNEFTREM B IFERA U TRE L.

DN=DXN
N1 = —DDN (min™)

DN : DN{&E

FLHLRBR AT A 1FDN{E : 50,000
D £4T%H5MZE (mm)
N1 : DNMEFRE RIS IFEH (min-1)

116



117

SBC

RERLLAT

>Ew

@ RIRLIHTIEHw

RIRLARZINB O EIE SR, TERTNE S NIk S AZ RN NRMER . SR IEBFEARE
Bt RHNERH IR S HKIR, — B RESEBERNRE .. XMMKMARERE. RKLIIHE®
=g, AR ESERIKAEM — 75, B THRBREMR S M/~ £ R AR RE RE LI A LE, R
FLER RS Y 24 3o

KT RBR LA T s BME R 7 ERIE L RIRAR LA AEREHFH T ER, EFathaBr
AHZER. Eitt, (EARKRLIESHNEE, ERAUTEXHFES .

® HiEHw (BEFEH) L
FEA & RIE— RN LATEAAR R T HBIETH, KRN T =L RANE (SRERE
MSHIRRE) FRRSAZIN RS .

® ELARThENEE T : Ca (kN)

BRI E R T RIS E— MR RSR LA RS THRIET, BFiEES L) %F10 6 &6,
FHEFANBR TR G2 7

B E A HIRB A R RIFAIEE, 3 BN R SR T ER AR R TR AT ESE.

® EIKBHENE e : Coa (kN)
EARZRANAMEMRE, RN TR, BIRINE K AT & 2169k FERN
0. 0001 R 075 [E1ANA /) 85— 2 OB I B RER L4 AT AU BB OB T E N B A BRBUE 30T«

® HSRERY
REKLALEITH, BT hERAIHELR LRI N ELARETRNNNER. BitELES
B, BEREREASs.

Coa

Fa max = = Fa max FiFHA@ERE (N)
Coa P EARERGEHE(N)
fs RS RERY
BESRERY

R HLI IR fs PR
— R E AN A, FTiRzh, A 1.0~1.3
Bifkzn, HiE 2.0~3.0
WK% FTiRah, A 1.0~15
Bifkzn, W& 25~7.0

® ihE A S far T it &

[k 345 A At ]
_%E% (] g |||%
T 1 ]
_, I—
A F
om:RE (kg)
o g ENMEE (m/s?)
®a  RE (m/s)
oy BEEMEERHK
of  BEEMEN (N)
(Fefatarh)
[ 2 5 {F ART]
LI
F
b2
Bfi2 J
N
£®
BN
-
3
b2

PNy cam ke | R
Far( M3 : N)
Fa2( EHiR - N)
Fa3( BUR N)

)7
)7
U

1R B% 78 mh A4 (o) 3 7oy

Faa( ME: N) =-4 -
Fas( %i&E: N)=-4-
Fas( BiE: N) =-4 -

LTt ih e R

-mg +f+ma
.mg +f
-mg + f-ma

mg -f-ma
mg - f
mg - f + ma

Fai( 10iE: N)=mg +f+ ma
Fa2( &% : N)=mg +f
Fas( i®: N)=mg+f-ma

TR TR e 3 Te

Fas( IE: N)=mg-f-ma
Fas( %i&: N)=mg-f
Fas( @& : N)=mg-f+ma

em:JRE
® g ENMEE
®a  ERE

(ke)
(m/s)
(m/s)

oy FEEBEZRRY

of EEmMEAN
(FeSafarit)

(N)

118



119

SBC

FIRLLIT

[HaItHE]

WEMFEEGRENE K, EEEARTRLIT, SEUEM THMRA. —RIT L BiE
FaphtiE 210000/ BF, T HEH1:220000/06F, RIBTRINGRITEESD.

[ %1 € & 4p ]
c. \3 L EiEHd (BEH) (ev)
L=( ) X 10° Ca : BARNEZEHE (N)
Fa-fw Fa 7REIAEEET (N)
fw : At R
T A B (fw)
= A RE (V) fw
% f45mAT V=0.25m/s 1~1.2
1N {Ri®RT 0.25<V=1m/s 1.2~15
F hiRAET 1<v=2m/s 1.5~2
X SRS s/2m<V 2~35
[ T arhTiE]] Ln : TAEHATE) (h)
lh=—Lt -_ L-Ph L SiEE® (R (ev)
60-N 2.60:.n-S N BoHEEE (min
n ESHEIRRE M
Ph SRR LITHISFIE (mm)
[ETIEEE] S ATRRKE (mm)
_L-Ph Ls IB{TEEEE (km)
L= o8 L EEES (R (ev)
Ph 1 JREKLF B 32 (mm)
[ 4= F 15 T ter]

ER T RBR LA MR & £ T, ALERBMEFAE, BHHEEG. FEHETEERA
far (Fm) , RIESTHNAEERERKRLI LR AGHEREFFHN—EX/NNGE. Al REL

o, TE TR AR

TR M B LAY

Fm = x/ (Fa13|_1 + Fa23|_2 + ...+ Fan3|_n)

L

Fm
Fan

Ln

dhE st (N)

BRI (N)

D RITIEEEE (mm)

 fafe (Fn) {EA TAYEITEERS (mm)

> e A RIR IS

RRIR LA RS SRV R BT EIRY, FEEEHAE, FEREEHEUTRE.

[ iR AT

Tt=T1+T2+T4

® Tt ' FRENFEMIEEHAE (N
® T1 W5 ERfaTETSIEmMEEHEN -
O® T2 URIRLATHITUE 3 EEAYHZE(N -

® T4 HiwiisE (N

mm)
mm)
mm)
mm)

(SZ 547 s i 2 Bl S i R E)

[ AniRET]

Tk=Tt+T3

©® Tk MEASFEZERAEEEHTE (N - mm)
@ Tt: FEITFEZAMEEHIE (N - mm)

©® T3 :MEAFEERLEIEHLE

[ AR BT ]

Te=Tt+T3

@ Tg: RUERFEAINEEEHRE (N - mm)
@ Tt: FEMNFEANEIEHIE (N - mm)
@ T3 : FEMFEAINEFEHIE (N - mm)

120



SBC FORLLH

© fshERsa TS e A R %R > IREN LAk
RIRLATFR BT HERE N2 o, XM R ST T AR O  ETHRIEL T ER R . . ‘
RO LA BRHERE 1200, SN LR T T B A MR HLAE, TR Tt R R O

Fa . Ph T1: EH?I‘%‘Bﬁﬁ@lEE’\JP%@?ﬂ%E(N . mm)
M=o XA Fo  HEET 0 {55 FR{RBR ER AL A
7 Ph: %Ekﬁ*IH’\J:—E'ﬁE(mm) @ EEH AR R E
" jﬁﬁ““*@@'gwga ML B SR, IR . AT A A SRR B U R R SR
LR
@ HRTRLATTES|FeHA%E VX 1000 X 60 1 N B EHL TR (min)
- A NS
T2 : AR TUES 2HOMIE (N - mm) N = Bh X% v CHRERR (m/e)
T2=Td XA Td : SRERAATHOTAE A (N - mm) Ph CRIRLAK S (mm)
A REE A RIRE
B SR A AL T AT LR EEN)
® fniREd PR AR © B SHBES R
T3 : MR EE AN - mm)
T3=JXwX 103 J :1ﬁEﬁﬁ<Kg.ﬁ> BRI (IR BT EBM IR, IRIES /AL R, BELANSISMREL, AU TR E.
W EMEE(rad/9 Ph . A R : FREEMSHE(P/rev)
R=—5" Ph : AHZATHSIE (mm)
® BMHEITER ' A REEE
Ph 2 Smin: \/MNEAE (mm)
J=m (? X A2 X 10° + JS:A2+ JA-A2 4+ JB ® HEhHHiE
AT BRI, AERED. MRS, BRSNS ER.
m o MERE (Ke) Hest s AT L A L TR K8,
Ph : RBZATHSAE (mm) °
A :-»&EEH: E = AHZE
Js EATHEIRIESIIE (KenD) AN EEN RS AEAAET R T DiAm e S AHEE.
JA  AATHMIE SR H%E (Ke.nd) i
JB : EHLEESIE M H4E (Ke.nf) ® HiEHNBIE |
Trms {4 EHEE (N - mm
. N A 2 2 2
® AMEEITHN Trms=x/ T-+12-12+73 -6 Tn o BSEREE (N - mm)
TN N :@.iﬂmtﬁﬁiqﬁ%?ﬂ (mm-) t tn RS TniRAERYEHE (S)
W= 60-t t : JNiRET[E] (sec) t EIRETE (8)
HEHEMESNE SAET SN TR ERLE.
=] 5 N "ﬁ"
® [ER RN I”_Ej]%E . ® Rt H%E Jm : B EHHLATE IR iR - )
. - 1 . . e e
J= —8”;306 m | B RE(KE) A EHL AT B ROR I B TR oK ’ Zé?-’”l]i?ﬁ'i’jié?g ™
S a7 (15
D . 22 \ \/;_
LATHRISM Im = % C o heEil. WA RN
L ENAL BB PE A S T s AT B AIUME.
121 122



123

SBC

FIRLLIT

5 F i R h#L (B AR EhH) B

MR IR ENLH A, RIBRNHGE . RARLANSFEMMIEL, AU THKRE.

= LA S
VRN E 6 B ENEF BB S
360 - Smin Smin : A/ idtEEm)
0=—FA Ph + REKZATHISER (mm)
A RER
® FomE R B
f= V X 1000 f D EORIERE (H2)
" Smin Vo HHAEREE(m/s)

Smin : F/NHLBE (mm)

XA R B RO R E R R R, BATREER, BEHEL
HOHHEE IR 215, B FI A R ThHl B0 B - B2 SRR T R B AT REE R -

> g

RIRAA NREERIMERNEY, FSEEHHFTBERE DB M. RIRLAL >R ERAEEENE

WIERSEERJISSRREE2~300EBAE, (€ MIEEMATEIER | S0Va32~68 R AjHF .

EBFIERAN TR ERE

HENEEUES wEER wENE EHE]RR
B RE 3~61H SREE RYERAN BE—F
IR gXRIFEE HEE TR RIFEREEE

R ZRYEIEE

ATRBS SEEE (co)
16~25 0.1/3%
32~40 0.2/3%
50~60 0.4/3%

124



SBC FIRLLIT
P RER LR B ER

D WPk 2L KLk E R FF A a5
—ic N PLE TEL
] 32373 Y N “ R
R R LA N ER & e A
BT KE/BE/EM
EREEE: m (kg) EREH
IT’E’E.‘\—E'FFEJﬁ% : SRE) ATt (E8)
“Zﬁﬁﬁ”’f*%% o R AEE m/sec | @@ | sk O
%mf ﬁ‘rs[fxﬁ: FN) BITEY e O 12814
ol7Phabbiqer: oo kE e 12
idpireraieny - e REEY O 7k mES5 O HA:
e EERR/EESE R TS OBz %#  OB:BE OBz A6 O%# 8
1TIEKE: Ls (mm) ERED) i X _ mE:]
e PR « Vnax (m/s) fEAIFE BE C| O%&= | D= | O
JNSRET 8] : t1 (sec) HAfs 5 W ida) i : 8I\EF/ K, 240K /4E, 34
SERATIE] - t2 (sec)
BURATE] : t3 (sec) " -
PO a(m/s2) RIRANFHERT
PIREE S : L1 (mm) LATHINME ek ) E R B KR
FRIEA: L2 (m) g2 Ex BEZR 2K
BIRFEES - L3 (mm)
FBoMWEIRRE: n(min-1)
ENHEE: = (mm) EIRAS
EEE{EE — () ZEHR ‘
TAITRR: - (rom) A | mEas | TIEGEE | ERRE
(R Eh e EhA %14
{EF BRI ACRIARERA/ BB/ Eit
B EHH BB 4R - Nmo (min—1)
E EhAT BB 1146 - Jm (kg. m2)
L EHA SR - o/ (rer)
TIREE A
Hith
Vimax ERBHE
R AKERE Bl: 40/8
I Ox 08
IR, EREEE,
Vmax
L1 L2 L3 L1 L2 L3
t1 t2 t3 t1 t2 t3
Ls Ls

126



SBC TR LKL

STK (#r:#ES1E)

D7 [OIL HOLE]
D4
A 5 Nt 5N
D1h7 | d1|d2 a D3 T ‘.: +
= Tl i & ) W)
A S@@
P W ksed
L2 L1 90° 90°
L L3 L3
[STK1605~4010] [STC2510] [STK5010~5010]
L :mm
ds P, do D dz D2 BEHE HIE
L=t a y: % =
AHES | gune | SR amER WHREE BeRe wFER D7 ecp | D o . b - - IBE | BEE | gk
STK1605| 15.6 5 16 35 127 | 31 34 a4 54 45 M6x 1 45 10 35 40 75 12.1 3000
STK2005 | 19.6 5 20 35 167 | 4x1 40 50 60 45 M6x1 53 10 43 46 11.0 233 4000
STK2505 | 246 5 25 35 217 | 4x1 43 55 67 55 M6Bx1 53 10 43 50 12.5 30.4 4000
STK2510 | 24.6 10 25 35 217 | 4x1 60 78 96 9 M6x1 85 15 70 72 19.0 38.0 4000
STC2510| 246 10 25 35 217 | 4x1 40 51 62 6.6 M6Bx1 85 12 73 48 19.0 38.0 4000
STK3205| 316 5 32 35 287 | 4xi 56 71 86 6.6 M6x1 53 12 41 68 14.2 40.0 4000
STK3210 | 31.6 10 32 | 5556 | 27.1 ax1 67 85 103 9 M6Bx1 90 15 75 78 332 70.0 4000
STK4005 | 39.6 5 40 35 367 | 4xt 64 82 100 9 M6x1 56 15 41 75 26.3 59.2 4000
STK4010 | 39.6 10 40 | 7144 | 367 | 4 76 96 116 1 M6x1 93 17 76 88 64.9 109 4000
ARESHIRL B
STK 2505 -S-1-1500 - C7
PIRES ¥ (€3, €5, C7)
ARER R
F12
FiE: S(EZFE) AGHE) [El—iR2z L RYE 3
127 128



129

SBC

TR

SLK# (K&12)

D7 [OIL HOLE]

DP D7 [OIL HOLE]
D4¢
= H-B
R
T a
ot a1 a2 I i £ D3
i il &
L2 L1
[SLK1520, 2010] [SLK1520]
4L mm
A HlfE
Ds DP De D7 L L1 L2 Ls ThEE BEE =
CKN) | cokn) | BAKE
M6x1 48 10 27.5 40 7 12 1500
M6x1 48 10 27.5 38 71 14 1500
11 6.6 74 M6x1 54 13 41 46 6.8 10.8 2200
M6x1 55) 10 34 46 11.5 17.5 2200
M6x1 64 12 40.8 56 13 22.6 3000
M6x1 82 15 68 68 17.2 53.9 4000
M8x1 102 17 63 84 40.4 99.6 4000

D4
o ] al AN @
D1h7|d1d2 /W (i, £ b3 ) —
L2 L 90°
L L3
[SLK1610~3232, 4040, 5050] [SLK4020, 5020]
d1 Pn do Da d2 D2
\ = N a o
DHES pugz | 518 ARER WHRER BaRe BFER O | pcp) | D 2
SLK 1610 15.9 10 16.6 3.175 13.4 3x1 34 45 57 55
SLKN 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 1.8x2 32 42 53 45
SLKN 2010 20 10 21 3.969 17 2x1 46 59 74 6.5
SLK 2020 19.6 20 20 3.5 16.7 1.8x2 39 50 62 55
SLK 2525 24.6 25 25 3.5 21.7 1.8x2 47 60 74 6.6
SLK 3232 32 32 33 4,762 28.2 1.8x2 58 74 92 9
SLK 4040 39.6 40 40 7.144 34 1.8x2 73 93 114 11
NFRE S HIpk B
SLK 2525 -S-1 -1500-C7
NIRBLS #5FE (C5, C7)
N IKES KR
WE: SCEME) AGE [ —i84 iR a5

PN S 3

130



SBC TR LKL

SDK® (fr#ES12)

—— QO B \% 5l o
] or (L I 3 £ 6 m g
e, i 8 s
=
LO L7 L3
L [SDK1605~3210] [SDK4005~5010]
1t
WA 0
. FME | 125
o d1 Pn do Da d2 a ﬁﬂiﬁrﬁj D4 N . . D7 = . = = — T
SHES lguge s e @REe gere o @m0 ° eeo) > P bt | boar | Laos | L7 L S R Gt | b | B S
C(KN) | Co(KN) [kg] |[kg:mm?/m]
SDK 1605 | 15.6 5 16.5 3.5 12.7 3 0.05 28 38 55 48 48.5 33 55 10 40 M6x1 8 9.5 | 109 | 1500 | 0.25 | 1.2 32
SDK 2005 | 19.6 5 20.5 885 16.7 3 0.05 36 47 6.6 58 48.5 33 5.5 10 44 M6x1 8 11.5 | 15,5 | 2200 | 0.35 | 2.0 85
SDK 2010 | 19.9 10 21 3.969 | 16.9 3 0.05 36 47 6.6 58 69 53 6.0 10 44 M6x1 8 136 | 19 [2200| 0.35 | 2.0 85
SDK 2505 | 24.6 5 255 35 21.7 3 0.05 40 51 6.6 62 49 33 6.0 10 48 M6x1 8 13.1 | 20.2 | 3000 | 0.37 | 3.3 225
SDK 2510 | 24.6 10 255 3.5 21.7 4 0.05 40 51 6.6 62 80 64 6.0 10 48 M6x1 8 19.0 | 38 |3000| 045 | 3.3 225
SDK 3205 | 31.6 5 325 3.5 28.7 4 0.05 50 65 9 80 57 39 6.0 12 62 M6x1 8 19.3 | 36.3 | 4000 | 0.7 5.6 645
SDK 3210 | 31.6 10 33 5556 | 27.1 3 0.06 50 65 9 80 73 55 6.0 12 62 M6x1 8 26.4 | 39 |4000 0.8 5.3 580
SDK 4005 | 39.6 5 40.5 3.5 36.7 5 0.06 63 78 9 93 66 45 7.0 14 70 M8x1 10 26.3 | 59.2 | 4000 | 1.2 9.0 1650
SDK 4010 | 39.6 10 41.6 | 7144 34.0 4 0.06 63 78 9 93 885 | 67.5 7.0 14 70 M8x1 10 649 | 109 | 4000 | 1.4 8.3 1400
ARBSHIR 5
SDK 2b05-S-1 - 1500-C7

N 52 (05, 07)

AEE saicre

FE: SCGERE) AGHE) Fl—iB2 RSN

131 132



SBC TR LKL

SDH# (X§#)

S =l [ - 8 \%
d1| d2 i M ? & ps o5 «©
U I 8 5 ﬁ 3%
— a
[*9)
0
LO L7 L3
L
[SDH1610~3220] [SDH4020~5020]
L :mm
B 2 PeT i
X FIfE | ED
d1 Ph do Da d2 4 3 $EHE[':TJ D4 _ D7 e = = _
\FR A2 - p N * + 5 iE iZE 53 mE | 18
MBS | wuing o | aER ERER Bake T R g | O pcep) | D | De Let | Lo | e ) L7 ) L Lo | PRE BEE BT | BR | RE ) M
C(KN) | Co(KN) gl | kel | [ke:mm2/m]
SDH1610| 159 | 10 | 166 |3.175| 134 | 28 | 005 | 28 38 55 48 45 26 9 10 40 | Méxi 8 7 12 | 1500 | 0.29 | 1.3 37
SDH1616 | 159 | 16 | 166 | 3175 | 134 | 36 | 005 | 28 38 5.5 48 48 28 10 10 40 | M6x1 | 8 71 | 14 1500 | 029 | 1.3 37
SDH2020 | 19.6 | 20 | 205 | 35 | 167 | 36 | 005 | 36 47 6.6 58 54 33 11 10 44 | M6x1 8 | 10.8 | 18.6 | 2200 045 | 1.9 73
SDH2525 | 246 | 25 | 255 | 35 | 217 | 36 | 005 | 40 51 6.6 62 64 41 11 12 48 | M6éx1 | 8 | 131 | 26 |3000| 0.55 | 3.3 225
SDH 3220 | 31.6 20 33 5.6 271 5.6 0.06 56 71 9 86 83 57 14 12 68 M6x1 8 472 | 83.2 1 4000 | 1.4 5.3 580
SDH 3232 32 32 33 |4.7625| 28.2 3.6 0.06 56 71 9 86 83 54 17 12 68 M6x1 8 172 | 539 [ 4000 | 1.4 5.3 580
SDH 4020 | 39.6 20 41.4 5.55 35.2 5.6 0.06 63 78 9 93 83 56 13 12 70 M8x1 10 52.2 |103.6 /4000 | 1.6 8.6 1520
SDH 4040 | 39.6 | 40 | 416 | 7.144 | 34 36 | 006 | 70 85 9 100 102 | 67 21 14 77 | M8x1 | 10 | 59.7 1089|4000 24 | 84 1430
ARE SRR 5
SDH 2020- S-1 -1500-C7
PRES ¥& R (C5, C7)
N IKES KR
53z
FilE: S(EZfiE) AGRE) ] El—i222 FRYIRRE
133 134



135

SBC TERT
3 ¥2 53 5T (ROHS) o
& E M =L 12 8 T taisE
® E =M
FK P137~138 BK P141~142
FK-DS(T) P139~140 BK-DS P143~144
=@ P e
O) ik 7 JEE 1
(\ @ 7% :
J ® &S 1
@ EIRRER 2
EK P145~146 AK P147~148 @ %%:J‘IE 2
® EEig 1
4 @ A fE AR LT 1
K IEM 2 B T iaiE
o i = /®/®
FF P149~150 FF-DS(T) P151~152 BF P153~154 -
)K
I3 -
©) Q
O |
BF-DS P155~156 EF P157~158 AF  P159~160
=@ P -
) = 7 ® SIERE 1
@ \@ J@ @ % 1
O h\ N
< — ® W i

136



SBC

MERT

FK-DS/DTH# : [E el

%ﬁ

AN

©
Lp 10
J@

(N

-0.005
-0.015

=
Q
oW K
[FK 8~FK 20] [FK 25~FK 40]

ANERES d3 w K S L E Vv e
& (PCD)
FK 8 8 43 35 28 21 7 5 35
FK 10 10 52 42 34 25 7 6 42
FK 12 12 54 44 36 25 8 6 44
FK 15 15 63 52 40 27 10 7 50
FK 20 20 85 68 57 37 15 7 70
FK 25 25 122 92 80 42 15 11 100
FK 30 30 138 106 90 45 16 12 116
FK 40 40 176 128 120 61 19 15 150

I -=u-
Q P "
g = g ¢
o r | |
- _E]
S L
(A :mm
1 THERE T | B EUE ST
d A B C N M [KN] [KN] 15 FR S
3.4 32 7 5 8 M8x0.75 1.6 608
45 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
45 38 8 7 8 M12x1 71 3 7001A
55 40 9 7 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
6.6 52 14 7 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
11 62 15 10 12 M25x1.5 20.1 11.4 7205A
11 66 16 11 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
14 82 18 16 14 M40x1.5 |  44.1 27.1 7208A

137




139

SBC

MERT

FK - DS/DTH# : ElEM

¥

950

@ 4
e
N

%/
25

(N) C B

@ %( 3 3 .
N \S
¢ 5 2 Re
oW K K
[FK 6DS~FK 20DS, FK 25DT, FK 30DT [FK 25DS~FK 30DS] [FK 35DS~FK 45DS]
ARES | d3 w K S L E v X di d2
(PCD)
FK 6DS 6 36 28 22 20 7 28 3.4 6
FK 8DS 8 43 86 28 23 9 35 3.4 6.5
FK 10DS 10 52 44 34 23 6 5 42 4.5 8
FK 12DS 12 54 44 36 23 6 5 44 4.5 8
FK 15DS 15 63 52 40 26 9 6 50 55 9.5
FK 17DS 17 77 61 50 85 12 10 62 6.6 11
FK 20DS 20 85 68 57 42 12 10 70 6.6 11
FK 25DS 25 122 92 80 42 15 12 100 11 17.5
FK 25DT 25 98 79 63 44 14 13 80 9 14
FK 30DS 30 138 106 90 45 15 14 116 11 17.5
FK 30DT 30 117 93 75 47 15 15 95 11 175
FK 35DS 35 154 120 100 50 18 14 132 11 17.5
FK 40DS 40 176 128 120 61 18 18 150 14 20

x —ﬁﬁﬁ@ﬁ &
5= g ¢
e =
oA 3
<E_
V L
{3 :mm
DP A B c D N M “”g’[ﬁﬁﬁkﬁ ﬁg?ﬁm R A
4 265 6 55 35 55 | M6x0.75 60627
4 33 7 6 6 7 M8x1 60822
5 34 8 5 5 8 Mi0x1 | 65 27 | 7000A
5 34 8 5 5 8 Mi2x1 | 7.4 3 7001A
6 46 9 10 10 8 Mi5x1 | 75 39 | 7002A
10 52 12 9 9 10 | Mi7x1 | 137 58 | 7203A
10 59 14 9 12 10 | M20x1 | 17.9 95 | 7204A
11 62 15 10 10 12 | M25x15| 20.1 11.4 | 7205A
3 62 15 10 10 12 | M25x15| 20.1 11.4 | 7205A
11 66 16 11 11 12 | M30x15| 28 16.2 | 7206A
5 66 16 11 11 12 |M30x15 | 28 16.2 | 7206A
11 70 17 12 12 12 | M35x15| 372 | 235 | 7207A
3 82 18 16 16 14 | M4OX15 | 44.1 271 | 7208A

140



141

SBC

MERT

BK# : Bz

=

2d3

T ‘ X ‘ X
9 | |
(17 A ul (7 P
M4 T g res
(O) (O) 5 i (M
X ¥
et |1 L]
‘ ‘
W [FK 10~40] [FK 8]
NFRBIS| d3 W H S R T K di d2 DP X
BK 8 8 52 32 17 185 26 25 6.6 11 6.5 38
BK 10 10 60 39 22 26 30 34 6.6 11 6.5 46
BK 12 12 60 43 25 30 30 34 6.6 11 6.5 46
BK 15 15 70 48 28 33 35 40 6.6 11 6.5 54
BK 17 17 86 64 39 46 43 50 9 14 8.5 68
BK 20 20 88 60 34 42 44 52 9 14 8.5 70
BK 25 25 106 80 48 59 53 64 11 17.5 11 85
BK 30 30 128 89 51 63 64 76 14 20 13 102
BK 40 40 160 110 60 80 80 100 18 26 17.5 130

(A :mm
E F L v A B c N M "’ﬁ?ﬁkﬁ ﬁ?ﬁﬁ]ﬁﬁ R A
15 23 | 5 | 34 | 7 6 8 | M8x0.75 60827
6 13 | 25 | 6 | 38 | 8 7 8 | Mioxt | 65 27 | 7000A
6 13 | 25 | 6 | 38 | 8 7 8 | mixt | 7.1 3 7001A
6 15 | 27 | 7 | 40 | 9 7 8 | Misx1 | 75 3.9 7002A
8 19 | 35 | 9 | 52 | 12 | 9 | 10 | Mi7x1 | 137 5.8 7203A
8 19 | 35 | 9 | 52 | 12 | 9 | 10 | M20x1 | 179 95 | 7004A
10 22 | 42 | 11 | 62 | 15 | 10 | 12 |M25x15| 20.1 11.4 | 7205A
11 | 23 | 45 | 12 | 66 | 16 | 11 | 12 |M30x15| 28 16.2 | 7206A
14 | 33 | 61 | 15 | 82 | 18 | 16 | 14 |M40x15| 441 271 | 7208A

142



SBC

MERT

BK - DS# : ExEM

2d2 K
& ‘ X ‘
I® OL__ b
| . w7 ()
L NS -/
[T
N, o « ) @
© ® S N N
— & | ]
od1 ‘ T
W
NFREIE | d3 W H S R T K di d2 DP X
BK 10DS 10 60 39 22 32.5 30 34 6.6 11 5 46
BK 12DS 12 60 43 25 35 30 85 6.6 11 6.5 46
BK 15DS 15 70 48 28 38 35 40 6.6 11 6.5 54
BK 17DS 17 86 64 39 55 43 50 9 14 8.5 68
BK 20DS | 20 88 60 34 50 44 52 9 14 8.5 70
BK 25DS | 25 106 80 48 70 58 64 11 17.5 11 85
BK 30DS 30 128 89 51 78 64 76 14 20 13 102
BK 35DS 85 140 96 52 79 70 88 14 20 13 114
BK 40DS 40 160 110 60 90 80 100 18 26 175 130

.
A
L mm
SNEREHAT | FREUE B AT
E F L \% A B C D N M [kN] [KN] £ A&
6 13 25 6 36 8 5 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
6 13 25 6 36.5 8 515 7 8 M12x1 7.1 3 7001A
6 15 27 6 40 9 7 7 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
8 19 85 8 52 12 9 9 10 | M17x1 13.7 5.8 7203A
8 19 35 8 52 12 9 9 10 | M20x1 17.9 9.5 7004A
10 22 42 12 62 15 10 10 12 |M25x1.5 20.1 11.4 7205A
11 23 45 14 66 16 11 11 12 |M30x1.5 28 16.2 7206A
12 26 50 14 70 17 12 12 15 |M35x1.5| 37.2 23.5 7207A
14 33 61 18 82 18 16 16 14 |M40x1.5 441 271 7208A

143

144



SBC MERT

EK# : ExEM

X X
! (N) C B, B .D
wl | O o
(G & W
~ | & O]
L\::’—l L\:j—l EK10~20
d2 K K -
3
© ©
SRZN )
Dl e QD
S S
3 © © b
odt | T od1 T
W W A
[EK 6~8] [EK 10~25]
&4
ABREE d3 w H s R T K d1 2 | op X E | F|L|Vv | A|B|C|D]|N M iﬁ?ﬁm ﬁgﬁfﬁfﬁ fER R
EK 6 6 42 25 13 | 20 21 18 | 55 | 95 5 30 10 | - | 20 | - |265| 7 | 35 | 35 | 55 M6x0.75 - : 60627
EK 8 8 52 32 17 | 26 % | 25 | 66 | 11 12 38 15| - | 23| - |32 | 7 | 55|55]| 7 | mexi : : 60822
EK10 | 10 | 70 43 | 25 24 35 | 36 9 : : 52 12| - | 25 6 | 3|8 | 7 | 7 | 8 |MO| 65 27 | 7000A s
EK12 | 12 | 70 43 | 25 24 35 | 36 9 : : 52 12 | - | 24| 6 | 3|8 | 7| 7 | 8 |M2x| 71 3 7001A
EK15| 15 | 80 49 | 30 25 | 40 M1 11 : : 60 125 - | 25| 6 |46 | 9 | 10| 10 | 8 | MI5x1| 75 39 | 7002A
EK20 | 20 | 95 58 | 30 25 | 425 | 56 11 : : 75 o1 | - | 42 | 10 | 59 | 14 | 9 | 12 | 10 | M20x1| 17.9 95 | 7204A
EK25 | 25 | 105 | 68 | 35 25 | 525 | 66 11 : : 85 9 | 30 | 48 | 13 | 62 | 15 | 10 | 10 | 12 |M25x1.5] 201 | 11.4 | 7205A
145 146



SBC MERT

AKH : Bz

(N) C B B D
d2 K
X
. o (7 = :
N NS>
T w
N7 g« D )
©) © < N> N
— !bg\
ad1 T
W A
4 mm
ARREE| 43 w H s R T K d1 a2 DP X E F L | v A | B c | b | N M ijg[ﬁkﬁm %ﬁiﬁfm R
AK10 | 10 70 43 25 35 35 36 85 14 T 52 12 | - | 24 ] 6 | 38 | 8 7 | 7 | 8 | Mioxi| 65 27 | 7000A
AK12 | 12 70 43 25 35 35 36 85 14 T 52 12| - | 24| 6 | 38| 8 7 1 7 | 8 | Mi2xd| 7.1 3 7001A
AK15 | 15 80 49 30 40 40 41 T 17 15 60 125 - | 25 | 6 | 40 | 9 7 1 7 | 8 | Misxi| 75 39 | 7002A .
AK20 | 20 95 58 30 45 | 425 | 56 T 17 15 75 10 | 22 | 42 | 10 | 59 | 14 | 9 | 12 | 10 | M20xi | 17.9 95 | 7204A
147 148



SBC MERT

FFR : M

-0.005
-0.01

X (PCD)
2d3
[}

e

oW K
B
AES d3 W K S L E ’ éD) d1 a2 DP B ERLER | BRI
FF 8 6 13 35 28 T 6 3 34 6.5 2 6 C6 60622
FF 10 8 52 42 34 12 7 42 45 8 5 7 c8 60822
FF 12 10 54 44 36 5 8 44 45 8 5 8 c10 600022
FF 15 15 63 52 40 17 9 50 55 9.5 6 9 ci5 600227
FF 20 20 85 68 57 20 14 70 6.6 11 10 14 20 620427
FF 25 25 122 9 80 30 5 100 11 17.5 11 15 co5 620522
FF 30 30 138 106 90 32 5 116 1 17.5 11 16 C30 620622
FF 40 40 176 128 120 36 18 150 14 20 13 18 C40 620822

149 150



151

SBC

MERT

FF - DS/ DT#: 3Z#M

15°

2d1

950 X
NS
/ * B 6% %
AT c Lol s Ly
\Q IR AN
oW K K
[FF 6DS~FF 20DS, FF 25DT, FF 30DT] [FF 25DS~FF 30DS] [FF 35DS~FF 45DS]

NFREIS d3 W K S L E
FF 6DS 6 36 28 22 10 6
FF 8DS 6 36 28 22 10 6
FF 10DS 8 43 35 28 12 7
FF 12DS 10 52 42 34 15 7
FF 15DS 15 63 52 40 17 9
FF 17DS 17 77 61 50 20 11
FF 20DS 20 85 68 57 20 11
FF 25DS 25 122 92 80 30 15
FF 25DT 25 98 79 63 24 14
FF 30DS 30 138 106 90 32 15
FF 30DT 30 117 93 75 27 18
FF 35DS 35 154 120 100 34 15
FF 40DS 40 176 128 120 36 18

e .
S : sl 2
=
e |
L
457
(P()D(D) i d2 DP B PR LR P
28 3.4 6.5 4 6 C6 60622
28 3.4 6.5 4 6 c6 60622
35 3.4 6.5 4 7 c8 60822
42 45 8 4 8 Cc10 600022
50 5.5 9.5 6 9 Cc15 600222
62 6.6 11 10 12 Cc17 620322
70 6.6 11 6.5 14 20 620427
100 11 17,5 11 15 25 620522
80 9 14 8.5 15 25 620527
116 11 17,5 11 16 C30 620622
95 11 17,5 11 16 C30 620622
132 11 17,5 11 17 35 620722
150 14 20 13 18 C40 620822

152



SBC MERT

BFF : £i#EM

gd2 K
| | )
a i
oj |
| nn g
,‘ | w o
T r _ _ _ L
Ol ol | Te
S| @
2
wn
2d]] L—T, A
W L
BT :mm
NHRBES d3 W H S R T K L E X d1 d2 DP B fERLERER | AR
BF 8 6 52 32 17 18.5 26 25 20 10 38 6.6 11 6.5 6 C6 60677 (
BF 10 8 60 39 22 26 30 34 20 10 46 6.6 11 6.5 7 C8 60877
BF 12 10 60 43 25 30 30 34 20 10 46 6.6 11 6.5 8 C10 600027
BF 15 15 70 48 28 38 85 40 20 10 54 6.6 11 6.5 9 C15 600277
BF 17 17 86 64 39 46 43 50 23 11.5 68 9 14 8.5 12 C17 6203727
BF 20 20 88 60 34 42 44 52 26 13 70 9 14 8.5 12 Cc20 620477
BF 25 25 106 80 48 59 53 64 30 15 85 11 17.5 11 15 C25 620577
BF 30 30 128 89 51 63 64 76 32 16 102 14 20 13 16 C30 620677
BF 40 40 160 110 60 80 80 100 37 18.5 130 18 26 17.5 18 C40 620877
153 154



155

SBC

MERT

BF-DSH :z#M

2d3

al [I ]
o¢ ‘ |
o © ©
7 -
o]
N .
(=
&
L A
w
NIRES d3 W H S R T K L
BF 10DS 8 60 39 22 32.5 30 34 20
BF 12DS 10 60 43 25 35 30 35 20
BF 15DS 15 70 48 28 38 35 40 20
BF 17DS 17 86 64 39 55 43 50 23
BF 20DS 20 88 60 34 50 44 52 26
BF 25DS 25 106 80 48 70 53 64 30
BF 30DS 30 128 89 51 78 64 76 32
BF 35DS 35 140 96 52 79 70 88 32
BF 40DS 40 160 110 60 90 80 100 37

~10.005 |A
B mm

E X d1 d2 DP B fSE A LEHEER 155 P 3R
10 46 6.6 11 5 7 Cc8 6082z
10 46 6.6 11 6.5 8 C10 6000ZZ
10 54 6.6 11 6.5 9 C15 6002272
11.5 68 9 14 8.5 12 C17 62032z
13 70 9 14 8.5 12 Cc20 620477
15 85 11 17.5 11 15 C25 6205272
16 102 14 20 13 16 C30 620677
16 114 14 20 13 17 C35 620722
18.5 130 18 26 17.5 18 C40 6208272

156



SBC MERT

EFRZ : S#EMm

&

2d1 | T (A]
W L
BT mm

NFRBEIS d3 W H S R T K L E X di d2 DP B fE R LEHEER LIRS
EF 6 6 42 25 13 20 21 18 12 6 30 5.5 9.5 11 6 C6 60677 (

EF 8 6 52 32 17 26 26 25 14 7 38 6.6 11 12 6 C6 60677

EF 10 8 70 43 25 24 35 36 20 10 52 9 7 C8 60877

EF 12 10 70 43 25 24 35 36 20 10 52 9 8 C10 60007272

EF 15 15 80 49 30 25 40 41 20 10 60 9 9 C15 600277

EF 20 20 95 58 30 25 47.5 56 26 13 75 11 - - 14 c20 620477

EF 25 25 105 68 35 25 52.5 66 30 15 85 11 - - 15 C25 620577
157 158



SBC MERT

AFR : M|

2d2 K

ad3

~

’/
=
B

mmjl@l

(7
\S

od | T I
w
L
BT mm
NIRELS d3 w H S R T K L E X di dz2 DP B E M LR 15 P S
AF 10 8 70 43 25 35 35 36 20 10 52 8.5 14 11 7 C8 60877
AF 12 10 70 43 25 35 35 36 20 10 52 85 14 11 8 C10 600027
AF 15 15 80 49 30 40 40 41 20 10 60 11 17 15 9 C15 600227
AF 20 20 95 58 30 45 425 56 26 13 75 11 17 15 14 Cc20 620427
159 160



SBC XERT
> HEEFEHIRAR N TE
o EEM A3H
BRI RIRLLHT SRR 5 c - INEIRLY
= y = gx WAEWD | HMEW M 5
S W\ s 6D S 8~10 6 4 30 8 M6x0.75 10
8D'S 12 8 6 32 9 M8 1 10
> 10D S 14~15 10 8 36 15 M10X 1 11
d 12D S 15~18 12 10 36 15 M12X 1 11
/ 15D S 20~25 15 12 49 20 M15x 1 13
FK | 17D 25 17 15 53 23 M17x1 14
s 20D'S 28~32 20 17 64 25 M20X 1 17
25D'S 32~36 25 20 65 30 M25x 1.5 18
30DS 40 30 25 69 38 M30X15 21
35D'S 45 35 30 83 58 M35 15 28
OEEM A1H 40D'S 50~55 40 35 98 70 M40X1 5 35
e e e T 10D'S 14~15 10 8 39 15 M10X 1 12
= ARIRE 5 s g £ 12DS 15~18 12 10 39 15 M12x 1 12
Sl H#IME (d) oMz W M S 15D'S 20~25 15 12 41 20 M15x 1 12
8 12 8 6 34 10 M8x0.75 10 17D'S 25 17 15 53 23 M17x1 14
ek | 10 14~15 10 8 39 15 M10x1 12 BK | 20DS 28~32 20 17 53 25 M20 1 14
12 15~18 12 10 39 15 Mi12x1 12 25D'S 30~36 25 20 65 30 M25% 1.5 18
15 2025 15 12 41 20 MISX1 12 30DS 40 30 25 72 38 M30x 1.5 21
A W 25 7 U9 B 2y A s 35D'S 45 35 30 83 45 M35 1.5 28
20 28~32 20 17 53 27 M20x1 14 40D'S 50~55 40 35 98 50 M40x 1.5 35
e | 25 32~36 25 20 65 36 M25x 1.5 18
30 40 30 25 72 42 M30x 1.5 24
40 50~55 40 35 98 70 M40 1.5 35
o EEM A2H
ERXE RIRL2HT & ER B . . N LAY
BT EhHMZ (d) hIME (A) M S
y 6 8~10 6 4 30 8 M6X0.75 9
8 12 8 6 35 9 M8 1 10
10 14~15 10 8 39 15 M10X 1 12
cenc | 12 15~18 12 10 39 15 M12x 1 12
15 20~25 15 12 49 20 M15x 1 13
20 28~32 20 17 64 25 M20X 1 17
EKC | 25 32~36 25 20 72 30 M25% 1.5 18

161

162



SBC XERT
> IR AN T &
® 7 B2F!
ERAXHEF TRERZ2AT A ED c 1EzpEIR
o3 ~ B HhIME (d) HME (A) B F G
s s 6DS 8~10 6 9 57 6.8 08
8D S 12 6 9 57 6.8 0.8
d% 10D S 14~15 8 10 76 79 0.9
12D S 15~18 10 1 956 9.15 115
' 15D S 20~25 15 13 143 10.15 115
G’ FF 17D S 25 17 16 16.2 13.15 1.15
s 20D 'S 28~32 20 19 19 15.35 1.35
] 25D 'S 32~36 25 20 239 16.35 1.35
30D'S 40 30 21 28.6 17.75 175
35D'S 45 35 22 33 18.75 175
o iEm B1E 40D 50~55 40 23 38 19.95 195
p— s o e 10DS 14~15 8 10 76 79 0.9
> = E 12D 15~18 10 11 956 9.15 1.15
B H5hE () D) B F © 15D'S 20~25 15 13 14.3 10.15 1.15
8 12 6 9 57 6.8 08 17DS 25 17 16 16.2 13.15 115
Frer | 10 14~15 8 " 76 79 09 BF | 20DS 28~32 20 16 19 13.35 1.35
12 15~18 10 12 96 9.15 115 25D S 32~36 25 20 239 16.35 1.35
15 20~25 15 12 14.3 10.15 115 0D S 40 20 o . . e
BE | 17 25 17 16 16.2 13.35 115 5D S e as o a3 (875 (7
FF_| 20 28~32 20 16 19 15.35 1.35 40D'S 50~55 40 23 38 19.95 195
BE | 20 28~32 20 16 19 13.35 1.35
25 32~36 25 20 239 16.35 1.35
FFBF | 30 40 30 20 286 17.75 1.75 .
40 50~55 40 25 38 19.75 1.75 ® :iFf B3A
ERAXHE RERELHT A BD . LEZHER
BT HHIMZ (d) HhIME (A) B F G
|6 8~10 6 9 57 6.8 0.8
8 12 6 9 57 6.8 0.8
10 14~15 8 10 76 79 0.9
e | 12 15~18 10 11 956 9.15 1.15
15 20~25 15 13 14.3 10.15 1.15
20 28~32 20 19 19 15.35 135
EF | 25 32~36 25 20 239 16.35 1.35

163

164



165

SBC

XIFEHSH

RZXRESH

SCVR

SCVR 1,2,3.4,6,95

P171~176

SCVRU

SCVRU 1,2,3,4,6,95

SCVRT

SCVRT 1,2,3%

P189~194

SCVRT-A

SCVRT-A 1,2,35

'3
X
R
H
5
#

166




SBC XIFEHSH

> ZRHESH > BRI

RNFHE SR ERZIEEREM LA SANVARHTEFREASR, UERTRANHEITELE SBCR SURIESHMIEE 5 AER (H) FHEER (P) .
NFH. TEEATEESHENORFZNM. HNEEF,

B] - N
() L /
I M
BT mm
- B H (&%) P (fBHR)
SBCRNRHE SR SRS AR EBR AT SEBTEXR
® EXES EEEMEERTAE +0.02 +0.01
EAMMGRERTE, WAKSHNTEXAEESIMT, —RELEBLKS. BEEMEAREAE 0.01 0.005
® {KIRTIE M EENMEIERTAZ 0~-02 0~-0.1
Mo 7S = Evd N W \ 151 =2 < o =R ok S g e ﬂ_
Ojjl*f‘?aj]ﬁsxyﬁtﬁuy ﬁﬁu}%ﬁé*ﬁﬂﬂﬁjiid ] %Ehlj}ﬂjtb&&ﬁ\io EHEIET%I}”; ﬁﬁﬁb;’:iml_]*ﬁ I%JEEE"JZH.%*HE/A%*EIEE?IE]_S'ZEJ:1§FH4%\—EF$}L%%o
® SN - STHASE um
FRERZKIEM, Sk (BiEM) HBEERRA, ¥MTHET/), FERTREBRFARH#ITE 16
“EsEEEASRIMN. SRS, %m
® KIeE % 8 =0 P
TXEHSMER T BRI A RS, BTERTHRES, BERHEz Bt REIEmE f_fr — |
=, AISKHlERE IR, g4 — R )|
\
0 200 400 600 800 1000
EHKE (mm)
R RS
2z
X
R
#
=3
Eh
167 168



SBC

EIRHEFEN

> BiE D1

Cr, Cor—

Co=CoL = %XCOZ
BESRER s

o)

fs= — (gaE#HHF)
P

fs= — (HBHRH)

S— — AL
M 17

FERERY (fs) MTIRIE

C : EAFERS (N)
Co : EAFHFERTT (N)

zZ  CERREANE
Cz = NMREFNERZDEE 11T
Coz : —MMRENMFMIEKRFHEE H21aT

fs BSRERY

Co : BAFFEHTT
P AR EE

Mo - E#7S#IE BT %
M hEG T

EdEEEIR EIARTNENE Gafar fs TR
—R& AN THLA FiREhe o 1~1.5
Bk BT 25~7.0

169

10 L EUEH (km)
£ P RHEEWN)
l—‘(m ‘p) X100 C EAFFEAH N
fr BERK
fw R RY%
}EE‘{%%{ (fr)
TS ARG HEE BT 100° CRRES I B PR 10 =17
BEE ARIPEIEAIER 0.9 ~—
HHEEGITERNEZEERERE. 1 \\\
}‘E 0.8 \\
TR (fw) i”
HHERTEHRGNATER, BRTHENESRN, S~
REZEMHITEEEMSNRERIRES. HEUR
ZEMEMTL. B2, ATEELESEIF, 05
FESHMERENEE. FIEUERE), HEER
MEMER, FEtREEmRDTEL AR 100 150 200 250
HHEEDITERNNEEATTRE. HEERETC
AEE S
&zh A RE (v) fw
1400\ HIRAT V=0.25m/s 1~1.2
i\ {REBT.25<V=1m/s 1.2~15
T1EHwTEIRIHTE
L X 10° Lh : TAEZHdEtiE] (h)
Ln= X 0 X X 60 L EEHF km)
s A P TR EEN)
C EAFEFERSE (N)
0s {TRRKEE (mm)
o EEIRRE (min?)

2
X
R
H
5
#

170




SBC RS
SCVRF
V4
W L)
| © H
] B [ <>
L AT
dFl 7Diic F 17
s/ f
h G nxF <—>‘ ‘
R
Lo
SCVR1 BT mm
- o . AR R~ Tk P B HiE
e ,EEjE 4RE R~ P R ~t RIERIFER T RIEE T;};'ZE EAREE S far e
Tz A Lo nxF G B C S d D h Da R g f y4 ) Cz [kN] |Coz [kN] | [K8/m]
SCVR1-20x5Z 12 20 1x10 14 5
SCVR1-30x7Z 22 30 | 2x10 19 7
SCVR1-40x10Z 27 40 | 3x10 26.5 10
SCVR1-50x13Z 32 8.5 4 50 | 4x10 5 3.9 1.8 M2 1.65 3 1.4 1.6 1.5 34 2 25 13 |-0.002 | 0.098 | 0.069 | 0.11
SCVR1-60x16Z 37 60 | 5x10 41.5 16
SCVR1-70x19Z 42 70 | 6x10 49 19
SCVR1-80x21Z 52 80 | 7x10 54 21
SCVR2 B
o X EART 2% R < RHERBRRT Wil | mp | SAmEas | OO
NTRES =70 MES o
752 A W Lo nxF © B C S d D h | Da R g f z | CZkN] [Coz [kN] | [Ke/m]
SCVR2-30x5Z 18 30 1x15 21 5
SCVR2-45x8Z 24 45 | 2x15 33 8
SCVR2-60x11Z 30 60 | 3x15 45 11
SCVR2-75x13Z 44 75 | 4x15 53 13
SCVR2-90x16Z 50 90 | 5x15 65 16
SCVR2-105x18Z 64 12 6 105 | 6x15 | 7.5 5.6 25 M3 | 255 4.4 2 15 2 73 25 4 18 |-0.003 | 0.176 | 0.127 | 0.23
SCVR2-120x21Z 70 120 | 7x15 85 21
SCVR2-135x23Z 84 135 | 8x15 93 23
SCVR2-150x26Z 90 150 | 9x15 105 26 §
SCVR2-165x29Z 96 165 | 10x15 117 29 %
SCVR2-180x32Z 102 180 | 11x15 129 32 ¥
Cz: EARFNEET g
Coz: AT ERTT

172




SBC EIRHEFEN
SCVR#

w | © ‘
/L
5 e
| AT A
%1 e E l
f
S - | G nxF G ‘L‘ ‘
R
| Lo
SCVR3 BT mm
- 2 HARST 2% R <t SRRERE R W mv | BAWESE | D
1712 A w Lo nxF @ B C S d D h Da R g f z | BER o, i) [cozny | [Ke/m]
SCVR3-50x7Z 28 50 | 1x25 36 7
SCVR3-75x10Z 48 75 | 2x25 51 10
SCVR3-100x14Z 58 100 | 3x25 71 14
SCVR3-125x172Z 78 125 | 4x25 86 17 ®
SCVR3-150x21Z 88 150 | 5x25 106 21
SCVR3-175x24Z 108 | 18 8 175 | 6x25 | 125 | 83 | 35 | M4 | 38 6 3.1 2 3 121 3 5 24 |-0.004 | 0363 | 0.275 | 0.45
SCVR3-200x28Z 118 200 | 7x25 141 28
SCVR3-225x31Z 138 225 | 8x25 156 31
SCVR3-250x35Z 148 250 | 9x25 176 35
SCVR3-275x38Z 168 275 | 10x25 191 38
SCVR3-300x42Z 178 300 | 11x25 211 42
SCVR4 B mm
o o maRT % & R SRR RRR T WM Y | BAEENE | O
752 [ A W lo | nxF G B c S d D h | Da R g f z | BUER [c; kN) [Coz kN] | [K8/m]
SCVR4-80x7Z 58 80 | 1x40 51 7
SCVR4-120x11Z 82 120 | 2x40 79 11
SCVR4-160x152 106 160 | 3x40 107 15
SCVR4-200x19Z 130 200 | 4x40 135 19
SCVR4-240x23Z 154 240 | 5x40 163 23
SCVR4-280x27Z 178 | 22 11 | 280 | 6x40 | 20 | 102 | 45 | M5 | 43 8 42 2 4 191 | 45 7 27 |-0.005 | 0.764 | 0.637 | 0.8
SCVR4-320x31Z | 202 320 | 7x40 219 31
SCVR4-360x35Z | 226 360 | 8x40 247 35 ”
SCVR4-400x39Z | 250 400 | 9x40 275 39 i
SCVR4-440x43Z | 274 400 | 10x40 303 43 =
SCVR4-480x47Z | 298 480 | 11x40 331 47 =
Co: EADWERT ;

Coz: EAFHEIETT

173 174



SBC

EIRHEFEN

SCVR#

d]l: — Dl

Wain

11

h G nxF
Lo
SCVR6
ATRES =X HERST T %
1742 A W Lo nxF G B C g d
SCVR6-100x7Z 56 100 | 1x50
SCVR6-150x10Z 96 150 | 2x50
SCVR6-200x13Z 136 200 | 3x50
SCVR6-250x17Z 156 250 | 4x50
SCVR6-300x20Z 196 300 | 5x50
SCVR6-350x24Z 216 | 30 15 | 350 | 6x50 | 25 | 144 | 6 M6 5.2
SCVR6-400x27Z 256 400 | 7x50
SCVR6-450x31Z 276 450 | 8x50
SCVR6-500x34Z 316 500 | 9x50
SCVR6-550x38Z 336 550 | 10x50
SCVR6-600x41Z 376 600 | 11x50
SCVR9
ATREIS =% HERT 7 %K
7% [ A W lo | nxF G B C E d
SCVR9-200x10Z 118 200 | 1x100
SCVR9-300x15Z 178 300 | 2x100
SCVR9-400x20Z 138 400 | 3x100
SCVR9-500x25Z 208 500 | 4x100
SCVR9-600x30Z 358 600 | 5x100
SCVR9-700x35Z 418 | 40 20 | 700 |6x100| 50 | 192 | 8 M8 6.8
SCVR9-800x40Z 478 800 | 7x100
SCVR9-900x45Z 538 900 | 8x100
SCVR9-1000x50Z | 598 1000 | 9x100
SCVRO-1100x55Z | 658 1100 |10x100
SCVR9-1200x60Z | 718 1200 | 11x100

175

R
BT :mm
R ~ SRR R RS | Am | EAFELE ﬁg
D h Da R g f z MEE Cz [kN] |Coz [kN] [Ke/m]
72 7
102 10
132 13
172 17
202 20
9.5 52 3.2 6 242 6 10 24 -0.007 1.91 1.76 1.5
272 27
312 31
342 34
382 38
412 41
& {iTmm
R <t ERHRIR R R Y| mif | BAmEaw | 8
mES e
D h Da R g f Z Cz [kN] |Coz [kN]| [Kg/m]
141 10
211 15
281 20
351 25
421 30
10.5 6.2 4 9 491 7.5 14 85 -0.010 4.31 4.36 3.2
561 40
631 45 v
701 50 X
771 55 75
841 60 g
Eh

Cz: EARIFERS

Coz: EAFHEIE T

176




Rl Sy Sl

SBC IR S
SEL—h £
SCVRU i&al&
G ni x Fi G A h
GQ‘ ‘Gz me
‘ Il q
L oI m
Q.. ©,0,0,0_ D] Cd o ¢
? < + s < = K= +D‘1
Jil Jd 4 W/| bimi i i Jo
= AR A e Lot [mi
9N © © @O o o o @
S Ts | | T4 ‘ f,
G nxF G T2 |[Ts g fi g
L 2x2-Six( T ‘
SCVRU1 B mm
= HER TEEERERILR T JREEE R FFLRT | Rt £xgiesf kN BES AT AFEINM] | FEREE [um]
AS nEilf=) ,jS W T RE
ARRELS 1’;’ —0.2+O1 L [Jl;; J InxF | G| S | Jl |nixF1| G1 | G2 | bl | T3 |S1x£ | T2 | T1 K | d D | h DIt iml| A m2 J2|fl|f2]g Z © Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
£ (-04|7
SCVRU 1-25 | 12 25 10.08 - - 25 18| - 5 1028|027 |0.75]0.46 | 1.24
SCVRU 1-35 | 18 35 [0.11 1x10 1x10 4.5 28 | - 7 1038|041 123|085 1.85 4
SCVRU 1-45 | 25 45 10.15 2x10 2x10 6 38| - 10 |0.56 |0.69 | 2.18 | 1.67 | 3.09
SCVRU 1-55 |32 |30 |17 | 55|0.18 10 | 3x10|12.5 M2 [18.4/ 3x10|75|7.5| 12|25 |M2x4| 11| 5.5 6.5125541|25/41|M2| 9 |[M2| 22 |48|28|3.5| 12 |[065|0.82|297|235| 3.71| 2
SCVRU 1-65 | 40 65 0.21 4x10 4x10 8.5 58 | 38 14 |1 0.73 /096 | 3.87 | 3.17| 4.33 5
SCVRU 1-75 | 45 75 10.24 5x10 5x10 11 68 | 48 18 | 0.87 | 1.27 | 6.05 | 5.16 | 5.74
SCVRU 1-85 | 50 85 10.27 6x10 6x10 13.5 78 | 58 20 094 | 1.37|7.32|6.34| 6.18
C: EASWEE RS
Co: EAFEE RS
BABIFNE BE
ﬁ (0)
VN
 E—
Myo Mro ‘
a0 P N @
= ofoHolo] |
= C ]
177 178



SBC ZIEHSH
N VAN
SCVRUR &zha
G n: X Fi Gy A h
Gz‘ ‘Gz mz,
] ‘Fﬁ d
g5 &
REIRES ©_ TS ¢ @ ¢
? + + + + 7= K *D1I
Jil J 4 W| b m«.\ e i Jo
= & & 4 BS - = I m11
& N L o o &
S Ts | |Ts f,
G nxF G T _|T4 g fi 9
L 2x2-Six( T
SCVRU2 BT mm
= HERT TEEEREALRT JREEE R EFLR T | R EXHENT KN]| BRSRFA%E INm]| R B um]
Alw =
DHES T —o.2+£1 L g | ¢ | ™F | G| S |91 |nnF1] Gt G2 bt | T8 |sixe | T2 | TH K|d D | h |DIim | A | m|J2|f|f2|g| Z | C | Co|Mpo |Mo|Mo |AC|AD
= (047
SCVRU 2-35 | 18 35 0.2 - 1x15 3 25| - 5 1051|051 229 1.4 |3.06 .
SCVRU 2-50 | 30 50 [0.26 1x15 2x15 45 40 - 7 |069]076(376| 2.6 | 459
SCVRU 2-65 | 40 65 0.34 2x15 3x15 7 55/ - 9 085098 |562]|4.17]589]| 2
SCVRU 2-80 | 50 | 40 | 21 | 80 0.42) 15| 3x15(17.5 M3 | 25 | 4x15| 10 |9.5| 16 3.4 M2x4| 14|65 75|35| 6 |35 6 M3| 11/ M3|30|70[40| 5| 12 [ 1.18] 157 9.1 | 7.22| 9.42 5
SCVRU 2-95 | 60 95 0.5 4x15 5x15 12 85| 55 14 | 127/ 1.76] 11.8] 9.7 | 105
SCVRU 2-110| 70 1100.58 5x15 6x15 14.5 100 70 17 [ 147]206 | 167 141123 |
SCVRU 2-125| 80 125(0.66 6x15 7x15 17 115 85 19 | 1.57| 2.25|20.4 | 17.5| 1355
C: EAENEIET T
Co: EARFHFENE Saar
BSEIF 3B 5
Mpo
P @
— 3z
X
Myo Mro ;‘ﬁ
— o[oHolo O S
oo B ) )
179 180



XIFEHSH

N VAN
SCVRUR i#z&
G ni X F1 G A h fa
Gz‘ ‘Gz mz
\ ‘{* d
\ & S o)
REIRCIRCIRCIRC IR == @ @ | ©
? + s s < | TKE= *D1I
Jil J $ W| b mw,\ S8 i Jo
= -4 -4 4 & - 3 m«T
© N ol o <€ &
S Ts | |Ts f2
G nxF G T |T4 9 fi 9
L 2x2-Six( T
SCVRU3 i
2 HERST TEEEREIRT REEAREFLRT RS EAREREN] #75 S5 D5 INm]| FBE [um]
A =
AES @4%r£1L &j JIndF | G| S |J1|ntxF1| Gl |G2| bt | T3 |Sixe | T2 | T1 K|d| D DI |mi| A |[m2|Jd2|f1|f2|8|g| Z | C | Co|Mpo Mo Mo | AC|AD
= |[+£0.120.
SCVRU 3-55 | 30 55 (0.57 1x25 55 3 6 | 1.27)167/985 654|155 |
SCVRU 3-80 | 45 80 0.80| | 1x25 225 | 105 60 10 | 1.47|2.75|22.2| 17 |25.6
SCVRU 3-105| 60 1051.03 | 2x25 3x25 155 85 13 |2.06|3.33|34.8|28.1| 31.1
SCVRU 3-130| 75 | 60 | 28 |130/1.26| 25 | 3x25 |27.5 M4 | 39 | 4x25 | 15 [20.5 40 | 5.5 M3x6 18.5 9 104575 7.5|M4 |14.5 M4 | 40 | 110 - 10| 17 |2.35 4.41/55.8| 47.1| 41.2 6
SCVRU 3-155| 90 1551.49 | 4x25 55| [255 135 - |85 20 |2.94|5.49|74.7 646 51.2| 3
SCVRU 3-180|105 180[1.72  [5x25 6x25| [30.5 160/ - [110 | 24 |353|6.57| 104 |92.3|61.3 ,
SCVRU 3-205 130 2051.95, | 6x25 7x25| 1305 185/ 85 |135 26 14.027.16] 120 107 |66.8
C: EARENENE ST
Co: EARFFENE Safar
BSEIF R BE
ﬁ (20)
e
 —
Myo Mro
a0 T

181

L

OQOHO%O

.

(20)

Rl Sy Sl

182



XIFEHSH

N VAN
SCVRU# imzh&
G ni X F1 G A h
G ‘Gz m
\ | d
Ao P
,é}}*§¢¢¢+@e S 77D; @ @ @ hd
3l J s Wi bl mi et J2
olo'e' e ole] s
N = @ @ @
S Ts | |Te f,
G nxF G T2 |T4 g fi g
L 2x2-Six( T
SCVRU4 B mm
s HERST THEEERFILR JREEE L4 FL R~ | iR | EATERE N]| B35 S15E IN.m]| F5EE [um]
k =
LHES h: +V(\)I1+'(I;1 L [jk; J InxF | G| S |J1 pixF1| G1| G2 |bl|b2 |T3|T4 [S1xg|T2 | T1 K|d|D/|h | Dlim | A m2|J2|fl| f2g z © Co | Mpo | Myo | Mro |AC | AD
2 |1+0.1£0.
SCVRU 4-85 | 50 85|15 - 1x40 10.5 65| - |10| 7 |353| 48 [487|337| 64 | 2 | 5
SCVRU 4-125| 75 125| 2.3 1x40 2x40 18 80| - 11 | 52 [8.04| 101 | 79.1 | 107 6
SCVRU 4-165/105 80 | 35 165/ 3.1 10 2x40 125 u5 | 53 3x40 295 23 55 65 V36| 24 1105 12555/95! 6 195! M4 l185 Ma | 60 120| - 14 | 6.77 | 11.3| 153 | 125 | 150
SCVRU 4-205|135 205| 3.8 3x40| 4x40 | |30.5 ’ X ' e ' ' ’ 160/ 80 22.5 18 |8.14| 145|239 | 204 | 193 | 3 .
SCVRU 4-245|155 245\ 4.6 4x40 5x40 38 200|120 22 19.42|17.7 | 344 | 302 | 235
SCVRU 4-285|185 285|5.3 5x40 6x40 43 240160 26 | 10.7|20.9 | 468 | 418 | 278
C: EARTNEETR
Co: EARFHEE T
BRI 1R RE
(29)
I
—
Myo Mro ‘ z
o O[0oHol9] | &
5 o £
L ] S
L )
183 184



XIFEHSH

N VAN
SCVRU¥R &#zh&
G ni X F1 G A h fs >
Gz‘ ‘Gz me
| e TR &0
= {@c U 1D} ©
71774}%#*}{}*} }E Tf D1I
Ji Ji s W b1|mﬂ e s
S 4 & b -4 P= ! i mil
O \© ® g [ &
S T | |Te .
G nxF G T Il g fi [¢]
L 2x4-Six( T
SCVRU6 4
= HER~T THEEEREFALRT RERZEARS REBEATENE BESRIFHE BE
PN
o | - 2 kN N.m
RIFES 11‘ +V(;/1+$1 L 5; J [nxF | G | S | J1 nhixF1 G1 | G2 | b1 |b2 | T3 | T4 |S1x4| T2 | T1 K d D|h |Dlt|ml|A |m2|J2 f1|f2]f3 K (Nm] [am}
=N Z C | Co |Mpo |Myo | Mro | AC | AD
SCVRU 6-110| 60 110} 3.2 - 1x50 16 90 9 |7.45/10.6] 121/80.5| 158 6
SCVRU 6-160| 95 160| 4.6 1x50 2x50 2885 140 9 19.31|14.1| 231 | 171| 211 3
SCVRU 6-210/130 210| 6 2x50 3x50 31 190 90 13 |12.5)21.1| 428 | 345 | 317 -
SCVRU 6-260|165| 100| 45 [260| 7.4 | 50 |3x50| 55 | M6 | 63 |4x50 | 30 [38.5/60 |92 | 8 | 15|M4x8| 31| 13 15 7 | 11| 7 | 11| M5|23.5/ M5 | 60 240 140/ 10| 16 |15.6/28.2| 616 | 516 | 423
SCVRU 6-310/200 310/ 8.7 4x50 5x50 46 290 190 19 | 17.1/31.8/838 | 720 | 476
SCVRU 6-360|235 360 |10.1 5x50 6x50 5815 340|140/240 22 [19.8/38.8|1090/ 958 | 582 | 4 8
SCVRU 6-410|265 410/11.5 6x50 7x50 63.5 390/190/290 26 [22.5|45.9/1480/1320| 688
C: EARTNEENR
Co: EARBHEESTT
RSBIFE BE
ﬁ (59)
N
= 4
Myo Mro ﬂ
= oloHolo < g
= C 7 5
186

185



SBC XX RHESH

Rl Sy Sl

N VAN
SCVRUR Bzh&
G ni X F1 G A h f
Gz‘ ‘Gz me f,
: 1, iy
L&, @ @ Bl —o o | ¢ | o
? % + + + |7 TKE=S D1I
Jil J % W| b mu i i b
= PO S S S ot [ mi
le'e o eler A . |
= = @ @ ©
S T3 T4 f2
G nxF G T2 |T4 g f, g
L 2x4-Six () T
SCVRU9 i
= HERST TEEERFART JREEERFFLR T TREREATRAS BARIHE | BE
X
= A e (kNI N.m m
RIS ﬂn' +V(\)I1+-(|;1 L ﬁ(:i J [nxF | G| S |J1 nhixF1 G1 |G2 |bl|b2 | T3 |T4 |S1x£| T2 | T1 K|d|D|h |DIliml|A m2|J2|fl|f2]|f3|f4]|g . it
BT Z | C | Co [Mpo |Myo |Mro | AC| AD
SCVRU 9-210/ 130 210|112 - 1x100 27 100, - - - 9 120.9(34.9|837 | 622 | 838 3| 7
SCVRU 9-310/180 310(17.6 1x100 2x100 52 200| - - - 14 {31.9]61.1|1760|1440|1460
SCVRU 9-410/350 410/23.2 2x100 3x100 300/ - |100| - 15 {31.9]61.1|1990|1650|1460 8
SCVRU 9-510{450| 145| 60 |510/28.8| 85 [3x100| 105| M8 | 96 |4x100| 55 90 135 11|20 |M4X8| 43 | 16 2119 |14, 9 | 14 /M8 | 32 |M6|90 |400) - |200| - | 55| 19 |38.4|785/30302600 1880 4
SCVRU 9-610|550 610/34.4 4x100 5x100 17 500({100{300]| - 22 |44.7] 96 |3950|3460(2300 9
SCVRU 9-710|650 710] 40 5x100 6x100 600(200(400| - 26 |50.6| 114 5380(4810(2730
SCVRU 9-810|750 810|45.6 6x100 7x100 700/300(500{100 29 153.5]123|6600/5960(2940/ 5 | 10
C: EATEESTT
Co: EAREHEE ST
FSEIFNE BE
ﬁ (29)
PN
 E—
Myo Mro
S a0 @
= ojol—0olo e
s C 3
187 188



189

SBC

XIFEHSH

SCVRTH #&zha

G nxF G A
F H
I
® QY © OO Dz%ﬂ t
J| Ji - B W Wi
4O © V6O O 00 mi—t]
Fi T
G ni X Fi G4 T,
L T
SCVRT1
£k BAERS THEEERELRS
/\ i | = /=10 =

AMES 1742 W=0.1|Tx0.1 L ig? J nxF G m2 | nixF1| J1 D1 G1

SCVRT 1-25 12 25 23 1x18| 3.5 1x10

SCVRT 1-35 18 85 32 1x28 | 3.5 2x10

SCVRT 1-45 25 45 42 1x20 | 12.5 3x10
SCVRT 1-55 32 20 8 55 52 14 | 1x30| 125 | M2.6 | 4x10| 12.4 | 4.1 7.5

SCVRT 1-65 40 65 62 2x20 | 12.5 5x10

SCVRT 1-75 45 75 72 1x30 | 22.5 6x10

SCVRT 1-85 50 85 82 2x30 | 125 7x10

T o665 o
o o——0
e ¢ © © ¢ 6ol
fi
g1 nxfi g1
L
BT mm
JREEE R 5 FLRT R BAGE AN SR AE INm] B [un]
T1 T2 H Wi A m m1 | nxf1 | gl Z C Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
2x7.5| 5 5 10.28]0.27|0.75|0.46 | 0.69 4
2x10 7 10.38/0.41]1.23/0.85|1.03
3x10 10 |0.56|/0.69|2.18|1.67 | 1.72
75| 35| 4 | 67|55 | M2 |M26/|4x10 5 12 10.65|0.82|2.97 235206 2
5x10| 14 10.73|0.96 | 3.87 | 3.17|2.40 5
6x10 18 [0.87 | 1.27/6.05|5.16| 3.19
7x10 20 094 1.37|7.32|6.37 |3.43
C: EABNEIE M
Co: EAEREIE fafa
RS AIFNE BE
Myo
— @
O
— A

Rl Sy Sl

190



191

SBC

XIFEHSH

SCVRTH #Ezha

fi

G nxF G A
F H
I
® P09 © 49 DE%j; m, #
J| J1 L 3 W Wi
29 © ©9Q © 9O e
Fi T:
e ni X Fi G <IL
L T
SCVRT2
X WAERT THEEERELRT
NrR= s o =
Bt T8 \W+0.1|T£01| L ,ﬁ J nxF G m2 |[nixF1| J1 D1 | Gi
SCVRT 2-35 18 35 | 78 1x28 | 3.5 1x15
SCVRT 2-50 | 30 50 | 113 1x43| 3.5 2x15
SCVRT 2-65 | 40 65 | 147 1x30| 17.5 3x15
SCVRT2-80 | 50 | 30 | 12 | 80 | 184 | 22 |1x45| 17.5| M3 |4x15| 20 | 6 10
SCVRT 2-95 | 60 95 | 220 2x30 | 17.5 5x15
SCVRT 2-110 | 70 110 | 257 1x45 | 32.5 6x15
SCVRT 2-125 | 80 125 | 290 2x45 | 17.5 7x15

BT :mm
JREEE R FLRST RIS | EAMEARKN]| BRSFFHIEINM]| HBE [um]
T T2 H Wi A m m1 | nxf1 | gl z C Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
1x200 75 | 5 |0.51|0.51]229|1.37|2.21 4
2x15 7 10.690.76 | 3.76 | 2.65 | 3.32
3x15 9 10.85|0.98 562|422 425
11.5] 55 6 122 85 | M2 | M3 |4x15 5 12 10.98|1.27/9.10|7.26 | 552 | 2
5x15 14 1118/ 1.57] 11.8/ 9.71|6.80 5
6x15 17 | 1.4712.06 | 16.7| 14.1]8.93
7x15 19 | 1.57|225/204|17.5|9.77
C: EAXHFEAT
Co: EARFHEENM
FRISEVENEE BE
Myo
S
O
Mpo
S
=

Rl Sy Sl

192



193

SBC

XIFEHSH

SCVRTH #&ah&

)

G nxF G A
F H
aTT.fm
TPY © OO © OO &%;m1¢
J i 5 W Wi
2D © ©9Q © 9O e
F T

G ni X Fs G+ <I'>

L T
SCVRT3

= BERT THEEERELRS
ARBE | 55 5
1712 W=0.1|T0.1 L ng J nxF G m2 | nixF1| J1 D1 G1

SCVRT 3-55 30 55 | 229 1x40| 7.5 1x25

SCVRT 3-80 45 80 | 336 1x65| 7.5 2x25

SCVRT 3-105 | 60 105 | 442 1x50 | 27.5 3x25

SCVRT 3-130 | 75 40 16 | 130 | 551 30 | 1x75| 275 | M4 |4x25 | 284 | 75 15

SCVRT 3-155 | 90 155 | 657 2x50 | 27.5 5x25

SCVRT 3-180 | 105 180 | 766 1x75| 52.5 6x25

SCVRT 3-205 | 130 205 | 871 2x75 | 27.5 7x25

T o O O o
400
e 6 6 6 6 66l
fi
g1 nxfi g
L
iﬁi:mm
REEREFLRT | RS EAFE RN S5 AN | R (]
T1 T2 H W1 A m m1 | nxf1 | gl © Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
1x35| 10 6 |1.27]|1.37/9.85|6.57|7.97 5 5
2x35 10 | 2.16/2.84 222 | 17 |16.5
3x25 13 1294 422|348 |28.1|24.4
155,75 | 8 16 | 11.5| M2 | M4 |4x25 15 17 | 3.63 |5.69 | 55.8 | 47.1 | 33.3
5x25 20 392 |6.37 747|646 369 | 5 6
6x25 24 14.02|6.57| 104 | 92.3 | 38.1
7x25 26 422|716 120 | 107 | 41.5
C: EAENEIE ST
Co: EAFRFNEMT
HSEIFNE BE
Myo
S
Q
Mpo
;

Rl Sy Sl

194



195

SBC RZIEHSH
N VAN
SCVRT - A B&zhia
G nxF G A
F H
h
e
A A - - 1 T T i T T T T T
Y © O @ 9% Di_Eil m, T T T & & )
I : y w =D Wy ® & 0 & ®
D © 0940 © OO M= 1 Q O © @ OO
Fi T2 )
G ni X F1 G T, !
L _T 9 fIZ_z J
SCVRT1-A S
24 HER THEEEREILRT REBREFLRT R | BAGEAAKN] | FRSEIFNEINM]| KR [un)]
/\ R 1| = /=100 =
DHES 752 W=0.1|T£0.1 L ’[; J nxF G m2 |nixF1| J1 D1 G1 T1 | T2 Wil A |m |mi|D/|h|£1]|£2]gl Z © Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
SCVRT 1-25A | 12 25 23 1x18| 3.5 1x10 1835 5 |0.28|0.27|0.75|0.46 | 0.69 4
SCVRT 1-35A | 18 35 32 1x28 | 3.5 2x10 25| 5 7 [0.38|041|1.23[/0.85|1.03
SCVRT 1-45A | 25 45 42 1x20 | 125 3x10 25|38 |35 10 |0.56 |0.69 | 2.18| 1.67| 1.72
SCVRT 1-55A | 32 20 8 55 52 14 | 1x30| 125 | M2.6 | 4x10| 124 | 4.1 7.5 75|35 6.7/5.5|M2(25(4.1|22|29 |48 |35 12 065|082 297 |235|2.06| 2
SCVRT 1-65A | 40 65 62 2x20 | 12.5 5x10 31|55/ 5| 14 |0.73|0.96 |3.87| 3.17 | 2.40 5
SCVRT 1-75A | 45 75 72 1x30 | 22.5 6x10 35|65 5| 18 |0.87 | 1.276.05| 5.16 | 3.19
SCVRT 1-85A | 50 85 82 2x30 | 12.5 7x10 40 (75| 5| 20 |094 | 1.37|7.32|6.37 | 3.43
C: EATNEE RS
Co: EAFHEE ST
BSBIFNE RE
Myo
s a
O
Mro Mpo
N N
ﬁl!-\' —

Rl Sy Sl

196



SBC XX RHESH

SCVRT2 - A2 #&@&

G nxF G A
F H
h
i
/J‘\ - - 17 : T T T T 7 T T T
P*0 @ 0%0 © OO DR o o o & & © o
A ’ w s=alll D>—© 9 B o
Fi T 0
G ni X Fi G T4 , : ;
L T : : :
SCVRTZ-A $1ﬁ mm
24 HERT THEEERKRARST REEZRFFLRT R EARESTKN]| BRSEVFHRE N.m] BB [um]
A kil = /=710 =
DHES 1712 W=£0.1|T+£0.1| L J[‘gT J nxF G m2 | nixF1| J1 D1 G1 TI|T2| H W1 A |m | ml|D|h | £1]£2)| gl Z C Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
SCVRT 2-35A | 18 35 78 1x28| 3.5 1x15 - 125] 5 5 1051051229137 2.21 4
SCVRT 2-50A | 30 50 113 1x43 | 3.5 2x15 - |135|75 7 |069 076 | 3.76 | 2.65 | 3.32
SCVRT 2-65A | 40 65 147 1x30| 17.5 3x15 33|55| 5 9 1085|098 562|422 |4.25
SCVRT 2-80A | 50 30 12 80 184 | 22 | 1x45| 17.5| M3 | 4x15| 20 6 10 11.5/55| 6 [122/85|M2|3.5| 6 [3.2/40|70| 5 12 1098 | 1.2719.10| 7.26 | 5.52 | 2
SCVRT 2-95A | 60 95 | 220 2x30 | 17.5 5x15 45185 5| 14 | 1.18|1.57| 11.8| 9.71 1 6.80 5
SCVRT 2-110A| 70 110 | 257 1x45| 32.5 6x15 5019575 17 | 1.47|2.06 | 16.7| 14.1|8.93
SCVRT 2-125A| 80 125 | 290 2x45 | 17.5 7x15 55 110/7.5| 19 | 157225204 |17.5|9.77

C: EARNFEE
Co: ELAERHIE S21eT

Rl Sy Sl

FSEFHE RE

Myo

S

O

Mpo

S

%
198

197



199

SBC

XIFEHSH

SCVRTS3 - A6 &Eah&

(o}

G nxF G A
F H
h
e
Jd < > w H—D Wi
QO © OO © GO e
Fi T,
G, ni X F1 Gy L
L T
SCVRT3-A
. e Rt THEEERELRS
INFRAI 2 ,=70 =
DHES | T8 w01 TH04| L ’[‘5 J | mxF | G | m2 |nixF1| J1 | D1 | Gi
SCVRT 3-55A | 30 55 | 229 1x40 | 7.5 1x25
SCVRT 3-80A | 45 80 | 336 1x65 | 7.5 2x25
SCVRT 3-105A| 60 105 | 442 1x50 | 27.5 3x25
SCVRT 3-130A| 75 | 40 | 16 | 130 | 551 | 30 |1x75|27.5| M4 |4x25|284 | 75 | 15
SCVRT 3-155A| 90 155 | 657 2x50 | 27.5 5x25
SCVRT 3-180A| 105 180 | 766 1x75 | 52.5 6x25
SCVRT 3-205A | 130 205 | 871 2x75 | 27.5 7x25

BT mm
REERRFLRT RHEH | EAFEAEKN]| BRSEIFNFEINM] KEE [um]
TH T2 H|{WI|A |m |[ml|D|h | £1]42) gl Z © Co | Mpo | Myo | Mro | AC | AD
40|7.5| 6 1.27|1.3719.85| 6.57 | 7.97 5 6
43|(68| 6 | 10 | 2.16|2.84|222| 17 | 16.5
5590 |7.5| 13 | 294|422 |348|28.1|24.4
15575 8 |16/11.5M2|45|75|42|65|1157.5| 17 | 363|569 | 558 | 47.1 | 33.3
958140/ 7.5| 20 |3.92 |6.37 | 74.7|646 | 36.9| 3 6
85165/ 7.5 24 |4.02 | 6.57| 104 | 92.3 | 38.1
90190/ 7.5 26 |4.22|7.16| 120 | 107 | 41.5
C: EARNEFESA
Co: EAFREEST
HSAIFNE RE
Myo
— @
O
Mro Mpo
P N A S
p— ) EIE S
—

Rl Sy Sl

200



	表紙.pdf
	SBCカタログ 17_07.pdf
	名称未設定
	名称未設定
	名称未設定



